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Ⅰ 調査の概要

1 調査の目的

2 調査の内容

一般
市民

保護者
児童
生徒 単数 複数

自由
記述

1 属性

(1) ◎ ◎ ◎

(2) ◎ ◎ ◎

(3) ◎ ◎ ◎

2 佐倉の教育の方向性

(1) ◎ ◎ ◎ ◎

(2) ◎ ◎ ◎ ◎

(3) ◎ ◎ ◎

(4) ◎ ◎ ◎

(5) ◎ ◎ ◎

(6) ◎ ◎ ◎

3 佐倉市ならではの取組

(1) ◎ ◎ ◎

(2) ◎ ◎ ◎

(3) ◎ ◎ ◎

(4) ◎ ◎ ◎

(5) ◎ ◎

(6) ◎ ◎

4 学校教育に関する施策

(1) ◎ ◎ ◎

(2) ◎ ◎ ◎

(3) ◎ ◎ ◎

(4) ◎ ◎ ◎

(5) ◎ ◎ ◎

(6) ◎ ◎

(7) ◎ ◎

(8) ◎ ◎

(9) ◎ ◎

(10) ◎ ◎

(11) ◎ ◎

(12) ◎ ◎

調査対象 回答の区分

　佐倉の教育に対する市民の考えを把握し、佐倉の目指すべき教育の姿を明らかに
するとともに、本調査結果を教育委員会各所属が次期佐倉教育ビジョン策定のため
の基礎資料とすることを目的とする。

「佐倉学」が楽しくない理由

調査事項・項目

居住年数

居住地区

年齢

社会教育における施策の今後の重要度

社会教育における施策の現在の満足度

学校教育における施策の今後の重要度

学校教育における施策の現在の満足度

佐倉の教育施策で大切なこと

佐倉が目指す市民像

「佐倉市教育の日」の認知度

教育相談業務への期待

佐倉市の教育相談体制に関する回答理由

佐倉市の教育相談体制

「一斉読書」が楽しくない理由

「一斉読書」は楽しいか

「一斉読書」の認知度

「アイアイプロジェクト」に関する意見

「アイアイプロジェクト」の認知度

「教育ミニ集会」のテーマ

「教育ミニ集会」の認知度

「佐倉学」は楽しいか

「佐倉学」に期待すること

相談したくない理由

困ったことなどを相談したいか

「佐倉学」を学んでみたいとは思わない理由

「佐倉学」を学んでみたいか
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一般
市民

保護者
児童
生徒 単数 複数

自由
記述

5 社会教育及び芸術文化に関する施策

(1) ◎ ◎

(2) ◎ ◎ ◎ ◎

(3) ◎ ◎ ◎

(4) ◎ ◎ ◎ ◎

(5) ◎ ◎ ◎ ◎

(6) ◎ ◎ ◎

(7) ◎ ◎ ◎ ◎

(8) ◎ ◎ ◎

(9) ◎ ◎ ◎

(10) ◎ ◎

(11) ◎ ◎

(12) ◎ ◎ ◎

(13) ◎ ◎

(14) ◎ ◎ ◎

(15) ◎ ◎ ◎

6 佐倉市の教育全般

(1) ◎ ◎ ◎

3 調査の方法等

【一般市民】

調査時期 ：平成30年7月

調査区域 ：佐倉市全域

調査対象 ：佐倉市内に居住する満18歳以上の男女1,400人

抽出方法 無作為抽出

調査方法 郵送配付・郵送回収法（自記式、無記名）

【保護者】

調査時期 ：平成30年7月

調査対象 ：小学校5年生及び中学校2年生の保護者 1,406人

抽出方法 ：地区別に学校を抽出

調査方法 :学校配付・学校回収法（自記式、無記名）

【児童生徒】

調査時期 ：平成30年7月

調査対象 ：小学校5年生児童及び中学校2年生生徒 1,552人

抽出方法 ：地区別に学校を抽出

調査方法 :学校配付・学校回収法（自記式、無記名）

調査対象 回答の区分
調査事項・項目

公民館の利用回数

「家庭教育学級」で学びたい内容

公民館事業で子供と一緒に参加したいもの

公民館事業で参加したいもの

市立美術館を利用したことがない理由

市立美術館の利用回数

市民音楽ホールの利用目的

公民館事業で子供に参加してほしいもの

佐倉市の教育全般についての意見

佐倉の「日本遺産」認定の認知度

市民音楽ホールや市立美術館が利用しやすくなるために必要なこと

市民音楽ホールや市立美術館を利用した理由

佐倉市に望む芸術文化に関する施策

市民音楽ホールの利用回数

図書館の利用回数

公民館の利用目的
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4 調査件数等

発送件数 回収件数

一般市民 1,400 315

小学5年生保護者 739 597

中学2年生保護者 667 495

小学5年生児童 778 762

中学2年生生徒 774 713

5

(1)

市民
年代別

保護者
年代別

市民
地区別

小学校
中学校
保護者
比較

児童
生徒
比較

平成21
年度調
査との
比較

1

(1) ◎ ◎ ◎ ◎

(2) ◎

(3) ◎ ◎

2

(1) ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎

(2) ◎ ◎ ◎

(3) ◎ ◎ ◎

(4) ◎ ◎ ◎

(5) ◎ ◎ ◎

(6) ◎ ◎ ◎

◎ ◎ ◎

3

(1) ◎ ◎ ◎ ◎

(2) ◎ ◎ ◎ ◎

(3) ◎ ◎ ◎ ◎

(4) ◎

(5) ◎ ◎

(6) ◎ ◎

集計の方針

調査対象

80.8％

22.5％

回収率

佐倉市ならではの取組

各集計結果及びその比較

92.1％

97.9％

佐倉の教育の方向性

属性

調査事項・項目

居住年数

居住地区

年齢

※満足度と重要度のクロス集計

※満足度と重要度のクロス集計

学校教育における施策の今後の重要度

学校教育における施策の現在の満足度

佐倉の教育施策で大切なこと

佐倉が目指す市民像

社会教育における施策の今後の重要度

社会教育における施策の現在の満足度

74.2％

「佐倉学」が楽しくない理由

「佐倉学」は楽しいか

「佐倉学」に期待すること

「佐倉学」を学んでみたいとは思わない理由

「佐倉学」を学んでみたいか

「佐倉市教育の日」の認知度
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市民
年代別

保護者
年代別

市民
地区別

保護者
小学校
中学校
比較

児童
生徒
比較

平成21
年度調
査との
比較

4

(1) ◎ ◎

(2) ◎ ◎

(3) ◎ ◎

(4)

(5)

(6) ◎

(7) ◎

(8) ◎ ◎ ◎

(9)

(10) ◎

(11) ◎

(12) ◎

5

(1) ◎ ◎

(2) ◎ ◎ ◎ ◎ ◎

(3) ◎ ◎ ◎ ◎

(4) ◎ ◎

(5) ◎ ◎

(6) ◎ ◎ ◎ ◎

(7) ◎ ◎ ◎ ◎ ◎

(8) ◎ ◎ ◎ ◎

(9) ◎

(10) ◎

(11) ◎

(12) ◎ ◎

(13) ◎ ◎

(14) ◎ ◎ ◎ ◎

(15) ◎ ◎ ◎

6

(1)

「一斉読書」の認知度

佐倉市の教育全般についての意見

佐倉の「日本遺産」認定の認知度

市民音楽ホールや市立美術館が利用しやすくなるために必要なこと

市民音楽ホールや市立美術館を利用した理由

佐倉市に望む芸術文化に関する施策

※自由記述

相談したくない理由

困ったことなどを相談したいか

※自由記述

※自由記述

図書館の利用回数

公民館の利用目的

公民館の利用回数

「家庭教育学級」で学びたい内容

公民館事業で子供に参加してほしいもの

公民館事業で子供と一緒に参加したいもの

公民館事業で参加したいもの

市立美術館を利用したことがない理由

市立美術館の利用回数

市民音楽ホールの利用目的

市民音楽ホールの利用回数

「アイアイプロジェクト」に関する意見

社会教育及び芸術文化に関する施策

佐倉市の教育全般

学校教育に関する施策

「アイアイプロジェクト」の認知度

「教育ミニ集会」のテーマ

「教育ミニ集会」の認知度

調査事項・項目

教育相談業務への期待

佐倉市の教育相談体制に関する回答理由

佐倉市の教育相談体制

「一斉読書」が楽しくない理由

「一斉読書」は楽しいか
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(2)

(3)

(4)

※

・一人の回答者が複数の意見を記述している場合があることから、回答人数と回答
数は必ずしも一致しない。

・調査結果中の「割合」は、総回答者数に対する各項目の回答者数であり、百分率
（パーセント）で表示している。

小学5年生については「児童」、中学2年生については「生徒」と表記している。

・一人の回答者が二つ以上の回答をする場合（複数回答）では、回答率の合計が
100％を上回る場合がある。

・割合の数値は、小数点以下第2位を四捨五入して算出しているため、合計が100％
を上回る場合、または満たない場合がある。

・回答欄に記入がないもの、または記入されていても判別できないものは「未記入」と
した。

データの整理基準

・単数回答の質問に対して複数回答を行ったため、回答として判断できないものは無
効とし、集計上は未記入に含めた。

・回答欄の「その他」に記入いただいた内容は、「その他・自由記述意見」に掲載した。

割合の算出・表示方法

「その他・自由記述意見」
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Ⅱ調査結果

1 調査対象の属性

（1）年齢
【市民】

人数 割合（％）

※参考
H30年7月
末現在の
年代別
人口

※参考
18歳以上の

人口に
対する

各年代の
人口割合(％)

1 18歳～20歳代 52 16.5 18,816 12.5

2 30歳代 54 17.1 18,951 12.5

3 40歳代 55 17.5 26,098 17.3

4 50歳代 52 16.5 21,805 14.4

5 60歳代 53 16.8 26,906 17.8

6 70歳以上 49 15.6 38,466 25.5

計 315 100.0 151,042 100,0

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

1 20歳代 3 0 3 0.5 0.0 0.3 0.4

2 30歳代 186 58 244 31.2 11.7 22.3 30.6

3 40歳代 382 377 759 64.0 76.2 69.5 62.9

4 50歳代 23 55 78 3.9 11.1 7.1 5.0

5 60歳代 1 1 2 0.2 0.2 0.2 0.7

6 70歳以上 0 1 1 0.0 0.2 0.1

年代未記入 2 3 5 0.3 0.6 0.5 0.4

計 597 495 1,092 100.1 100.0 100.0 100.0

問1　あなたの年齢を教えてください。　（○は１つ）<市民>

Ｈ21
全体の

割合（％）

問1　あなたの年齢を教えてください。  （○は１つ）<保護者>

問1　あなたの年齢を教えてください。
（○は１つ）<市民>

　調査回答に協力いただいた各年代層の割合は15.6～17.5％であった。最大値と最小値の
差は1.9％（6名）で、年齢による大きな偏りは見られなかった。

　保護者全体では40歳代が69.5％と最も高く、次いで30歳代で22.3％である。
　40歳代を小・中学校で比較すると、小学校保護者は64.0％、中学校保護者は76.2％で、中
学校保護者の方が12.2Ｐ高い。全体の割合を平成21年度調査と比べると、40歳代は6.6Ｐ増
加している。

【保護者】

問1　あなたの年齢を教えてください。
（○は１つ）<保護者>

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市民

18歳～20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校

中学校

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 年代未記入
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（2）居住地区
【市民】

人数 割合（％）

※参考
H30年7月
末現在の
地区別
人口

※参考
総人口に
対する
地区別
人口の

割合（％）

1 佐倉地区 84 26.7 28,835 16.4

2 臼井地区 58 18.4 30,512 17.3

3 志津地区 118 37.5 76,916 43.7

4 根郷地区 28 8.9 25,630 14.6

5 和田地区 5 1.6 1,833 1.0

6 弥富地区 5 1.6 1,557 0.9

7 千代田地区 15 4.8 10,744 6.1

地区未記入 2 0.6 0.0

計 315 100.1 176,027 100.0

問2　あなたはどちらの地区にお住まいですか。（○は１つ）<市民>

問2　あなたはどちらの地区にお住まいで
すか。（○は１つ）<市民>

　調査回答に協力いただいた方を居住地区別でみてみると、志津地区が37.5％、次いで佐
倉地区が26.7％、臼井地区が18.4％である。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

市民

佐倉地区 臼井地区 志津地区 根郷地区 和田地区 弥富地区 千代田地区 その他
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（3）居住年数
【市民】

人数 割合（％）
H21

割合(%)

1 5年未満 31 9.8 0.7

2 5年以上　10年未満 45 14.3 0.9

3 10年以上　20年未満 69 21.9 7.6

4 20年以上 168 53.3 90.3

居住年数未記入 2 0.6 0.5

計 315 99.9 100.0

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

1 5年未満 25 20 45 4.2 4.0 4.1 9.5

2 5年以上　10年未満 116 50 166 19.4 10.1 15.2 14.1

3 10年以上　20年未満 221 239 460 37.0 48.3 42.1 45.6

4 20年以上 235 184 419 39.4 37.2 38.4 30.5

居住年数未記入 0 2 2 0.0 0.4 0.2 0.3

計 597 495 1,092 100.0 100.0 100.0 100.0

問3　あなたは佐倉市に通算してどのくらいお住まいですか。（○は１つ）<市民>

　全体の割合では、10年以上20年未満が42.1％で、次いで20年以上が38.4％である。小・
中学校を比較すると、「5年以上10年未満」では、小学校保護者の方が中学校保護者よりが
9.3Ｐ高い。「10年以上20年未満」では、中学校保護者の方が小学校保護者よりが11.3Ｐ高
い。

　20年以上が53.3％、次いで10年以上20年未満が21.9％であり、佐倉市に長く居住している
方が多い。

問3　あなたは佐倉市に通算してどのくら
いお住まいですか。（○は１つ）<市民>

【保護者】
問2　あなたは佐倉市に通算してどのくらいお住まいですか。（○は1つ）

問2　あなたは佐倉市に通算してどのくらいお
住まいですか。（○は１つ）<保護者>

人数 割合（％） Ｈ21
全体の

割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市民

5年未満 5年以上 10年未満 10年以上 20年未満 20年以上 居住年数未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校

中学校

5年未満 5年以上 10年未満 10年以上 20年未満 20年以上 居住年数未記入
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2 佐倉の教育の方向性

（1）佐倉が目指す市民像

【市民】

人数 割合（％）
Ｈ21

全体の
割合（％）

1 郷土佐倉を愛し、誇りに思う市民 163 51.7 52.9

2 積極的に学び行動する市民 88 27.9 33.5

3 他人に対する思いやりのある市民 233 74.0 77.4

4 高い規範意識をもつ市民 70 22.2 21.6

5 豊かな知識を持つ市民 63 20.0 25.0

6 社会活動へ積極的に参加する市民 96 30.5 38.5

7 新しいものを生み出す創造力のある市民 79 25.1 31.2

8 自然や文化を大切にする市民 217 68.9

9 芸術を愛好し、感性の豊かな市民 57 18.1

10 国際的な視野で活躍できる市民 108 34.3

11 その他 8 2.5

未記入 3 1.0

問4　あなたは、これからの佐倉がめざす市民像について、どんな市民像が望ましいと思いますか。（○は5つま
で）<市民>

　「他人に対する思いやりのある市民」と回答した市民の割合は74.0％で、次いで「自然や文化を大切に
する市民」が68.9％、「郷土佐倉を愛し、誇りに思う市民」が51.7％であった。平成21年度調査と比べると
同様の傾向が見られるが、新たに設定した項目である「国際的な視野で活躍できる市民」が34.3％であっ
た。

41.9

問4　あなたは、これからの佐倉がめざす市民像について、どんな
市民像が望ましいと思いますか。（○は5つまで）<市民>

0% 20% 40% 60% 80% 100%

郷土佐倉を愛し、誇りに思う市民

積極的に学び行動する市民

他人に対する思いやりのある市民

高い規範意識をもつ市民

豊かな知識を持つ市民

社会活動へ積極的に参加する市民

新しいものを生み出す創造力のある市民

自然や文化を大切にする市民

芸術を愛好し、感性の豊かな市民

国際的な視野で活躍できる市民

その他

未記入
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小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

1 郷土佐倉を愛し、誇りに思う市民 283 242 525 47.4 48.9 48.1 40.5

2 積極的に学び行動する市民 178 143 321 29.8 28.9 29.4 34.1

3 他人に対する思いやりのある市民 446 363 809 74.7 73.3 74.1 77.1

4 高い規範意識をもつ市民 82 66 148 13.7 13.3 13.6 18.8

5 豊かな知識を持つ市民 107 81 188 17.9 16.4 17.2 18.8

6 社会活動へ積極的に参加する市民 199 155 354 33.3 31.3 32.4 38.3

7 新しいものを生み出す創造力のある市民 177 128 305 29.6 25.9 27.9 26.6

8 自然や文化を大切にする市民 414 331 745 69.3 66.9 68.2

9 芸術を愛好し、感性の豊かな市民 105 86 191 17.6 17.4 17.5

10 国際的な視野で活躍できる市民 234 181 415 39.2 36.6 38.0

11 その他 9 7 16 1.5 1.4 1.5

未記入 0 5 5 0.0 1.0 0.5

問3　あなたは、これからの佐倉がめざす市民像について、どんな市民像が望ましいと思いますか。（○は5つま
で）<保護者>

問3　あなたは、これからの佐倉がめざす市民像について、どんな
市民像が望ましいと思いますか。（○は5つまで）<保護者>

Ｈ21
全体の

割合（％）

36.1

【保護者】

割合（％）

　小学校保護者・中学校保護者ともに「他人に対する思いやりのある市民」と回答した割合が一番高く、
全体で74.1％であった。次いで「自然や文化を大切にする市民」が68.2％、「郷土佐倉を愛し、誇りに思う
市民」が48.1％であった。また、小学校保護者と中学校保護者の割合を比較すると、「郷土佐倉を愛し、
誇りに思う市民」の回答のみ、中学校保護者の方が小学校保護者より高かった（1.5Ｐ）。全体としては平
成21年度調査と比べると同様の傾向が見られるが、新たに設定した項目である「国際的な視野で活躍で
きる市民」が38.0％であった。

人数

0% 20% 40% 60% 80% 100%

郷土佐倉を愛し、誇りに思う市民

積極的に学び行動する市民

他人に対する思いやりのある市民

高い規範意識をもつ市民

豊かな知識を持つ市民

社会活動へ積極的に参加する市民

新しいものを生み出す創造力のある市民

自然や文化を大切にする市民

芸術を愛好し、感性の豊かな市民

国際的な視野で活躍できる市民

その他

未記入

小学校

中学校
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児童 生徒 全体 児童 生徒 全体

1  佐倉のよさがわかり、佐倉のまちを大切にできる人 290 123 413 38.1 17.3 28.0 36.6

2 積極的に学び行動する人 258 308 566 33.9 43.2 38.4 45.7

3 他人に対する思いやりのある人 563 549 1,112 73.9 77.0 75.4 74.8

4  よいことと悪いことの区別をきちんと判断し、行動できる人 515 554 1,069 67.6 77.7 72.5 76.9

5 豊かな知識を持つ人 245 227 472 32.2 31.8 32.0 37.8

6 社会の役に立つことを進んでできる人 321 354 675 42.1 49.6 45.8 54.7

7  新しいものに挑戦し、何事にも一生懸命に取り組める人 440 441 881 57.7 61.9 59.7 68.1

8 身近な自然や文化を大切にする人 345 254 599 45.3 35.6 40.6

9 美しいものや芸術に感動できる人 112 83 195 14.7 11.6 13.2

10 国際的に活躍できる人 148 127 275 19.4 17.8 18.6

11 その他 33 19 52 4.3 2.7 3.5

未記入 1 0 1 0.1 0.0 0.1

問１　あなたは、将来どんな大人になることが大切だと思いますか。（○は５つまで）<児童・生徒>

　全体の割合では、「他人に対する思いやりのある人」が75.4％で高かった。次いで「よいことと悪いこと
の区別をきちんと判断し、行動できる人」が72.5％、「新しいものに挑戦し、何事にも一生懸命に取り組め
る人」が59.7％となっている。児童と生徒の割合を比較すると、児童の方が「佐倉のよさが分かり、佐倉の
まちを大切にできる人」について20.8Ｐ高く、「身近な自然や文化を大切にする人」について9.7Ｐ高かっ
た。一方、生徒の方が、「よいことと悪いことの区別をきちんと判断し、行動できる人」について、10.1Ｐ高
く、「積極的に学び行動する人」について9.3P高かった。

問１　あなたは、将来どんな大人になることが大切だ
と思いますか。（○は５つまで）<児童・生徒>

【児童・生徒】

42.6

人数 割合（％） Ｈ21
全体の

割合（％）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

佐倉のよさがわかり、佐倉のまちを

大切にできる人

積極的に学び行動する人

他人に対する思いやりのある人

よいことと悪いことの区別を

きちんと判断し、行動できる人

豊かな知識を持つ人

社会の役に立つことを進んでできる人

新しいものに挑戦し、何事にも

一生懸命に取り組める人

身近な自然や文化を大切にする人

美しいものや芸術に感動できる人

国際的に活躍できる人

その他

未記入

児童

生徒
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【市民　年代別】

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

1 郷土佐倉を愛し、誇りに思う市民 29 22 28 26 31 27

2 積極的に学び行動する市民 13 20 12 17 14 12

3 他人に対する思いやりのある市民 35 40 40 42 38 38

4 高い規範意識をもつ市民 13 9 11 9 14 14

5 豊かな知識を持つ市民 15 5 15 9 7 12

6 社会活動へ積極的に参加する市民 12 16 11 21 20 16

7 新しいものを生み出す創造力のある市民 15 14 11 20 9 10

8 自然や文化を大切にする市民 33 38 34 39 42 31

9 芸術を愛好し、感性の豊かな市民 13 9 8 11 7 9

10 国際的な視野で活躍できる市民 16 16 18 18 22 18

11 その他 1 2 0 3 1 1

未記入 0 0 0 1 0 2

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

1 郷土佐倉を愛し、誇りに思う市民 14.9 11.5 14.9 12.0 15.1 14.2

2 積極的に学び行動する市民 6.7 10.5 6.4 7.9 6.8 6.3

3 他人に対する思いやりのある市民 17.9 20.9 21.3 19.4 18.5 20.0

4 高い規範意識をもつ市民 6.7 4.7 5.9 4.2 6.8 7.4

5 豊かな知識を持つ市民 7.7 2.6 8.0 4.2 3.4 6.3

6 社会活動へ積極的に参加する市民 6.2 8.4 5.9 9.7 9.8 8.4

7 新しいものを生み出す創造力のある市民 7.7 7.3 5.9 9.3 4.4 5.3

8 自然や文化を大切にする市民 16.9 19.9 18.1 18.1 20.5 16.3

9 芸術を愛好し、感性の豊かな市民 6.7 4.7 4.3 5.1 3.4 4.7

10 国際的な視野で活躍できる市民 8.2 8.4 9.6 8.3 10.7 9.5

11 その他 0.5 1.0 0.0 1.4 0.5 0.5

未記入 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 1.1

問4　あなたは、これからの佐倉がめざす市民像について、どんな市民像が望ましいと思いますか。（○は5つまで）<市民・年
代別>

問4　あなたは、これからの佐倉がめざす市民像について、どんな市民像
が望ましいと思いますか。（○は5つまで）<市民・年代別>

問4　あなたは、これからの佐倉がめざす市民像について、どんな市民像
が望ましいと思いますか。（○は5つまで）<市民・年代別>

人数

割合（％）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

郷土佐倉を愛し、誇りに思う市民 積極的に学び行動する市民 他人に対する思いやりのある市民
高い規範意識をもつ市民 豊かな知識を持つ市民 社会活動へ積極的に参加する市民
新しいものを生み出す創造力のある市民 自然や文化を大切にする市民 芸術を愛好し、感性の豊かな市民
国際的な視野で活躍できる市民 その他 未記入
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【小学校保護者　年代別】

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 年代未記入

1 郷土佐倉を愛し、誇りに思う市民 3 90 176 11 1 0 2

2 積極的に学び行動する市民 0 52 121 4 1 0 0

3 他人に対する思いやりのある市民 2 135 285 21 1 0 2

4 高い規範意識をもつ市民 0 23 56 3 0 0 0

5 豊かな知識を持つ市民 0 33 73 1 0 0 0

6 社会活動へ積極的に参加する市民 0 52 138 8 1 0 0

7 新しいものを生み出す創造力のある市民 0 57 109 10 0 0 1

8 自然や文化を大切にする市民 2 128 262 19 1 0 2

9 芸術を愛好し、感性の豊かな市民 2 30 62 10 0 0 1

10 国際的な視野で活躍できる市民 2 70 152 10 0 0 0

11 その他 0 5 3 1 0 0 0

未記入 0 0 0 0 0 0 0

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 年代未記入

1 郷土佐倉を愛し、誇りに思う市民 27.3 13.3 12.2 11.2 20.0 - 25.0

2 積極的に学び行動する市民 0.0 7.7 8.4 4.1 20.0 - 0.0

3 他人に対する思いやりのある市民 18.2 20.0 19.8 21.4 20.0 - 25.0

4 高い規範意識をもつ市民 0.0 3.4 3.9 3.1 0.0 - 0.0

5 豊かな知識を持つ市民 0.0 4.9 5.1 1.0 0.0 - 0.0

6 社会活動へ積極的に参加する市民 0.0 7.7 9.6 8.2 20.0 - 0.0

7 新しいものを生み出す創造力のある市民 0.0 8.4 7.6 10.2 0.0 - 12.5

8 自然や文化を大切にする市民 18.2 19.0 18.2 19.4 20.0 - 25.0

9 芸術を愛好し、感性の豊かな市民 18.2 4.4 4.3 10.2 0.0 - 12.5

10 国際的な視野で活躍できる市民 18.2 10.4 10.6 10.2 0.0 - 0.0

11 その他 0.0 0.7 0.2 1.0 0.0 - 0.0

未記入 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 - 0.0

問3　あなたは、これからの佐倉がめざす市民像について、どんな市民像が望ましいと思いますか。（○は5つまで）<小学校保
護者・年代別>

問3　あなたは、これからの佐倉がめざす市民像について、どんな市民像
が望ましいと思いますか。（○は5つまで）<小学校保護者・年代別>

人数

問3　あなたは、これからの佐倉がめざす市民像について、どんな市民像
が望ましいと思いますか。（○は5つまで）<小学校保護者・年代別>

割合（％）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年代未記

入

郷土佐倉を愛し、誇りに思う市民 積極的に学び行動する市民 他人に対する思いやりのある市民
高い規範意識をもつ市民 豊かな知識を持つ市民 社会活動へ積極的に参加する市民
新しいものを生み出す創造力のある市民 自然や文化を大切にする市民 芸術を愛好し、感性の豊かな市民
国際的な視野で活躍できる市民 その他
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【中学校保護者　年代別】

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 年代未記入

1 郷土佐倉を愛し、誇りに思う市民 0 23 186 29 1 1 2

2 積極的に学び行動する市民 0 17 108 16 1 1 0

3 他人に対する思いやりのある市民 0 47 275 39 0 0 2

4 高い規範意識をもつ市民 0 6 51 9 0 0 0

5 豊かな知識を持つ市民 0 7 66 7 0 1 0

6 社会活動へ積極的に参加する市民 0 18 114 20 1 0 2

7 新しいものを生み出す創造力のある市民 0 9 105 13 0 1 0

8 自然や文化を大切にする市民 0 33 253 41 1 1 2

9 芸術を愛好し、感性の豊かな市民 0 12 61 13 0 0 0

10 国際的な視野で活躍できる市民 0 24 134 22 1 0 0

11 その他 0 0 6 1 0 0 0

未記入 0 3 1 0 0 0 1

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 年代未記入

1 郷土佐倉を愛し、誇りに思う市民 - 11.6 13.7 13.8 20.0 20.0 22.2

2 積極的に学び行動する市民 - 8.5 7.9 7.6 20.0 20.0 0.0

3 他人に対する思いやりのある市民 - 23.6 20.2 18.6 0.0 0.0 22.2

4 高い規範意識をもつ市民 - 3.0 3.8 4.3 0.0 0.0 0.0

5 豊かな知識を持つ市民 - 3.5 4.9 3.3 0.0 20.0 0.0

6 社会活動へ積極的に参加する市民 - 9.0 8.4 9.5 20.0 0.0 22.2

7 新しいものを生み出す創造力のある市民 - 4.5 7.7 6.2 0.0 20.0 0.0

8 自然や文化を大切にする市民 - 16.6 18.6 19.5 20.0 20.0 22.2

9 芸術を愛好し、感性の豊かな市民 - 6.0 4.5 6.2 0.0 0.0 0.0

10 国際的な視野で活躍できる市民 - 12.1 9.9 10.5 20.0 0.0 0.0

11 その他 - 0.0 0.4 0.5 0.0 0.0 0.0

未記入 - 1.5 0.1 0.0 0.0 0.0 11.1

問3　あなたは、これからの佐倉がめざす市民像について、どんな市民像
が望ましいと思いますか。（○は5つまで）<中学校保護者・年代別>

人数

問3　あなたは、これからの佐倉がめざす市民像について、どんな市民像
が望ましいと思いますか。（○は5つまで）<中学校保護者・年代別>

割合（％）

問3　あなたは、これからの佐倉がめざす市民像について、どんな市民像が望ましいと思いますか。（○は5つまで）<中学校保
護者・年代別>

　市民・小学校保護者・中学校保護者の多くの年代において「他人に対する思いやりのある市民」、「自然
や文化を大切にする市民」を望ましい市民像として考える割合が高かった。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年代未記

入

郷土佐倉を愛し、誇りに思う市民 積極的に学び行動する市民 他人に対する思いやりのある市民
高い規範意識をもつ市民 豊かな知識を持つ市民 社会活動へ積極的に参加する市民
新しいものを生み出す創造力のある市民 自然や文化を大切にする市民 芸術を愛好し、感性の豊かな市民
国際的な視野で活躍できる市民 その他 未記入
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【市民　地区別】

佐倉地区 臼井地区 志津地区 根郷地区 和田地区 弥富地区 千代田地区 地区未記入

1 郷土佐倉を愛し、誇りに思う市民 52 29 53 16 1 5 7 0

2 積極的に学び行動する市民 21 15 36 7 2 3 4 0

3 他人に対する思いやりのある市民 58 43 96 17 3 3 12 1

4 高い規範意識をもつ市民 12 12 36 6 1 0 3 0

5 豊かな知識を持つ市民 18 15 19 3 3 1 4 0

6 社会活動へ積極的に参加する市民 17 15 43 10 0 3 7 1

7 新しいものを生み出す創造力のある市民 17 15 37 4 1 2 2 1

8 自然や文化を大切にする市民 62 37 80 16 4 4 13 1

9 芸術を愛好し、感性の豊かな市民 15 8 24 6 0 0 4 0

10 国際的な視野で活躍できる市民 29 16 42 14 2 1 3 1

11 その他 2 2 2 1 0 0 1 0

未記入 1 0 0 1 0 0 0 1

佐倉地区 臼井地区 志津地区 根郷地区 和田地区 弥富地区 千代田地区 地区未記入

1 郷土佐倉を愛し、誇りに思う市民 17.1 14.0 11.3 15.8 5.9 22.7 11.7 0.0

2 積極的に学び行動する市民 6.9 7.2 7.7 6.9 11.8 13.6 6.7 0.0

3 他人に対する思いやりのある市民 19.1 20.8 20.5 16.8 17.6 13.6 20.0 16.7

4 高い規範意識をもつ市民 3.9 5.8 7.7 5.9 5.9 0.0 5.0 0.0

5 豊かな知識を持つ市民 5.9 7.2 4.1 3.0 17.6 4.5 6.7 0.0

6 社会活動へ積極的に参加する市民 5.6 7.2 9.2 9.9 0.0 13.6 11.7 16.7

7 新しいものを生み出す創造力のある市民 5.6 7.2 7.9 4.0 5.9 9.1 3.3 16.7

8 自然や文化を大切にする市民 20.4 17.9 17.1 15.8 23.5 18.2 21.7 16.7

9 芸術を愛好し、感性の豊かな市民 4.9 3.9 5.1 5.9 0.0 0.0 6.7 0.0

10 国際的な視野で活躍できる市民 9.5 7.7 9.0 13.9 11.8 4.5 5.0 16.7

11 その他 0.7 1.0 0.4 1.0 0.0 0.0 1.7 0.0

未記入 0.3 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 16.7

　市民について地区別に比べると、概ね「他人に対する思いやりのある市民」、「自然や文化を大切にす
る市民」が高かった。弥富地区では、「郷土佐倉を愛し、誇りに思う市民」が最も高かった。また、和田地
区では「豊かな知識を持つ市民」が「他人に対する思いやりのある市民」と同じ割合であった。

問4　あなたは、これからの佐倉がめざす市民像について、どんな市民像
が望ましいと思いますか。（○は5つまで）<市民・地区別>

人数

問4　あなたは、これからの佐倉がめざす市民像について、どんな市民像
が望ましいと思いますか。（○は5つまで）<市民・地区別>

割合（％）

問4　あなたは、これからの佐倉がめざす市民像について、どんな市民像が望ましいと思いますか。（○は5つまで）<市民・地
区別>

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

郷土佐倉を愛し、誇りに思う市民 積極的に学び行動する市民 他人に対する思いやりのある市民

高い規範意識をもつ市民 豊かな知識を持つ市民 社会活動へ積極的に参加する市民

新しいものを生み出す創造力のある市民 自然や文化を大切にする市民 芸術を愛好し、感性の豊かな市民
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（2）佐倉の教育施策で大切なこと

【市民】

人数 割合（％）

1 確かな学力を身につけること 139 44.1

2 夢や希望をもって歩む力を育てること 172 54.6

3 コミュニケーション能力を育むこと 200 63.5

4 社会的・職業的自立の力を育てること 126 40.0

5 伝統・文化を継承し発展させること 98 31.1

6 体力の向上を図ること 64 20.3

7 人として正しい判断力・実践力を身につけること 231 73.3

8 豊かな教養を身につけること 105 33.3

9 国際的に活躍できる力を身につけること 101 32.1

10 その他 7 2.2

未記入 4 1.3

問5　あなたは、佐倉の教育において何が大切だと思いますか。（○は5つまで）<市民>

問5　あなたは、佐倉の教育において何が大切だと思
いますか。（○は5つまで）<市民>

　「人として正しい判断力・実践力を身につけること」が73.3％で高く、次いで「コミュニケーション能
力を育むこと」が63.5％、「夢や希望をもって歩む力を育てること」が54.6％であった。
　平成21年度調査とは回答項目が異なるため直接比較はできないが、平成21年度調査では、「道
徳的判断力・実践力を身につけること」が一番高く、次いで「生きる力を育むこと」、「確かな学力を
身につけること」であった。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

確かな学力を身につけること

夢や希望をもって歩む力を育てること

コミュニケーション能力を育むこと

社会的・職業的自立の力を育てること

伝統・文化を継承し発展させること

体力の向上を図ること

人として正しい判断力・実践力を身につけること

豊かな教養を身につけること

国際的に活躍できる力を身につけること

その他

未記入
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【保護者】

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

1 確かな学力を身につけること 279 253 532 46.7 51.1 48.7

2 夢や希望をもって歩む力を育てること 348 269 617 58.3 54.3 56.5

3 コミュニケーション能力を育むこと 421 346 767 70.5 69.9 70.2

4 社会的・職業的自立の力を育てること 241 223 464 40.4 45.1 42.5

5 伝統・文化を継承し発展させること 159 106 265 26.6 21.4 24.3

6 体力の向上を図ること 143 117 260 24.0 23.6 23.8

7 人として正しい判断力・実践力を身につけること 439 361 800 73.5 72.9 73.3

8 豊かな教養を身につけること 188 168 356 31.5 33.9 32.6

9 国際的に活躍できる力を身につけること 224 156 380 37.5 31.5 34.8

10 その他 9 3 12 1.5 0.6 1.1

未記入 1 3 4 0.2 0.6 0.4

問4　あなたは、佐倉の教育において何が大切だと思いますか。（○は5つまで）<保護者>

　全体の割合では、「人として正しい判断力・実践力を身につけること」が73.3％で高く、次いで「コミュニ
ケーション能力を育むことが70.2％、「夢や希望をもって歩む力を育てること」が56.5％であった。平成21
年度調査とは回答項目が異なるため直接比較はできないが、平成21年度調査では、「道徳的判断力・実
践力を身につけること」が一番高く、次いで「生きる力を育むこと」、「確かな学力を身につけること」であっ
た。

問4　あなたは、佐倉の教育において何が大切だと思
いますか。（○は5つまで）<保護者>

人数 割合（％）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

確かな学力を身につけること

夢や希望をもって歩む力を育てること

コミュニケーション能力を育むこと

社会的・職業的自立の力を育てること

伝統・文化を継承し発展させること

体力の向上を図ること

人として正しい判断力・実践力を身につけること

豊かな教養を身につけること

国際的に活躍できる力を身につけること

その他

未記入

小学校

中学校
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児童 生徒 全体 児童 生徒 全体

1 確かな学力を身につけること 405 435 840 53.1 61.0 56.9

2 夢や希望をもって歩む力を身につけること 475 356 831 62.3 49.9 56.3

3 コミュニケーション能力を身につけること 453 503 956 59.4 70.5 64.8

4 社会の中で役に立つ力を身につけること 342 374 716 44.9 52.5 48.5

5 伝統・文化を受けついでいくこと 207 99 306 27.2 13.9 20.7

6 健康な生活を送り、体力の向上に努めること 410 352 762 53.8 49.4 51.7

7 人として正しい行動ができるようになること 523 540 1,063 68.6 75.7 72.1

8  世の中のさまざまなことを知り、ものごとの見方・考え方を身につけること 302 312 614 39.6 43.8 41.6

9 国際的に活躍できる力を身につけること 127 80 207 16.7 11.2 14.0

10 その他 11 5 16 1.4 0.7 1.1

未記入 4 3 7 0.5 0.4 0.5

　全体の割合では、「人として正しい行動ができるようになること」が72.1％で最も高く、次いで「コミュニ
ケーション能力を身につけること」で64.8％であった。
　また、児童と生徒で比べると、児童で三番目に高かった項目が「コミュニケーション能力を身につけるこ
と」の59.4％に対し、生徒で三番目に高かった項目は「確かな学力を身につけること」の61.0％であった。
これは、発達段階や進路・進学への関心が関係していると考えられる。

問２　あなたは、学校や家庭でどんなことを学ぶことが大切だと思いますか。（○は５つまで）

問２　あなたは、学校や家庭でどんなことを学ぶことが大切
だと思いますか。（○は５つまで）<児童・生徒>

人数 割合（％）

【児童・生徒】

0% 20% 40% 60% 80% 100%

確かな学力を身につけること

夢や希望をもって歩む力を身につけること

コミュニケーション能力を身につけること

社会の中で役に立つ力を身につけること

伝統・文化を受けついでいくこと

健康な生活を送り、体力の向上に努めること

人として正しい行動ができるようになること

世の中のさまざまなことを知り、ものごとの

見方・考え方を身につけること

国際的に活躍できる力を身につけること

その他

未記入

児童

生徒
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【市民　年代別】

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

1 確かな学力を身につけること 19 22 28 24 26 20

2 夢や希望をもって歩む力を育てること 29 38 25 26 28 26

3 コミュニケーション能力を育むこと 35 46 30 36 33 20

4 社会的・職業的自立の力を育てること 21 24 16 26 22 17

5 伝統・文化を継承し発展させること 17 16 16 18 16 15

6 体力の向上を図ること 16 10 11 8 11 8

7 人として正しい判断力・実践力を身につけること 32 38 37 42 43 39

8 豊かな教養を身につけること 14 18 23 14 21 15

9 国際的に活躍できる力を身につけること 12 12 18 19 18 22

10 その他 3 1 1 0 1 1

未記入 0 1 0 0 1 2

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

1 確かな学力を身につけること 9.6 9.7 13.7 11.3 11.8 10.8

2 夢や希望をもって歩む力を育てること 14.6 16.8 12.2 12.2 12.7 14.1

3 コミュニケーション能力を育むこと 17.7 20.4 14.6 16.9 15.0 10.8

4 社会的・職業的自立の力を育てること 10.6 10.6 7.8 12.2 10.0 9.2

5 伝統・文化を継承し発展させること 8.6 7.1 7.8 8.5 7.3 8.1

6 体力の向上を図ること 8.1 4.4 5.4 3.8 5.0 4.3

7 人として正しい判断力・実践力を身につけること 16.2 16.8 18.0 19.7 19.5 21.1

8 豊かな教養を身につけること 7.1 8.0 11.2 6.6 9.5 8.1

9 国際的に活躍できる力を身につけること 6.1 5.3 8.8 8.9 8.2 11.9

10 その他 1.5 0.4 0.5 0.0 0.5 0.5

未記入 0.0 0.4 0.0 0.0 0.5 1.1

問5　あなたは、佐倉の教育において何が大切だと思いますか。（○は5つまで）<市民・年代別>

　20歳代・30歳代では「コミュニケーション能力を育むこと」が最も高く、次いで「人として正しい判断力・実
践力を身につけること」、「夢や希望をもって歩む力を育てること」であった。一方、40歳代以上では「人と
して正しい判断力・実践力を身につけること」が最も高く、次いで40～60歳代では「コミュニケーション能力
を育むこと」、70歳代では「夢や希望をもって歩む力を育てること」であった。

問5　あなたは、佐倉の教育において何が大切だと思いま
すか。（○は5つまで）<市民・年代別>

人数

問5　あなたは、佐倉の教育において何が大切だと思いま
すか。（○は5つまで）<市民・年代別>

割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

確かな学力を身につけること 夢や希望をもって歩む力を育てること コミュニケーション能力を育むこと

社会的・職業的自立の力を育てること 伝統・文化を継承し発展させること 体力の向上を図ること

人として正しい判断力・実践力を身につけること 豊かな教養を身につけること 国際的に活躍できる力を身につけること

その他 未記入
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【小学校保護者　年代別】

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 年代未記入

1 確かな学力を身につけること 0 85 183 10 1 0 0

2 夢や希望をもって歩む力を育てること 2 105 219 19 1 0 2

3 コミュニケーション能力を育むこと 1 125 274 18 1 0 2

4 社会的・職業的自立の力を育てること 1 88 147 5 0 0 0

5 伝統・文化を継承し発展させること 2 50 104 3 0 0 0

6 体力の向上を図ること 0 47 89 6 1 0 0

7 人として正しい判断力・実践力を身につけること 1 145 271 19 1 0 2

8 豊かな教養を身につけること 0 58 123 6 0 0 1

9 国際的に活躍できる力を身につけること 2 71 137 13 0 0 1

10 その他 0 4 4 1 0 0 0

未記入 0 1 0 0 0 0 0

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 年代未記入

1 確かな学力を身につけること 0.0 10.9 11.8 10.0 20.0 - 0.0

2 夢や希望をもって歩む力を育てること 22.2 13.5 14.1 19.0 20.0 - 25.0

3 コミュニケーション能力を育むこと 11.1 16.0 17.7 18.0 20.0 - 25.0

4 社会的・職業的自立の力を育てること 11.1 11.3 9.5 5.0 0.0 - 0.0

5 伝統・文化を継承し発展させること 22.2 6.4 6.7 3.0 0.0 - 0.0

6 体力の向上を図ること 0.0 6.0 5.7 6.0 20.0 - 0.0

7 人として正しい判断力・実践力を身につけること 11.1 18.6 17.5 19.0 20.0 - 25.0

8 豊かな教養を身につけること 0.0 7.4 7.9 6.0 0.0 - 12.5

9 国際的に活躍できる力を身につけること 22.2 9.1 8.8 13.0 0.0 - 12.5

10 その他 0.0 0.5 0.3 1.0 0.0 - 0.0

未記入 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 - 0.0

　30歳代～50歳代では「人として正しい判断力・実践力を身につけること」、「コミュニケーション能力を育
むこと」が高かった。また、50歳代では「夢や希望をもって歩む力を育てること」も高い。

人数

問4　あなたは、佐倉の教育において何が大切だと思いま
すか。（○は5つまで）<小学校保護者・年代別>

割合（％）

問4　あなたは、佐倉の教育において何が大切だと思いますか。（○は5つまで）<小学校保護者・年代別>

問4　あなたは、佐倉の教育において何が大切だと思いま
すか。（○は5つまで）<小学校保護者・年代別>

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年代未記入

確かな学力を身につけること 夢や希望をもって歩む力を育てること
コミュニケーション能力を育むこと 社会的・職業的自立の力を育てること
伝統・文化を継承し発展させること 体力の向上を図ること
人として正しい判断力・実践力を身につけること 豊かな教養を身につけること
国際的に活躍できる力を身につけること その他
未記入
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【中学校保護者　年代別】

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 年代未記入

1 確かな学力を身につけること 0 31 194 26 1 1 0

2 夢や希望をもって歩む力を育てること 0 28 204 35 0 1 1

3 コミュニケーション能力を育むこと 0 41 265 37 1 0 2

4 社会的・職業的自立の力を育てること 0 25 171 23 1 1 2

5 伝統・文化を継承し発展させること 0 11 81 13 0 0 1

6 体力の向上を図ること 0 14 87 15 1 0 0

7 人として正しい判断力・実践力を身につけること 0 37 284 38 0 1 1

8 豊かな教養を身につけること 0 18 130 19 0 1 0

9 国際的に活躍できる力を身につけること 0 20 116 19 1 0 0

10 その他 0 1 2 0 0 0 0

未記入 0 1 1 0 0 0 1

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 年代未記入

1 確かな学力を身につけること - 13.7 12.6 11.6 20.0 20.0 0.0

2 夢や希望をもって歩む力を育てること - 12.3 13.3 15.6 0.0 20.0 12.5

3 コミュニケーション能力を育むこと - 18.1 17.3 16.4 20.0 0.0 25.0

4 社会的・職業的自立の力を育てること - 11.0 11.1 10.2 20.0 20.0 25.0

5 伝統・文化を継承し発展させること - 4.8 5.3 5.8 0.0 0.0 12.5

6 体力の向上を図ること - 6.2 5.7 6.7 20.0 0.0 0.0

7 人として正しい判断力・実践力を身につけること - 16.3 18.5 16.9 0.0 20.0 12.5

8 豊かな教養を身につけること - 7.9 8.5 8.4 0.0 20.0 0.0

9 国際的に活躍できる力を身につけること - 8.8 7.6 8.4 20.0 0.0 0.0

10 その他 - 0.4 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0

未記入 - 0.4 0.1 0.0 0.0 0.0 12.5

問4　あなたは、佐倉の教育において何が大切だと思いま
すか。（○は5つまで）<中学校保護者・年代別>

割合（％）

問4　あなたは、佐倉の教育において何が大切だと思いま
すか。（○は5つまで）<中学校保護者・年代別>

人数

　各年代層で、「コミュニケーション能力を育むこと」、「人として正しい判断力・実践力を身につけること」
が高い。50歳代では、「夢や希望をもって歩む力を育てること」と回答した割合が、他の年代層に比べて
高い。

問4　あなたは、佐倉の教育において何が大切だと思いますか。（○は5つまで）<中学校保護者・年代別>

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年代未記入

確かな学力を身につけること 夢や希望をもって歩む力を育てること
コミュニケーション能力を育むこと 社会的・職業的自立の力を育てること
伝統・文化を継承し発展させること 体力の向上を図ること
人として正しい判断力・実践力を身につけること 豊かな教養を身につけること
国際的に活躍できる力を身につけること その他
未記入
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【市民　地区別】

佐倉地区 臼井地区 志津地区 根郷地区 和田地区 弥富地区 千代田地区 地区未記入

1 確かな学力を身につけること 31 23 58 14 1 3 9 0

2 夢や希望をもって歩む力を育てること 42 33 68 11 3 2 11 2

3 コミュニケーション能力を育むこと 57 34 80 12 2 4 10 1

4 社会的・職業的自立の力を育てること 25 22 55 15 1 2 5 1

5 伝統・文化を継承し発展させること 33 15 31 11 1 2 4 1

6 体力の向上を図ること 16 10 25 5 1 2 5 0

7 人として正しい判断力・実践力を身につけること 60 45 90 18 3 3 10 2

8 豊かな教養を身につけること 29 13 42 10 3 2 6 0

9 国際的に活躍できる力を身につけること 22 20 38 12 2 1 4 2

10 その他 3 1 2 1 0 0 0 0

未記入 1 1 1 1 0 0 0 0

佐倉地区 臼井地区 志津地区 根郷地区 和田地区 弥富地区 千代田地区 地区未記入

1 確かな学力を身につけること 9.7 10.6 11.8 12.7 5.9 14.3 14.1 0.0

2 夢や希望をもって歩む力を育てること 13.2 15.2 13.9 10.0 17.6 9.5 17.2 22.2

3 コミュニケーション能力を育むこと 17.9 15.7 16.3 10.9 11.8 19.0 15.6 11.1

4 社会的・職業的自立の力を育てること 7.8 10.1 11.2 13.6 5.9 9.5 7.8 11.1

5 伝統・文化を継承し発展させること 10.3 6.9 6.3 10.0 5.9 9.5 6.3 11.1

6 体力の向上を図ること 5.0 4.6 5.1 4.5 5.9 9.5 7.8 0.0

7 人として正しい判断力・実践力を身につけること 18.8 20.7 18.4 16.4 17.6 14.3 15.6 22.2

8 豊かな教養を身につけること 9.1 6.0 8.6 9.1 17.6 9.5 9.4 0.0

9 国際的に活躍できる力を身につけること 6.9 9.2 7.8 10.9 11.8 4.8 6.3 22.2

10 その他 0.9 0.5 0.4 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0

未記入 0.3 0.5 0.2 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0

　多くの地区で「コミュニケーション能力を育むこと」、「人として正しい判断力・実践力を身につけること」と
いう回答の割合が高い。また、他に項目別にみると「夢や希望をもって歩む力を育てること」は和田地区・
千代田地区で、「確かな学力を身につけること」は弥富地区で、「豊かな教養を身につけること」は和田地
区で高い。

問5　あなたは、佐倉の教育において何が大切だと思いま
すか。（○は5つまで）<市民・地区別>

人数

問5　あなたは、佐倉の教育において何が大切だと思いま
すか。（○は5つまで）<市民・地区別>

割合（％）

問5　あなたは、佐倉の教育において何が大切だと思いますか。（○は5つまで）<市民・地区別>

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

確かな学力を身につけること 夢や希望をもって歩む力を育てること
コミュニケーション能力を育むこと 社会的・職業的自立の力を育てること
伝統・文化を継承し発展させること 体力の向上を図ること
人として正しい判断力・実践力を身につけること 豊かな教養を身につけること
国際的に活躍できる力を身につけること その他
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（3）学校教育における施策の現在の満足度

【市民】

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 子どもたちの学力の向上 17 125 89 18 66 5.4 39.7 28.3 5.7 21.0

2 豊かな心を育むための教育の充実 21 116 93 18 67 6.7 36.8 29.5 5.7 21.3

3 「佐倉学」の推進 25 110 84 31 65 7.9 34.9 26.7 9.8 20.6

4 活力にあふれた健やかな体を育む取組 20 114 93 18 70 6.3 36.2 29.5 5.7 22.2

5 子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり 28 117 82 25 63 8.9 37.1 26.0 7.9 20.0

6 学校施設の整備・充実 25 94 101 31 64 7.9 29.8 32.1 9.8 20.3

7 地域から信頼される教育の取組 14 112 100 20 69 4.4 35.6 31.7 6.3 21.9

8 家庭及び地域との連携の充実 13 115 101 18 68 4.1 36.5 32.1 5.7 21.6

9 市民が参加できる教育機会の提供 15 105 105 24 66 4.8 33.3 33.3 7.6 21.0

問6　あなたは、佐倉の学校教育における施策に
ついて、現在の満足度をどのように感じています
か。それぞれの項目の満足度について、あてはま
るところに○をつけてください。<市民>

問6　あなたは、佐倉の学校教育における施策について、現在の満足度をどのように感じていますか。それぞれ
の項目の満足度について、あてはまるところに○をつけてください。<市民>

人数 割合（％）

　「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」、「子どもたちの学力向上」について、「満足」「やや
満足」という肯定的回答が比較的高い。一方で、「学校施設の設備・充実」、「市民が参加できる教育
機会の提供」について、「やや不満」「不満」という否定的回答が肯定的回答をやや上回った。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもたちの学力の向上

豊かな心を育むための教育の充実

「佐倉学」の推進

活力にあふれた健やかな体を育む取組

子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり

学校施設の整備・充実

地域から信頼される教育の取組

家庭及び地域との連携の充実

市民が参加できる教育機会の提供

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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【小学校保護者】

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 子どもたちの学力の向上 62 375 135 21 4 10.4 62.8 22.6 3.5 0.7

2 豊かな心を育むための教育の充実 76 395 109 10 7 12.7 66.2 18.3 1.7 1.2

3 「佐倉学」の推進 173 346 69 6 3 29.0 58.0 11.6 1.0 0.5

4 活力にあふれた健やかな体を育む取組 85 355 134 15 8 14.2 59.5 22.4 2.5 1.3

5  子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり 113 344 108 26 6 18.9 57.6 18.1 4.4 1.0

6 学校施設の整備・充実 58 251 204 81 3 9.7 42.0 34.2 13.6 0.5

7 地域から信頼される教育の取組 63 408 106 12 8 10.6 68.3 17.8 2.0 1.3

8 家庭及び地域との連携の充実 105 373 97 17 5 17.6 62.5 16.2 2.8 0.8

9 市民が参加できる教育機会の提供 68 372 129 22 6 11.4 62.3 21.6 3.7 1.0

問5　あなたは、佐倉の学校教育における施策について、現在の満足度をどのように感じていますか。<小学校
保護者>

　「『佐倉学』の推進」について、「満足」「やや満足」という肯定的回答の割合が最も高い。「やや不満」
「不満」という否定的回答との差も大きく、74.4Ｐであった。次いで「家庭及び地域との連携の充実」につ
いて肯定的回答の割合が高く、否定的回答との差は61.1Ｐであった。
　「学校施設の整備・充実」については、肯定的回答が51.7%で否定的回答の47.8%を上回ったものの
差は小さく、3.9Ｐであった。

問5　あなたは、佐倉の学校教育における施
策について、現在の満足度をどのように感じ
ていますか。<小学校保護者>

人数 割合（％）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもたちの学力の向上

豊かな心を育むための教育の充実

「佐倉学」の推進

活力にあふれた健やかな体を育む取組

子どもたちが安全で安心して

学べる環境づくり

学校施設の整備・充実

地域から信頼される教育の取組

家庭及び地域との連携の充実

市民が参加できる教育機会の提供

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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【中学校保護者】

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 子どもたちの学力の向上 37 273 160 21 4 7.5 55.2 32.3 4.2 0.8

2 豊かな心を育むための教育の充実 59 302 125 6 3 11.9 61.0 25.3 1.2 0.6

3 「佐倉学」の推進 131 304 48 8 4 26.5 61.4 9.7 1.6 0.8

4 活力にあふれた健やかな体を育む取組 67 320 93 9 6 13.5 64.6 18.8 1.8 1.2

5 子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり 84 306 85 15 5 17.0 61.8 17.2 3.0 1.0

6 学校施設の整備・充実 51 216 164 61 3 10.3 43.6 33.1 12.3 0.6

7 地域から信頼される教育の取組 64 325 90 11 5 12.9 65.7 18.2 2.2 1.0

8 家庭及び地域との連携の充実 69 346 69 6 5 13.9 69.9 13.9 1.2 1.0

9 市民が参加できる教育機会の提供 52 337 87 12 7 10.5 68.1 17.6 2.4 1.4

問5　あなたは、佐倉の学校教育における施策について、現在の満足度をどのように感じていますか。<中学校
保護者>

問5　あなたは、佐倉の学校教育における施
策について、現在の満足度をどのように感じ
ていますか。<中学校保護者>

人数 割合（％）

　「『佐倉学』の推進」について、「満足」「やや満足」という肯定的回答の割合が最も高い。「やや不満」
「不満」という否定的回答との差も大きく、76.6Ｐであった。次いで「家庭及び地域との連携の充実」につ
いて肯定的回答の割合が高く、否定的回答との差は68.7Ｐであった。
　「学校施設の整備・充実」については、肯定的回答が53.9％で肯定的回答の45.4%を上回ったものの
差は小さく、8.5Pであった。
　「子どもたちの学力の向上」の肯定的回答と否定的回答の差は、小学校保護者より小さく、26.2Ｐで
あった。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもたちの学力の向上

豊かな心を育むための教育の充実

「佐倉学」の推進

活力にあふれた健やかな体を育む取組

子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり

学校施設の整備・充実

地域から信頼される教育の取組

家庭及び地域との連携の充実

市民が参加できる教育機会の提供

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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【市民　年代別】

1 子どもたちの学力の向上<市民・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 5 19 15 6 7 9.6 36.5 28.8 11.5 13.5

2 30歳代 2 23 16 5 8 3.7 42.6 29.6 9.3 14.8

3 40歳代 4 24 20 2 5 7.3 43.6 36.4 3.6 9.1

4 50歳代 1 26 17 3 5 1.9 50.0 32.7 5.8 9.6

5 60歳代 2 20 12 1 18 3.8 37.7 22.6 1.9 34.0

6 70歳以上 3 13 9 1 23 6.1 26.5 18.4 2.0 46.9

【保護者　年代別】

1 子どもたちの学力の向上<保護者・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 1 1 1 0 0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

2 30歳代 27 146 60 9 2 11.1 59.8 24.6 3.7 0.8

3 40歳代 64 452 209 29 5 8.4 59.6 27.5 3.8 0.7

4 50歳代 5 44 25 4 0 6.4 56.4 32.1 5.1 0.0

5 60歳代 0 2 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 0 1 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 2 2 0 0 1 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0

子どもたちの学力の向上<保護者・年代別>

問5　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

人数 割合（％）

子どもたちの学力の向上<市民・年代別>

問6　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

　市民では40歳代・50歳代が「満足」「やや満足」という肯定的回答の割合が高く、保護者では30歳代・
40歳代が高い。特に保護者の30歳代では、肯定的回答と否定的回答の差は42.6Ｐであった。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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70歳以上

年代未記入

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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【市民　年代別】

2 豊かな心を育むための教育の充実<市民・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 5 16 18 6 7 9.6 30.8 34.6 11.5 13.5

2 30歳代 4 17 20 5 8 7.4 31.5 37.0 9.3 14.8

3 40歳代 5 26 17 1 6 9.1 47.3 30.9 1.8 10.9

4 50歳代 1 21 20 5 5 1.9 40.4 38.5 9.6 9.6

5 60歳代 1 24 10 1 17 1.9 45.3 18.9 1.9 32.1

6 70歳以上 5 12 8 0 24 10.2 24.5 16.3 0.0 49.0

【保護者　年代別】

2 豊かな心を育むための教育の充実<保護者・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 2 1 0 0 0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

2 30歳代 31 147 61 2 3 12.7 60.2 25.0 0.8 1.2

3 40歳代 91 495 155 12 6 12.0 65.2 20.4 1.6 0.8

4 50歳代 9 49 18 2 0 11.5 62.8 23.1 2.6 0.0

5 60歳代 0 2 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 1 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 1 3 0 0 1 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0

豊かな心を育むための教育の充実<市民・年代別>

問6　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

豊かな心を育むための教育の充実<保護者・年代別>

問5　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

　市民では、「満足」「やや満足」という肯定的回答と「不満」「やや不満」という否定的回答の割合の差
が均衡していた。保護者の方が市民より肯定的回答の割合が全体的に高く、その差は40歳代で55.2
Ｐであった。
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【市民　年代別】

3 「佐倉学」の推進<市民・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 6 15 15 9 7 11.5 28.8 28.8 17.3 13.5

2 30歳代 6 21 13 6 8 11.1 38.9 24.1 11.1 14.8

3 40歳代 6 19 17 6 7 10.9 34.5 30.9 10.9 12.7

4 50歳代 3 22 17 5 5 5.8 42.3 32.7 9.6 9.6

5 60歳代 1 22 10 4 16 1.9 41.5 18.9 7.5 30.2

6 70歳以上 3 11 12 1 22 6.1 22.4 24.5 2.0 44.9

【保護者　年代別】

3 「佐倉学」の推進<保護者・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 2 0 1 0 0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

2 30歳代 71 139 29 3 2 29.1 57.0 11.9 1.2 0.8

3 40歳代 209 458 80 8 4 27.5 60.3 10.5 1.1 0.5

4 50歳代 17 51 7 3 0 21.8 65.4 9.0 3.8 0.0

5 60歳代 0 2 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 1 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 4 0 0 0 1 80.0 0.0 0.0 0.0 20.0

「佐倉学」の推進<市民・年代別>

問6　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

「佐倉学」の推進<保護者・年代別>

問5　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

　市民、保護者とも「満足」「やや満足」と肯定的に回答している割合が、全体的に高い。
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【市民　年代別】

4 活力にあふれた健やかな体を育む取組<市民・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 6 15 17 7 7 11.5 28.8 32.7 13.5 13.5

2 30歳代 3 18 18 6 9 5.6 33.3 33.3 11.1 16.7

3 40歳代 5 21 21 1 7 9.1 38.2 38.2 1.8 12.7

4 50歳代 2 25 16 4 5 3.8 48.1 30.8 7.7 9.6

5 60歳代 1 23 12 0 17 1.9 43.4 22.6 0.0 32.1

6 70歳以上 3 12 9 0 25 6.1 24.5 18.4 0.0 51.0

【保護者　年代別】

4 活力にあふれた健やかな体を育む取組<保護者・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 1 2 0 0 0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

2 30歳代 28 160 47 5 4 11.5 65.6 19.3 2.0 1.6

3 40歳代 113 456 165 17 8 14.9 60.1 21.7 2.2 1.1

4 50歳代 7 55 14 2 0 9.0 70.5 17.9 2.6 0.0

5 60歳代 0 1 1 0 0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

6 70歳以上 0 0 0 0 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

年代未記入 3 1 0 0 1 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0

割合（％）

活力にあふれた健やかな体を育む取組<保護者・年代別>

問5　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

活力にあふれた健やかな体を育む取組<市民・年代別>

問6　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数

　市民、保護者とも「満足」「やや満足」と肯定的に回答している割合が全体的に高いが、市民では、
「不満」「やや不満」と否定的に回答している割合は、20歳代・30歳代で比較的高い。
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【市民　年代別】

5
子どもたちが安全で安心して学べる環境づく
り<市民・年代別>

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 4 21 13 7 7 7.7 40.4 25.0 13.5 13.5

2 30歳代 6 15 18 7 8 11.1 27.8 33.3 13.0 14.8

3 40歳代 5 24 18 2 6 9.1 43.6 32.7 3.6 10.9

4 50歳代 4 21 15 6 6 7.7 40.4 28.8 11.5 11.5

5 60歳代 3 22 10 1 17 5.7 41.5 18.9 1.9 32.1

6 70歳以上 6 14 8 2 19 12.2 28.6 16.3 4.1 38.8

【保護者　年代別】

5 子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり<保護者・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 2 1 0 0 0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

2 30歳代 32 149 53 6 4 13.1 61.1 21.7 2.5 1.6

3 40歳代 151 445 124 33 6 19.9 58.6 16.3 4.3 0.8

4 50歳代 9 51 16 2 0 11.5 65.4 20.5 2.6 0.0

5 60歳代 0 2 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 0 1 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 3 1 0 0 1 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0

子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり<保護者・年代別>

問5　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

　全体として、「満足」「やや満足」と肯定的に回答している割合が高いが、市民の30歳代・50歳代では
「不満」「やや不満」と否定的に回答している割合が比較的高い。

子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり<市民・年代別>

問6　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）
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20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年代未記入

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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【市民　年代別】

6 学校施設の整備・充実<市民・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 5 18 18 4 7 9.6 34.6 34.6 7.7 13.5

2 30歳代 5 10 20 11 8 9.3 18.5 37.0 20.4 14.8

3 40歳代 7 16 18 8 6 12.7 29.1 32.7 14.5 10.9

4 50歳代 4 19 21 3 5 7.7 36.5 40.4 5.8 9.6

5 60歳代 0 18 14 3 18 0.0 34.0 26.4 5.7 34.0

6 70歳以上 4 13 10 2 20 8.2 26.5 20.4 4.1 40.8

【保護者　年代別】

6 学校施設の整備・充実<保護者・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 1 0 1 1 0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

2 30歳代 21 109 81 31 2 8.6 44.7 33.2 12.7 0.8

3 40歳代 77 325 255 99 3 10.1 42.8 33.6 13.0 0.4

4 50歳代 7 30 30 11 0 9.0 38.5 38.5 14.1 0.0

5 60歳代 0 1 1 0 0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

6 70歳以上 0 1 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 3 1 0 0 1 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0

問5　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

　全体として、肯定的回答と否定的回答の割合は均衡していた。「満足」「やや満足」と肯定的に回答し
ている割合が、「やや不満」「不満」と否定的に回答している割合より上回っている年代は、市民では
20歳代・60歳代、保護者では30歳代・40歳代であった。一方、市民では、30歳代で否定的回答が肯定
的回答を大きく上回り、その差は29.6Ｐであった。

学校施設の整備・充実<市民・年代別>

問6　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

学校施設の整備・充実<保護者・年代別>

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年代未記入

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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【市民　年代別】

7 地域から信頼される教育の取組<市民・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 3 17 16 9 7 5.8 32.7 30.8 17.3 13.5

2 30歳代 2 18 21 5 8 3.7 33.3 38.9 9.3 14.8

3 40歳代 3 24 20 1 7 5.5 43.6 36.4 1.8 12.7

4 50歳代 1 23 19 4 5 1.9 44.2 36.5 7.7 9.6

5 60歳代 1 18 15 1 18 1.9 34.0 28.3 1.9 34.0

6 70歳以上 4 12 9 0 24 8.2 24.5 18.4 0.0 49.0

【保護者　年代別】

7 地域から信頼される教育の取組<保護者・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 1 2 0 0 0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

2 30歳代 22 167 48 2 5 9.0 68.4 19.7 0.8 2.0

3 40歳代 91 511 132 18 7 12.0 67.3 17.4 2.4 0.9

4 50歳代 10 49 16 3 0 12.8 62.8 20.5 3.8 0.0

5 60歳代 0 2 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 0 1 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 3 1 0 0 1 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0

　「満足」「やや満足」という肯定的回答と、「やや不満」「不満」という否定的回答の割合は、市民では
年代によってばらつきが見られた。保護者では、肯定的回答の割合が否定的回答の割合を大きく上
回っており、特に40歳代は59.5Ｐ上回っていた。

地域から信頼される教育の取組<市民・年代別>

問6　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

地域から信頼される教育の取組<保護者・年代別>

問5　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）
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満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年代未記入

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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【市民　年代別】

8 家庭及び地域との連携の充実<市民・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 3 19 17 6 7 5.8 36.5 32.7 11.5 13.5

2 30歳代 3 18 22 3 8 5.6 33.3 40.7 5.6 14.8

3 40歳代 3 22 22 1 7 5.5 40.0 40.0 1.8 12.7

4 50歳代 0 25 19 4 4 0.0 48.1 36.5 7.7 7.7

5 60歳代 1 20 12 1 19 1.9 37.7 22.6 1.9 35.8

6 70歳以上 3 11 9 3 23 6.1 22.4 18.4 6.1 46.9

【保護者　年代別】

8 家庭及び地域との連携の充実<保護者・年代別 > 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 2 1 0 0 0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

2 30歳代 34 152 49 6 3 13.9 62.3 20.1 2.5 1.2

3 40歳代 128 505 106 14 6 16.9 66.5 14.0 1.8 0.8

4 50歳代 7 58 10 3 0 9.0 74.4 12.8 3.8 0.0

5 60歳代 0 1 1 0 0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

6 70歳以上 0 1 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 3 1 0 0 1 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0

家庭及び地域との連携の充実<市民・年代別>

問6　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

家庭及び地域との連携の充実<保護者・年代別 >

問5　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

　「満足」「やや満足」という肯定的回答と、「やや不満」「不満」という否定的回答の割合は、市民では
年代によってばらつきが見られた。保護者では、肯定的回答の割合が否定的回答の割合を大きく上
回っており、特に40歳代は67.6Ｐ上回っていた。
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満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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【市民　年代別】

9 市民が参加できる教育機会の提供<市民・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 4 19 16 6 7 7.7 36.5 30.8 11.5 13.5

2 30歳代 5 15 20 7 7 9.3 27.8 37.0 13.0 13.0

3 40歳代 1 23 21 3 7 1.8 41.8 38.2 5.5 12.7

4 50歳代 0 25 20 3 4 0.0 48.1 38.5 5.8 7.7

5 60歳代 2 16 15 2 18 3.8 30.2 28.3 3.8 34.0

70歳以上 3 7 13 3 23 6.1 14.3 26.5 6.1 46.9

【保護者　年代別】

9 市民が参加できる教育機会の提供<保護者・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 1 2 0 0 0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

2 30歳代 25 157 52 7 3 10.2 64.3 21.3 2.9 1.2

3 40歳代 82 499 145 25 8 10.8 65.7 19.1 3.3 1.1

4 50歳代 9 49 18 2 0 11.5 62.8 23.1 2.6 0.0

5 60歳代 0 1 1 0 0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

6 70歳以上 0 0 0 0 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

年代未記入 3 1 0 0 1 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0

　「満足」「やや満足」という肯定的回答と、「やや不満」「不満」という否定的回答の割合は、市民では
年代によってばらつきが見られた。保護者では、肯定的回答の割合が否定的回答の割合を大きく上
回っており、特に40歳代は54.1Ｐ上回っていた。

問5　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

市民が参加できる教育機会の提供<市民・年代別>

問6　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

市民が参加できる教育機会の提供<保護者・年代別>
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【市民】

20歳代

30歳代

40歳代

70歳代

【保護者】

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

「子どもたちの学力の向上」（100.0％）

「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」（100.0％）

「地域から信頼される教育の取組」（100.0％）

70歳代

「子どもたちの学力の向上」（100.0％）

「学校施設の整備・充実」（100.0％）

「地域から信頼される教育の取組」（100.0％）

「家庭及び地域との連携の充実」（100.0％）

「『佐倉学』の推進」（100.0％）

「豊かな心を育むための教育の充実」（100.0％）

「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」（100.0％）

「『佐倉学』の推進」（100.0％）

「豊かな心を育むための教育の充実」（100.0％）

※「学校教育における施策の現在の満足度」について、各年代における肯定的回答の割合が最も高
かった項目【満足度】

「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」（48.1％）

「『佐倉学』の推進」（50.0％）

「豊かな心を育むための教育の充実」（56.4％）

「子どもたちの学力の向上」（51.9％）

「豊かな心を育むための教育の充実」（47.2％）

「『佐倉学』の推進」（86.1％）

「『佐倉学』の推進」（87.8％）

「『佐倉学』の推進」（87.2％）

「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」（40.8％）

20歳代

「豊かな心を育むための教育の充実」（100.0％）

「地域から信頼される教育の取組」（100.0％）

「市民が参加できる教育機会の提供」（100.0％）

「活力にあふれた健やかな体を育む取組」（51.9％）
50歳代

「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」（47.2％）
60歳代

「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」（100.0％）

「活力にあふれた健やかな体を育む取組」（100.0％）

「家庭及び地域との連携の充実」（100.0％）
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【市民　地区別】

1 子どもたちの学力の向上<市民・地区別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 佐倉地区 6 32 21 2 23 7.1 38.1 25.0 2.4 27.4

2 臼井地区 2 21 16 4 15 3.4 36.2 27.6 6.9 25.9

3 志津地区 7 46 36 9 20 5.9 39.0 30.5 7.6 16.9

4 根郷地区 0 14 9 0 5 0.0 50.0 32.1 0.0 17.9

5 和田地区 0 2 1 1 1 0.0 40.0 20.0 20.0 20.0

6 弥富地区 0 2 2 0 1 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0

7 千代田地区 1 8 4 1 1 6.7 53.3 26.7 6.7 6.7

地区未記入 1 0 0 1 0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

　「満足」「やや満足」という肯定的回答と、「やや不満」「不満」という否定的回答の割合の差が最も大
きかったのは、千代田地区（26.6P）であった。次いで根郷地区（17.9P)、佐倉地区（17.8P）であった。

問6　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

子どもたちの学力の向上<市民・地区別>

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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【市民　地区別】

2 豊かな心を育むための教育の充実<市民・地区別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 佐倉地区 8 26 23 4 23 9.5 31.0 27.4 4.8 27.4

2 臼井地区 3 21 15 3 16 5.2 36.2 25.9 5.2 27.6

3 志津地区 7 44 38 9 20 5.9 37.3 32.2 7.6 16.9

4 根郷地区 2 13 8 0 5 7.1 46.4 28.6 0.0 17.9

5 和田地区 0 3 1 0 1 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0

6 弥富地区 0 2 1 1 1 0.0 40.0 20.0 20.0 20.0

7 千代田地区 0 7 7 0 1 0.0 46.7 46.7 0.0 6.7

地区未記入 1 0 0 1 0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

　「満足」「やや満足」という肯定的回答と、「やや不満」「不満」という否定的回答の割合の差が最も大
きかったのは、和田地区（40.0P）であった。次いで根郷地区（24.9P）であった。

問6　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

豊かな心を育むための教育の充実<市民・地区別>

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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【市民　地区別】

3 「佐倉学」の推進<市民・地区別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 佐倉地区 11 22 23 6 22 13.1 26.2 27.4 7.1 26.2

2 臼井地区 4 20 13 5 16 6.9 34.5 22.4 8.6 27.6

3 志津地区 7 44 32 16 19 5.9 37.3 27.1 13.6 16.1

4 根郷地区 1 11 8 3 5 3.6 39.3 28.6 10.7 17.9

5 和田地区 0 3 1 0 1 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0

6 弥富地区 0 1 3 0 1 0.0 20.0 60.0 0.0 20.0

7 千代田地区 1 9 4 0 1 6.7 60.0 26.7 0.0 6.7

地区未記入 1 0 0 1 0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

　「満足」「やや満足」という肯定的回答と、「やや不満」「不満」という否定的回答の割合の差が最も大
きかったのは、和田地区・千代田地区（40.0P）であった。次いで臼井地区（10.4P）であった。

「佐倉学」の推進<市民・地区別>

問6　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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【市民　地区別】

4 活力にあふれた健やかな体を育む取組<市民・地区別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 佐倉地区 9 23 22 5 25 10.7 27.4 26.2 6.0 29.8

2 臼井地区 2 23 15 2 16 3.4 39.7 25.9 3.4 27.6

3 志津地区 6 44 39 9 20 5.1 37.3 33.1 7.6 16.9

4 根郷地区 1 12 9 1 5 3.6 42.9 32.1 3.6 17.9

5 和田地区 1 2 1 0 1 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0

6 弥富地区 0 2 2 0 1 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0

7 千代田地区 0 8 5 0 2 0.0 53.3 33.3 0.0 13.3

地区未記入 1 0 0 1 0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

　「満足」「やや満足」という肯定的回答と、「やや不満」「不満」という否定的回答の割合の差が最も大
きかったのは、和田地区（40.0P）であった。次いで臼井地区（13.8P）であった。

問6　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

活力にあふれた健やかな体を育む取組<市民・地区別>

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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【市民　地区別】

5 子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり<市民・地区別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 佐倉地区 9 34 16 4 21 10.7 40.5 19.0 4.8 25.0

2 臼井地区 7 18 15 5 13 12.1 31.0 25.9 8.6 22.4

3 志津地区 8 42 35 12 21 6.8 35.6 29.7 10.2 17.8

4 根郷地区 2 12 9 0 5 7.1 42.9 32.1 0.0 17.9

5 和田地区 0 3 0 1 1 0.0 60.0 0.0 20.0 20.0

6 弥富地区 0 1 2 1 1 0.0 20.0 40.0 20.0 20.0

7 千代田地区 1 7 5 1 1 6.7 46.7 33.3 6.7 6.7

地区未記入 1 0 0 1 0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

　「満足」「やや満足」という肯定的回答と、「やや不満」「不満」という否定的回答の割合の差が最も大
きかったのは、和田地区（40,0P）であった。次いで佐倉地区（27.4P）であった。

子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり<市民・地区別>

問6　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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【市民　地区別】

6 学校施設の整備・充実<市民・地区別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 佐倉地区 7 30 21 4 22 8.3 35.7 25.0 4.8 26.2

2 臼井地区 7 16 17 5 13 12.1 27.6 29.3 8.6 22.4

3 志津地区 8 33 42 14 21 6.8 28.0 35.6 11.9 17.8

4 根郷地区 1 10 11 1 5 3.6 35.7 39.3 3.6 17.9

5 和田地区 0 0 3 1 1 0.0 0.0 60.0 20.0 20.0

6 弥富地区 0 1 2 1 1 0.0 20.0 40.0 20.0 20.0

7 千代田地区 1 4 5 4 1 6.7 26.7 33.3 26.7 6.7

地区未記入 1 0 0 1 0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

　「満足」「やや満足」という肯定的回答と、「やや不満」「不満」という否定的回答の割合の差は、地区
によってばらつきが見られた。肯定的回答が否定的回答を最も上回っていたのは佐倉地区（14.2P）で
あった。

学校施設の整備・充実<市民・地区別>

問6　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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【市民　地区別】

7 地域から信頼される教育の取組<市民・地区別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 佐倉地区 8 25 21 5 25 9.5 29.8 25.0 6.0 29.8

2 臼井地区 1 20 18 4 15 1.7 34.5 31.0 6.9 25.9

3 志津地区 2 47 40 8 21 1.7 39.8 33.9 6.8 17.8

4 根郷地区 0 12 10 1 5 0.0 42.9 35.7 3.6 17.9

5 和田地区 0 2 1 1 1 0.0 40.0 20.0 20.0 20.0

6 弥富地区 0 2 2 0 1 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0

7 千代田地区 2 4 8 0 1 13.3 26.7 53.3 0.0 6.7

地区未記入 1 0 0 1 0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

　「満足」「やや満足」という肯定的回答と、「やや不満」「不満」という否定的回答の割合の差は、多くの
地区で均衡していた。肯定的回答が否定的回答を最も上回っていたのは佐倉地区であった。また、千
代田地区では他の地区より「やや不満」が特に多く、53.3％であった。

地域から信頼される教育の取組<市民・地区別>

問6　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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【市民　地区別】

8 家庭及び地域との連携の充実<市民・地区別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 佐倉地区 6 29 22 2 25 7.1 34.5 26.2 2.4 29.8

2 臼井地区 1 17 18 8 14 1.7 29.3 31.0 13.8 24.1

3 志津地区 3 49 38 7 21 2.5 41.5 32.2 5.9 17.8

4 根郷地区 0 12 11 0 5 0.0 42.9 39.3 0.0 17.9

5 和田地区 0 2 2 0 1 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0

6 弥富地区 0 2 2 0 1 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0

7 千代田地区 2 4 8 0 1 13.3 26.7 53.3 0.0 6.7

地区未記入 1 0 0 1 0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

　「満足」「やや満足」という肯定的回答と、「やや不満」「不満」という否定的回答の割合の差は、0～
13.8％であった。肯定的回答が否定的回答を最も上回っていたのは佐倉地区であった。また、他の地
区より千代田地区では「やや不満」が特に多く53.3％、臼井地区では「不満」が多く13.8％であった。

問6　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

家庭及び地域との連携の充実<市民・地区別>

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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【市民　地区別】

9 市民が参加できる教育機会の提供<市民・地区別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 佐倉地区 5 30 21 4 24 6.0 35.7 25.0 4.8 28.6

2 臼井地区 2 15 23 4 14 3.4 25.9 39.7 6.9 24.1

3 志津地区 4 42 39 13 20 3.4 35.6 33.1 11.0 16.9

4 根郷地区 1 12 10 0 5 3.6 42.9 35.7 0.0 17.9

5 和田地区 0 1 2 1 1 0.0 20.0 40.0 20.0 20.0

6 弥富地区 0 1 3 0 1 0.0 20.0 60.0 0.0 20.0

7 千代田地区 2 4 7 1 1 13.3 26.7 46.7 6.7 6.7

地区未記入 1 0 0 1 0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

佐倉地区

志津地区
根郷地区

千代田地区 「『佐倉学』の推進」（66.7％）

※「学校教育における施策の現在の満足度」について各地区における肯定的回答の割合が最も高
かった項目【満足度】

「豊かな心を育むための教育の充実」（53.5％）
「子どもたちの学力の向上」（44.9％）

「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」（43.1％）
「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」（51.2％）

「子どもたちの学力の向上」（40.0％）
「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」（60.0％）

「豊かな心を育むための教育の充実」（60.0％）

和田地区

「家庭及び地域との連携の充実」（40.0％）

弥富地区

「活力にあふれた健やかな体を育む取組」（43.1％）
臼井地区

「活力にあふれた健やかな体を育む取組」（60.0％）
「『佐倉学』の推進」（60.0％）

「地域から信頼される教育の取組」（40.0％）

「豊かな心を育むための教育の充実」（40.0％）
「活力にあふれた健やかな体を育む取組」（40.0％）

　「満足」「やや満足」という肯定的回答と、「やや不満」「不満」という否定的回答の割合の差は、地区
によってばらつきが見られた。肯定的回答が否定的回答を最も上回っていたのは佐倉地区であった。

市民が参加できる教育機会の提供<市民・地区別>

問6　佐倉の学校教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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（4）学校教育における施策の今後の重要度

【市民】

重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 子どもたちの学力の向上 106 77 40 68 24 33.7 24.4 12.7 21.6 7.6

2 豊かな心を育むための教育の充実 142 45 18 86 24 45.1 14.3 5.7 27.3 7.6

3 「佐倉学」の推進 68 99 84 38 26 21.6 31.4 26.7 12.1 8.3

4 活力にあふれた健やかな体を育む取組 102 81 52 51 29 32.4 25.7 16.5 16.2 9.2

5 子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり 141 47 24 81 22 44.8 14.9 7.6 25.7 7.0

6 学校施設の整備・充実 113 65 46 68 23 35.9 20.6 14.6 21.6 7.3

7 地域から信頼される教育の取組 93 82 71 43 26 29.5 26.0 22.5 13.7 8.3

8 家庭及び地域との連携の充実 99 77 61 52 26 31.4 24.4 19.4 16.5 8.3

9 市民が参加できる教育機会の提供 59 99 106 22 29 18.7 31.4 33.7 7.0 9.2

　「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」について肯定的回答が一番高く、「重要」「やや重
要」を合わせて59.7％であった。次いで「豊かな心を育むための教育の充実」が59.4％、「子どもたちの
学力の向上」、「活力にあふれた健やかな体を育む取組」が58.1％であった。
　また、全ての項目について、「重要」「やや重要」と感じている割合は、50％を超えていた。

問7　あなたは、佐倉の学校教育における施策について、今後の重要度をどのように感じていますか。それぞれ
の項目の重要度について、あてはまるところに○をつけてください。<市民>

問7　あなたは、佐倉の学校教育における施策に
ついて、今後の重要度をどのように感じています
か。それぞれの項目の重要度について、あてはま
るところに○をつけてください。<市民>

人数 割合（％）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもたちの学力の向上

豊かな心を育むための教育の充実

「佐倉学」の推進

活力にあふれた健やかな体を育む取組

子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり

学校施設の整備・充実

地域から信頼される教育の取組

家庭及び地域との連携の充実

市民が参加できる教育機会の提供

重要 やや重要 やや重要でない 重要でない 未記入
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【小学校保護者】

重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 子どもたちの学力の向上 409 178 7 1 2 68.5 29.8 1.2 0.2 0.3

2 豊かな心を育むための教育の充実 430 158 4 3 2 72.0 26.5 0.7 0.5 0.3

3 「佐倉学」の推進 161 355 69 8 4 27.0 59.5 11.6 1.3 0.7

4 活力にあふれた健やかな体を育む取組 322 252 15 1 7 53.9 42.2 2.5 0.2 1.2

5  子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり 506 83 4 0 4 84.8 13.9 0.7 0.0 0.7

6 学校施設の整備・充実 381 193 18 0 5 63.8 32.3 3.0 0.0 0.8

7 地域から信頼される教育の取組 256 301 33 2 5 42.9 50.4 5.5 0.3 0.8

8 家庭及び地域との連携の充実 284 279 27 2 5 47.6 46.7 4.5 0.3 0.8

9 市民が参加できる教育機会の提供 130 350 105 8 4 21.8 58.6 17.6 1.3 0.7

　「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」について肯定的回答が一番高く、「重要」「やや重
要」を合わせて98.7％であった。次いで「豊かな心を育むための教育の充実」が98.5％、「子どもたちの
学力の向上」が98.3％であった。
　また、肯定的回答の割合は、「『佐倉学』の推進」が86.5％、「市民が参加できる教育機会の提供」が
80.4％で、他の項目については、肯定的回答の割合が90％を超えていた。

問6　あなたは、佐倉の学校教育における施策につい
て、今後の重要度をどのように感じていますか。それぞ
れの項目の重要度について、あてはまるところに○をつ
けてください。<小学校保護者>

人数 割合（％）

問6　あなたは、佐倉の学校教育における施策について、今後の重要度をどのように感じていますか。それぞれ
の項目の重要度について、あてはまるところに○をつけてください。<小学校保護者>

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもたちの学力の向上

豊かな心を育むための教育の充実

「佐倉学」の推進

活力にあふれた健やかな体を育む取組

子どもたちが安全で安心して

学べる環境づくり

学校施設の整備・充実

地域から信頼される教育の取組

家庭及び地域との連携の充実

市民が参加できる教育機会の提供

重要 やや重要 やや重要でない 重要でない 未記入
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【中学校保護者】

重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 子どもたちの学力の向上 337 144 8 2 4 68.1 29.1 1.6 0.4 0.8

2 豊かな心を育むための教育の充実 343 142 6 0 4 69.3 28.7 1.2 0.0 0.8

3 「佐倉学」の推進 127 272 84 6 6 25.7 54.9 17.0 1.2 1.2

4 活力にあふれた健やかな体を育む取組 242 222 25 0 6 48.9 44.8 5.1 0.0 1.2

5 子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり 391 97 3 1 3 79.0 19.6 0.6 0.2 0.6

6 学校施設の整備・充実 325 153 12 2 3 65.7 30.9 2.4 0.4 0.6

7 地域から信頼される教育の取組 196 259 32 1 7 39.6 52.3 6.5 0.2 1.4

8 家庭及び地域との連携の充実 215 249 26 0 5 43.4 50.3 5.3 0.0 1.0

9 市民が参加できる教育機会の提供 102 306 79 4 4 20.6 61.8 16.0 0.8 0.8

　「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」について肯定的回答が一番高く、「重要」「やや重
要」を合わせて98.6％であった。次いで「豊かな心を育むための教育の充実」が98.0％、「子どもたちの
学力の向上」が97.2％であった。
　また、肯定的回答の割合は、「『佐倉学』の推進」が80.6％、「市民が参加できる教育機会の提供」が
82.4％で、他の項目については、肯定的回答の割合が90％を超えていた。

問6　あなたは、佐倉の学校教育における施策について、今後の重要度をどのように感じていますか。それぞれ
の項目の重要度について、あてはまるところに○をつけてください。<中学校保護者>

問6　あなたは、佐倉の学校教育における施策につい
て、今後の重要度をどのように感じていますか。それぞ
れの項目の重要度について、あてはまるところに○をつ
けてください。<中学校保護者>

人数 割合（％）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもたちの学力の向上

豊かな心を育むための教育の充実

「佐倉学」の推進

活力にあふれた健やかな体を育む取組

子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり

学校施設の整備・充実

地域から信頼される教育の取組

家庭及び地域との連携の充実

市民が参加できる教育機会の提供

重要 やや重要 やや重要でない 重要でない 未記入
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【市民　年代別】

1 子どもたちの学力の向上<市民・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 20歳代 19 13 7 12 1 36.5 25.0 13.5 23.1 1.9

2 30歳代 21 12 9 12 0 38.9 22.2 16.7 22.2 0.0

3 40歳代 16 18 6 12 3 29.1 32.7 10.9 21.8 5.5

4 50歳代 18 13 8 11 2 34.6 25.0 15.4 21.2 3.8

5 60歳代 17 13 5 11 7 32.1 24.5 9.4 20.8 13.2

6 70歳以上 15 8 5 10 11 30.6 16.3 10.2 20.4 22.4

【保護者　年代別】

1 子どもたちの学力の向上<保護者・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 20歳代 2 1 0 0 0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

2 30歳代 161 79 3 0 1 66.0 32.4 1.2 0.0 0.4

3 40歳代 525 216 11 3 4 69.2 28.5 1.4 0.4 0.5

4 50歳代 52 25 1 0 0 66.7 32.1 1.3 0.0 0.0

5 60歳代 2 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 1 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 3 1 0 0 1 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0

　市民、保護者とも「重要」「やや重要」と肯定的に回答している割合の方が、「やや重要でない」「重要
でない」という否定的回答の割合を上回っていた。特に、保護者では、肯定的回答の割合が全ての年
代で97％を超えていた。

子どもたちの学力の向上<市民・年代別>

問7　佐倉の学校教育における施策についての今後の重
要度

人数 割合（％）

子どもたちの学力の向上<保護者・年代別>

問6　佐倉の学校教育における施策についての今後の重
要度

人数 割合（％）
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【市民　年代別】

2 豊かな心を育むための教育の充実<市民・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 20歳代 23 11 3 15 0 44.2 21.2 5.8 28.8 0.0

2 30歳代 29 6 1 18 0 53.7 11.1 1.9 33.3 0.0

3 40歳代 21 12 7 12 3 38.2 21.8 12.7 21.8 5.5

4 50歳代 22 9 3 14 4 42.3 17.3 5.8 26.9 7.7

5 60歳代 28 3 3 13 6 52.8 5.7 5.7 24.5 11.3

6 70歳以上 19 4 1 14 11 38.8 8.2 2.0 28.6 22.4

【保護者　年代別】

2 豊かな心を育むための教育の充実<保護者・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 20歳代 3 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 30歳代 161 79 2 0 2 66.0 32.4 0.8 0.0 0.8

3 40歳代 547 199 7 3 3 72.1 26.2 0.9 0.4 0.4

4 50歳代 55 22 1 0 0 70.5 28.2 1.3 0.0 0.0

5 60歳代 2 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 1 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 4 0 0 0 1 80.0 0.0 0.0 0.0 20.0

　全体として、「重要」「やや重要」と肯定的に回答している割合の方が、「やや重要でない」「重要でな
い」という否定的回答の割合を上回っていた。特に、保護者では、肯定的回答の割合が全ての年代で
98％を超えていた。

豊かな心を育むための教育の充実<保護者・年代別>

問6　佐倉の学校教育における施策についての今後の重
要度

人数 割合（％）

問7　佐倉の学校教育における施策についての今後の重
要度

人数 割合（％）

豊かな心を育むための教育の充実<市民・年代別>
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【市民　年代別】

3 「佐倉学」の推進<市民・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 20歳代 13 13 16 10 0 25.0 25.0 30.8 19.2 0.0

2 30歳代 11 22 14 6 1 20.4 40.7 25.9 11.1 1.9

3 40歳代 10 16 17 8 4 18.2 29.1 30.9 14.5 7.3

4 50歳代 10 21 12 6 3 19.2 40.4 23.1 11.5 5.8

5 60歳代 11 20 11 5 6 20.8 37.7 20.8 9.4 11.3

6 70歳以上 13 7 14 3 12 26.5 14.3 28.6 6.1 24.5

【保護者　年代別】

3 「佐倉学」の推進<保護者・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 20歳代 2 0 1 0 0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

2 30歳代 54 157 27 5 1 22.1 64.3 11.1 2.0 0.4

3 40歳代 207 423 113 8 8 27.3 55.7 14.9 1.1 1.1

4 50歳代 21 45 11 1 0 26.9 57.7 14.1 1.3 0.0

5 60歳代 1 1 0 0 0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 1 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 2 1 1 0 1 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0

　市民では、「重要」「やや重要」と肯定的に回答している割合と、「やや重要でない」「重要でない」とい
う否定的回答の割合の差に、年代によってばらつきが見られた。保護者では、肯定的回答の割合が
否定的回答を大きく上回っており、特に30歳代でその差は73.3Ｐであった。

「佐倉学」の推進<市民・年代別>

問7　佐倉の学校教育における施策についての今後の重
要度

人数 割合（％）

「佐倉学」の推進<保護者・年代別>

問6　佐倉の学校教育における施策についての今後の重
要度

人数 割合（％）
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【市民　年代別】

4 活力にあふれた健やかな体を育む取組<市民・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 20歳代 22 11 10 9 0 42.3 21.2 19.2 17.3 0.0

2 30歳代 21 13 10 9 1 38.9 24.1 18.5 16.7 1.9

3 40歳代 12 22 10 7 4 21.8 40.0 18.2 12.7 7.3

4 50歳代 16 16 6 11 3 30.8 30.8 11.5 21.2 5.8

5 60歳代 17 11 6 9 10 32.1 20.8 11.3 17.0 18.9

6 70歳以上 14 8 10 6 11 28.6 16.3 20.4 12.2 22.4

【保護者　年代別】

4 活力にあふれた健やかな体を育む取組<保護者・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 20歳代 2 1 0 0 0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

2 30歳代 117 115 8 0 4 48.0 47.1 3.3 0.0 1.6

3 40歳代 399 321 31 1 7 52.6 42.3 4.1 0.1 0.9

4 50歳代 41 35 1 0 1 52.6 44.9 1.3 0.0 1.3

5 60歳代 2 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 1 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 2 2 0 0 1 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0

活力にあふれた健やかな体を育む取組<保護者・年代別>

問6　佐倉の学校教育における施策についての今後の重
要度

人数 割合（％）

　「重要」「やや重要」と肯定的に回答している割合の方が、「やや重要でない」「重要でない」という否
定的回答の割合を上回っており、特に保護者では、肯定的回答の割合が全ての年代で94％を超えて
いた。

問7　佐倉の学校教育における施策についての今後の重
要度

人数 割合（％）

活力にあふれた健やかな体を育む取組<市民・年代別>
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【市民　年代別】

5 子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり <市民・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 20歳代 21 12 4 15 0 40.4 23.1 7.7 28.8 0.0

2 30歳代 32 3 1 18 0 59.3 5.6 1.9 33.3 0.0

3 40歳代 21 12 5 12 5 38.2 21.8 9.1 21.8 9.1

4 50歳代 24 8 4 14 2 46.2 15.4 7.7 26.9 3.8

5 60歳代 24 7 6 10 6 45.3 13.2 11.3 18.9 11.3

6 70歳以上 19 5 4 12 9 38.8 10.2 8.2 24.5 18.4

【保護者　年代別】

5 子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり <保護者・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 20歳代 3 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 30歳代 196 45 0 0 3 80.3 18.4 0.0 0.0 1.2

3 40歳代 627 121 7 1 3 82.6 15.9 0.9 0.1 0.4

4 50歳代 65 13 0 0 0 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0

5 60歳代 2 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 1 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 3 1 0 0 1 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0

子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり <市民・年代別>

問7　佐倉の学校教育における施策についての今後の重
要度

人数 割合（％）

子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり <保護者・年代別>

問6　佐倉の学校教育における施策についての今後の重
要度

人数 割合（％）

　「重要」「やや重要」と肯定的に回答している割合の方が、「やや重要でない」「重要でない」という否
定的回答の割合を上回っていた。特に、保護者では、肯定的回答の割合が全ての年代で98％を超え
ていた。
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【市民　年代別】

6 学校施設の整備・充実<市民・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 20歳代 17 14 8 13 0 32.7 26.9 15.4 25.0 0.0

2 30歳代 24 10 6 14 0 44.4 18.5 11.1 25.9 0.0

3 40歳代 21 12 7 11 4 38.2 21.8 12.7 20.0 7.3

4 50歳代 18 11 9 12 2 34.6 21.2 17.3 23.1 3.8

5 60歳代 22 7 9 8 7 41.5 13.2 17.0 15.1 13.2

6 70歳以上 11 11 7 10 10 22.4 22.4 14.3 20.4 20.4

【保護者　年代別】

6 学校施設の整備・充実<保護者・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 20歳代 3 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 30歳代 154 80 8 0 2 63.1 32.8 3.3 0.0 0.8

3 40歳代 486 247 19 2 5 64.0 32.5 2.5 0.3 0.7

4 50歳代 59 17 2 0 0 75.6 21.8 2.6 0.0 0.0

5 60歳代 1 1 0 0 0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 1 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 2 1 1 0 1 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0

学校施設の整備・充実<保護者・年代別>

問6　佐倉の学校教育における施策についての今後の重
要度

人数 割合（％）

　市民では、「重要」「やや重要」と肯定的に回答している割合と、「やや重要でない」「重要でない」とい
う否定的回答の割合の差に、年代によってばらつきが見られた。保護者では、肯定的回答の割合が
否定的回答を大きく上回っており、全ての年代で95％を超えていた。

問7　佐倉の学校教育における施策についての今後の重
要度

人数 割合（％）

学校施設の整備・充実<市民・年代別>
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【市民　年代別】

7 地域から信頼される教育の取組<市民・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 20歳代 19 10 19 4 0 36.5 19.2 36.5 7.7 0.0

2 30歳代 17 16 11 10 0 31.5 29.6 20.4 18.5 0.0

3 40歳代 9 23 14 4 5 16.4 41.8 25.5 7.3 9.1

4 50歳代 18 13 7 11 3 34.6 25.0 13.5 21.2 5.8

5 60歳代 15 12 14 5 7 28.3 22.6 26.4 9.4 13.2

6 70歳以上 15 8 6 9 11 30.6 16.3 12.2 18.4 22.4

【保護者　年代別】

7 地域から信頼される教育の取組<保護者・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 20歳代 1 1 1 0 0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

2 30歳代 103 128 10 0 3 42.2 52.5 4.1 0.0 1.2

3 40歳代 310 392 49 3 5 40.8 51.6 6.5 0.4 0.7

4 50歳代 34 37 4 0 3 43.6 47.4 5.1 0.0 3.8

5 60歳代 1 1 0 0 0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 1 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 2 1 1 0 1 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0

地域から信頼される教育の取組<市民・年代別>

問7　佐倉の学校教育における施策についての今後の重
要度

人数 割合（％）

地域から信頼される教育の取組<保護者・年代別>

問6　佐倉の学校教育における施策についての今後の重
要度

人数 割合（％）

　市民では、「重要」「やや重要」と肯定的に回答している割合が、「やや重要でない」「重要でない」と
いう否定的回答の割合を上回っていたが、年代によってばらつきが見られた。保護者では、多くの年
代で肯定的回答の割合が90％を上回っていた。
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【市民　年代別】

8 家庭及び地域との連携の充実<市民・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 20歳代 18 12 13 9 0 34.6 23.1 25.0 17.3 0.0

2 30歳代 22 11 7 14 0 40.7 20.4 13.0 25.9 0.0

3 40歳代 12 17 17 5 4 21.8 30.9 30.9 9.1 7.3

4 50歳代 17 14 8 10 3 32.7 26.9 15.4 19.2 5.8

5 60歳代 16 14 11 6 6 30.2 26.4 20.8 11.3 11.3

6 70歳以上 14 9 5 8 13 28.6 18.4 10.2 16.3 26.5

【保護者　年代別】

8 家庭及び地域との連携の充実<保護者・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 20歳代 2 1 0 0 0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

2 30歳代 112 120 8 1 3 45.9 49.2 3.3 0.4 1.2

3 40歳代 344 366 43 1 5 45.3 48.2 5.7 0.1 0.7

4 50歳代 35 40 2 0 1 44.9 51.3 2.6 0.0 1.3

5 60歳代 2 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 1 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 3 1 0 0 1 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0

家庭及び地域との連携の充実<保護者・年代別>

問6　佐倉の学校教育における施策についての今後の重
要度

人数 割合（％）

　市民では、「重要」「やや重要」と肯定的に回答している割合が、「やや重要でない」「重要でない」と
いう否定的回答の割合を上回っていたが、年代によってばらつきが見られた。保護者では、肯定的回
答の割合が否定的回答を大きく上回っており、全ての年代で93％を超えていた。

問7　佐倉の学校教育における施策についての今後の重
要度

人数 割合（％）

家庭及び地域との連携の充実<市民・年代別>

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

重要 やや重要 やや重要でない 重要でない 未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年代未記入

重要 やや重要 やや重要でない 重要でない 未記入

-55-



【市民　年代別】

9 市民が参加できる教育機会の提供<市民・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 20歳代 10 13 25 4 0 19.2 25.0 48.1 7.7 0.0

2 30歳代 15 16 17 6 0 27.8 29.6 31.5 11.1 0.0

3 40歳代 8 19 19 4 5 14.5 34.5 34.5 7.3 9.1

4 50歳代 7 21 16 5 3 13.5 40.4 30.8 9.6 5.8

5 60歳代 7 20 16 1 9 13.2 37.7 30.2 1.9 17.0

6 70歳以上 12 10 13 2 12 24.5 20.4 26.5 4.1 24.5

【保護者　年代別】

9 市民が参加できる教育機会の提供<保護者・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 20歳代 1 1 1 0 0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

2 30歳代 50 153 33 6 2 20.5 62.7 13.5 2.5 0.8

3 40歳代 162 453 134 6 4 21.3 59.7 17.7 0.8 0.5

4 50歳代 17 45 15 0 1 21.8 57.7 19.2 0.0 1.3

5 60歳代 0 2 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 1 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 1 2 1 0 1 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0

　市民では、「重要」「やや重要」と肯定的に回答している割合と、「やや重要でない」「重要でない」とい
う否定的回答の割合の差に、年代によってばらつきが見られた。保護者では、全ての年代で肯定的回
答の割合が否定的回答を上回っており、特に、30歳代でその差は67.2Ｐであった。

市民が参加できる教育機会の提供<保護者・年代別>

問6　佐倉の学校教育における施策についての今後の重
要度

人数 割合（％）

市民が参加できる教育機会の提供<市民・年代別>

問7　佐倉の学校教育における施策についての今後の重
要度

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

重要 やや重要 やや重要でない 重要でない 未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年代未記入

重要 やや重要 やや重要でない 重要でない 未記入

-56-



【市民】
20歳代
30歳代

70歳代

【保護者】

30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

※「佐倉の学校教育における施策の現在の重要度」について各年代における肯定的回答の割合が最
も高かった項目【重要度】

「豊かな心を育むための教育の充実」（65.2％）
「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」（64.9％）
「子どもたちの学力の向上」（61.8％）

「活力にあふれた健やかな体を育む取組」（61.6％）

60歳代
「豊かな心を育むための教育の充実」　（58.5％）

「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」（58.5％）
「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」（49.0％）

「活力にあふれた健やかな体を育む取組」（61.8％）
40歳代

「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」（61.6％）
50歳代

「『佐倉学』の推進」（58.5％）

20歳代

「子どもたちの学力の向上」（100.0％）

「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」（100.0％）

「家庭及び地域との連携の充実」（100.0％）
「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」（98.7％）
「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」（98.5％）
「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」（100.0％）
全ての項目（100.0％）
全ての項目（100.0％）

「活力にあふれた健やかな体を育む取組」（100.0％）
「豊かな心を育むための教育」（100.0％）

「学校施設の整備・充実」（100.0％）
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【市民　地区別】

1 子どもたちの学力の向上<市民・地区別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 佐倉地区 30 20 13 17 4 35.7 23.8 15.5 20.2 4.8

2 臼井地区 20 11 11 9 7 34.5 19.0 19.0 15.5 12.1

3 志津地区 38 30 11 29 10 32.2 25.4 9.3 24.6 8.5

4 根郷地区 9 8 2 6 3 32.1 28.6 7.1 21.4 10.7

5 和田地区 1 3 0 1 0 20.0 60.0 0.0 20.0 0.0

6 弥富地区 0 1 0 4 0 0.0 20.0 0.0 80.0 0.0

7 千代田地区 8 4 2 1 0 53.3 26.7 13.3 6.7 0.0

地区未記入 0 0 1 1 0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

　　「重要」「やや重要」という肯定的回答と、「やや重要でない」「重要でない」という否定的回答の割合
は、地区によってばらつきが見られた。肯定的回答が否定的回答を最も大きく上回っていたのは、和
田地区・千代田地区であった。次いで根郷地区であった。

子どもたちの学力の向上<市民・地区別>

問7　佐倉の学校教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

重要 やや重要 やや重要でない 重要でない 未記入
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【市民　地区別】

2 豊かな心を育むための教育の充実<市民・地区別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 佐倉地区 38 26 23 4 23 33.3 22.8 20.2 3.5 20.2

2 臼井地区 3 21 15 3 16 5.2 36.2 25.9 5.2 27.6

3 志津地区 7 44 38 9 20 5.9 37.3 32.2 7.6 16.9

4 根郷地区 2 13 8 0 5 7.1 46.4 28.6 0.0 17.9

5 和田地区 0 3 1 0 1 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0

6 弥富地区 0 2 1 1 1 0.0 40.0 20.0 20.0 20.0

7 千代田地区 0 7 7 0 1 0.0 46.7 46.7 0.0 6.7

地区未記入 1 0 0 1 0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

問7　佐倉の学校教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

豊かな心を育むための教育の充実<市民・地区別>

　　多くの地区で、「重要」「やや重要」という肯定的回答が、「やや重要でない」「重要でない」という否
定的回答を上回っていた。肯定的回答が否定的回答を最も大きく上回っていたのは、和田地区であっ
た。次いで佐倉地区であった。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

重要 やや重要 やや重要でない 重要でない 未記入
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【市民　地区別】

3 「佐倉学」の推進<市民・地区別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 佐倉地区 16 29 25 12 2 19.0 34.5 29.8 14.3 2.4

2 臼井地区 10 15 16 8 9 17.2 25.9 27.6 13.8 15.5

3 志津地区 30 35 30 13 10 25.4 29.7 25.4 11.0 8.5

4 根郷地区 6 11 5 2 4 21.4 39.3 17.9 7.1 14.3

5 和田地区 1 2 2 0 0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0

6 弥富地区 0 1 4 0 0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0

7 千代田地区 5 6 2 1 1 33.3 40.0 13.3 6.7 6.7

地区未記入 0 0 0 2 0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　　「重要」「やや重要」という肯定的回答と、「やや重要でない」「重要でない」という否定的回答の割合
は、地区によってばらつきが見られた。肯定的回答が否定的回答を最も大きく上回っていたのは、千
代田地区であった。次いで根郷地区であった。

「佐倉学」の推進<市民・地区別>

問7　佐倉の学校教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

重要 やや重要 やや重要でない 重要でない 未記入
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【市民　地区別】

4 活力にあふれた健やかな体を育む取組<市民・地区別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 佐倉地区 32 18 13 13 8 38.1 21.4 15.5 15.5 9.5

2 臼井地区 18 14 10 9 7 31.0 24.1 17.2 15.5 12.1

3 志津地区 39 31 17 21 10 33.1 26.3 14.4 17.8 8.5

4 根郷地区 6 9 5 4 4 21.4 32.1 17.9 14.3 14.3

5 和田地区 2 2 1 0 0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0

6 弥富地区 0 1 2 2 0 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0

7 千代田地区 5 6 4 0 0 33.3 40.0 26.7 0.0 0.0

地区未記入 0 0 0 2 0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　　「重要」「やや重要」という肯定的回答と、「やや重要でない」「重要でない」という否定的回答の割合
は、地区によってばらつきが見られた。肯定的回答が否定的回答を最も大きく上回っていたのは、和
田地区であった。次いで千代田地区であった。

活力にあふれた健やかな体を育む取組<市民・地区別>

問7　佐倉の学校教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

重要 やや重要 やや重要でない 重要でない 未記入
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【市民　地区別】

5 子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり<市民・地区別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 佐倉地区 41 11 7 22 3 48.8 13.1 8.3 26.2 3.6

2 臼井地区 21 10 5 15 7 36.2 17.2 8.6 25.9 12.1

3 志津地区 54 18 8 30 8 45.8 15.3 6.8 25.4 6.8

4 根郷地区 13 3 1 7 4 46.4 10.7 3.6 25.0 14.3

5 和田地区 3 1 0 1 0 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0

6 弥富地区 1 0 2 2 0 20.0 0.0 40.0 40.0 0.0

7 千代田地区 8 4 1 2 0 53.3 26.7 6.7 13.3 0.0

地区未記入 0 0 0 2 0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　　全体として、「重要」と回答した割合と、「重要でない」と回答した割合に偏りが見られた。また、「重
要」「やや重要」という肯定的回答が、「やや重要でない」「重要でない」という否定的回答を最も大きく
上回っていたのは、千代田地区であった。次いで志津地区であった。

問7　佐倉の学校教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり<市民・地区別>

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

重要 やや重要 やや重要でない 重要でない 未記入
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【市民　地区別】

6 学校施設の整備・充実<市民・地区別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 佐倉地区 28 20 13 19 4 33.3 23.8 15.5 22.6 4.8

2 臼井地区 17 10 12 12 7 29.3 17.2 20.7 20.7 12.1

3 志津地区 46 23 15 26 8 39.0 19.5 12.7 22.0 6.8

4 根郷地区 10 6 3 5 4 35.7 21.4 10.7 17.9 14.3

5 和田地区 4 0 1 0 0 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0

6 弥富地区 1 0 2 2 0 20.0 0.0 40.0 40.0 0.0

7 千代田地区 7 6 0 2 0 46.7 40.0 0.0 13.3 0.0

地区未記入 0 0 0 2 0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　　「重要」「やや重要」という肯定的回答と、「やや重要でない」「重要でない」という否定的回答の割合
は、地区によってばらつきが見られた。肯定的回答が否定的回答を最も大きく上回っていたのは、千
代田地区であった。次いで根郷地区であった。

学校施設の整備・充実<市民・地区別>

問7　佐倉の学校教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

重要 やや重要 やや重要でない 重要でない 未記入
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【市民　地区別】

7 地域から信頼される教育の取組<市民・地区別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 佐倉地区 26 18 23 11 6 31.0 21.4 27.4 13.1 7.1

2 臼井地区 14 16 14 7 7 24.1 27.6 24.1 12.1 12.1

3 志津地区 36 32 23 18 9 30.5 27.1 19.5 15.3 7.6

4 根郷地区 9 7 6 2 4 32.1 25.0 21.4 7.1 14.3

5 和田地区 2 2 0 1 0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0

6 弥富地区 0 1 3 1 0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0

7 千代田地区 6 6 2 1 0 40.0 40.0 13.3 6.7 0.0

地区未記入 0 0 0 2 0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　　「重要」「やや重要」という肯定的回答と、「やや重要でない」「重要でない」という否定的回答の割合
は、地区によってばらつきが見られた。肯定的回答が否定的回答を最も大きく上回っていたのは、和
田地区・千代田地区であった。次いで根郷地区であった。

地域から信頼される教育の取組<市民・地区別>

問7　佐倉の学校教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

重要 やや重要 やや重要でない 重要でない 未記入
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【市民　地区別】

8 家庭及び地域との連携の充実<市民・地区別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 佐倉地区 27 20 15 16 6 32.1 23.8 17.9 19.0 7.1

2 臼井地区 16 12 15 8 7 27.6 20.7 25.9 13.8 12.1

3 志津地区 41 27 24 16 10 34.7 22.9 20.3 13.6 8.5

4 根郷地区 7 8 5 5 3 25.0 28.6 17.9 17.9 10.7

5 和田地区 0 4 0 1 0 0.0 80.0 0.0 20.0 0.0

6 弥富地区 0 1 2 2 0 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0

7 千代田地区 8 5 0 2 0 53.3 33.3 0.0 13.3 0.0

地区未記入 0 0 0 2 0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

問7　佐倉の学校教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

家庭及び地域との連携の充実<市民・地区別>

　　「重要」「やや重要」という肯定的回答と、「やや重要でない」「重要でない」という否定的回答の割合
は、地区によってばらつきが見られた。肯定的回答が否定的回答を最も大きく上回っていたのは、千
代田地区であった。次いで和田地区であった。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

重要 やや重要 やや重要でない 重要でない 未記入
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【市民　地区別】

9 市民が参加できる教育機会の提供<市民・地区別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入 重要 やや重要
やや重要

でない
重要で
ない

未記入

1 佐倉地区 14 23 32 9 6 16.7 27.4 38.1 10.7 7.1

2 臼井地区 7 20 23 1 7 12.1 34.5 39.7 1.7 12.1

3 志津地区 30 38 30 9 11 25.4 32.2 25.4 7.6 9.3

4 根郷地区 4 11 8 1 4 14.3 39.3 28.6 3.6 14.3

5 和田地区 0 2 2 0 1 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0

6 弥富地区 0 1 4 0 0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0

7 千代田地区 4 4 7 0 0 26.7 26.7 46.7 0.0 0.0

地区未記入 0 0 0 2 0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

佐倉地区
臼井地区
志津地区

弥富地区 「豊かな心を育むための教育の充実」（40.0％）

「家庭及び地域との連携の充実」（86.6％）

「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」（80.0％）
「学校施設の整備・充実」（80.0％）

　　「重要」「やや重要」という肯定的回答と、「やや重要でない」「重要でない」という否定的回答の割合
は、地区によってばらつきが見られた。肯定的回答が否定的回答を最も大きく上回っていたのは、志
津地区であった。次いで根郷地区であった。

※「佐倉の学校教育における施策の現在の重要度」について各地区における肯定的回答の割合が最
も高かった項目

「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」（61.9％）
「活力にあふれた健やかな体を育む取組」（55.1％）
「子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり」（61.1％）
「子どもたちの学力の向上」（60.7％）

和田地区

「活力にあふれた健やかな体を育む取組」（80.0％）

「家庭及び地域との連携の充実」（80.0％）

根郷地区
「『佐倉学』の推進」（60.7％）

「地域から信頼される教育の取組」（80.0％）

「学校施設の整備・充実」（86.7％）
千代田地区

市民が参加できる教育機会の提供<市民・地区別>

問7　佐倉の学校教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

重要 やや重要 やや重要でない 重要でない 未記入
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（5）社会教育における施策の現在の満足度

【市民】

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 生涯学習の推進 19 132 92 21 51 5.4 39.7 28.3 5.7 21.0

2 歴史文化資産の保全・活用 28 127 86 27 47 6.7 36.8 29.5 5.7 21.3

3 地域活動の担い手の育成 11 127 110 15 52 7.9 34.9 26.7 9.8 20.6

4 「佐倉学」の推進 18 132 87 30 48 6.3 36.2 29.5 5.7 22.2

5 社会教育施設の整備・充実 20 114 113 16 52 8.9 37.1 26.0 7.9 20.0

6 公民館や図書館の事業の充実 48 99 91 40 37 7.9 29.8 32.1 9.8 20.3

7
市民音楽ホールや市立美術館など
における芸術文化活動の充実

47 111 80 39 38 4.4 35.6 31.7 6.3 21.9

8 市民が参加できる場の提供・情報の発信 21 123 105 23 43 4.1 36.5 32.1 5.7 21.6

問8　あなたは、佐倉の社会教育における施策について、現在の満足度をどのように感じていますか。それぞれ
の項目の満足度について、あてはまるところに○をつけてください。<市民>

問8　あなたは、佐倉の社会教育における施策に
ついて、現在の満足度をどのように感じています
か。それぞれの項目の満足度について、あてはま
るところに○をつけてください。<市民>

人数 割合（％）

　「社会教育施設の整備・充実」、「生涯学習の推進」について、「満足」「やや満足」という肯定的回答
の割合が比較的高い。一方で、「公民館や図書館の事業の充実」について、「不満」「やや不満」という
否定的回答の割合が高い。
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生涯学習の推進

歴史文化資産の保全・活用

地域活動の担い手の育成

「佐倉学」の推進

社会教育施設の整備・充実

公民館や図書館の事業の充実

市民音楽ホールや市立美術館など

における芸術文化活動の充実

市民が参加できる場の提供・情報の発信

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

-67-



【小学校保護者】

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 生涯学習の推進 53 369 145 11 19 8.9 61.8 24.3 1.8 3.2

2 歴史文化資産の保全・活用 109 391 79 6 12 18.3 65.5 13.2 1.0 2.0

3 地域活動の担い手の育成 46 358 159 14 20 7.7 60.0 26.6 2.3 3.4

4 「佐倉学」の推進 120 380 78 5 14 20.1 63.7 13.1 0.8 2.3

5 社会教育施設の整備・充実 54 309 183 36 15 9.0 51.8 30.7 6.0 2.5

6 公民館や図書館の事業の充実 108 272 160 47 10 18.1 45.6 26.8 7.9 1.7

7
市民音楽ホールや市立美術館など
における芸術文化活動の充実

115 348 99 23 12 19.3 58.3 16.6 3.9 2.0

8 市民が参加できる場の提供・情報の発信 65 349 145 26 12 10.9 58.5 24.3 4.4 2.0

問7　あなたは、佐倉の社会教育における施策について、現在の満足度をどのように感じていますか。それぞれ
の項目の満足度について、あてはまるところに○をつけてください。<小学校保護者>

問7　あなたは、佐倉の社会教育における施策につい
て、現在の満足度をどのように感じていますか。それぞ
れの項目の満足度について、あてはまるところに○をつ
けてください。<小学校保護者>

人数 割合（％）

　「歴史文化資産の保全・活用」、「『佐倉学』の推進」について、「満足」「やや満足」という肯定的回答
の割合が高く、83.8％であった。次いで、「市民音楽ホールや市立美術館などにおける芸術文化活動
の充実」が77.6％であった。一方で、「社会教育施設の整備・充実」について、「不満」「やや不満」とい
う否定的回答の割合が比較的高く、36.7％であった。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生涯学習の推進

歴史文化資産の保全・活用

地域活動の担い手の育成

「佐倉学」の推進

社会教育施設の整備・充実

公民館や図書館の事業の充実

市民音楽ホールや市立美術館など

における芸術文化活動の充実

市民が参加できる場の提供・情報の発信

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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【中学校保護者】

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 生涯学習の推進 50 314 116 6 9 10.1 63.4 23.4 1.2 1.8

2 歴史文化資産の保全・活用 79 341 68 4 3 16.0 68.9 13.7 0.8 0.6

3 地域活動の担い手の育成 49 284 143 11 8 9.9 57.4 28.9 2.2 1.6

4 「佐倉学」の推進 100 324 66 3 2 20.2 65.5 13.3 0.6 0.4

5 社会教育施設の整備・充実 49 275 145 23 3 9.9 55.6 29.3 4.6 0.6

6 公民館や図書館の事業の充実 104 253 111 25 2 21.0 51.1 22.4 5.1 0.4

7
市民音楽ホールや市立美術館など
における芸術文化活動の充実

123 283 75 11 3 24.8 57.2 15.2 2.2 0.6

8 市民が参加できる場の提供・情報の発信 58 299 124 11 3 11.7 60.4 25.1 2.2 0.6

問7　あなたは、佐倉の社会教育における施策について、現在の満足度をどのように感じていますか。それぞれ
の項目の満足度について、あてはまるところに○をつけてください。<中学校保護者>

問7　あなたは、佐倉の社会教育における施策につい
て、現在の満足度をどのように感じていますか。それぞ
れの項目の満足度について、あてはまるところに○をつ
けてください。<中学校保護者>

人数 割合（％）

　「『佐倉学』の推進」について、「満足」「やや満足」という肯定的回答の割合が高く、85.7％であった。
次いで、「歴史的文化資産の保全・活用」が84.9％であった。一方で、「社会教育施設の整備・充実」に
ついて、「不満」「やや不満」という否定的回答の割合が比較的高く、33.9％で、次いで「地域活動の担
い手の育成」が31.1％であった。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生涯学習の推進

歴史文化資産の保全・活用

地域活動の担い手の育成

「佐倉学」の推進

社会教育施設の整備・充実

公民館や図書館の事業の充実

市民音楽ホールや市立美術館など

における芸術文化活動の充実

市民が参加できる場の提供・情報の発信

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

-69-



【市民　年代別】

1 生涯学習の推進<市民・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 4 23 15 5 5 7.7 44.2 28.8 9.6 9.6

2 30歳代 2 18 23 6 5 3.7 33.3 42.6 11.1 9.3

3 40歳代 2 27 17 2 7 3.6 49.1 30.9 3.6 12.7

4 50歳代 0 27 18 4 3 0.0 51.9 34.6 7.7 5.8

5 60歳代 2 24 12 4 11 3.8 45.3 22.6 7.5 20.8

6 70歳以上 9 13 7 0 20 18.4 26.5 14.3 0.0 40.8

【保護者　年代別】

1 生涯学習の推進<保護者・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 1 1 1 0 0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

2 30歳代 15 158 62 2 7 6.1 64.8 25.4 0.8 2.9

3 40歳代 78 480 172 11 18 10.3 63.2 22.7 1.4 2.4

4 50歳代 7 42 23 4 2 9.0 53.8 29.5 5.1 2.6

5 60歳代 0 0 2 0 0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

6 70歳以上 0 1 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 2 1 1 0 1 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0

生涯学習の推進<保護者・年代別>

問7　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

　全体として、肯定的回答と否定的回答の割合の差にばらつきが見られた。保護者の方が市民より
「満足」「やや満足」という肯定的回答の割合が高い傾向があり、保護者でその差が大きいのは40歳
代で49.4Ｐであった。

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

生涯学習の推進<市民・年代別>
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【市民　年代別】

2 歴史文化資産の保全・活用<市民・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 9 20 12 7 4 17.3 38.5 23.1 13.5 7.7

2 30歳代 4 21 19 5 5 7.4 38.9 35.2 9.3 9.3

3 40歳代 3 26 16 4 6 5.5 47.3 29.1 7.3 10.9

4 50歳代 2 26 18 3 3 3.8 50.0 34.6 5.8 5.8

5 60歳代 3 26 9 6 9 5.7 49.1 17.0 11.3 17.0

6 70歳以上 7 8 12 2 20 14.3 16.3 24.5 4.1 40.8

【保護者　年代別】

2 歴史文化資産の保全・活用<保護者・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 2 1 0 0 0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

2 30歳代 41 163 34 2 4 16.8 66.8 13.9 0.8 1.6

3 40歳代 133 509 101 6 10 17.5 67.1 13.3 0.8 1.3

4 50歳代 10 56 10 2 0 12.8 71.8 12.8 2.6 0.0

5 60歳代 0 0 2 0 0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

6 70歳以上 0 1 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 2 2 0 0 1 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0

歴史文化資産の保全・活用<市民・年代別>

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

歴史文化資産の保全・活用<保護者・年代別>

　「満足」「やや満足」と肯定的に回答している割合が、全体的に高い。特に、保護者で高い傾向が見
られた。

問7　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）
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【市民　年代別】

3 地域活動の担い手の育成<市民・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 5 22 18 3 4 9.6 42.3 34.6 5.8 7.7

2 30歳代 1 18 23 7 5 1.9 33.3 42.6 13.0 9.3

3 40歳代 0 27 21 0 7 0.0 49.1 38.2 0.0 12.7

4 50歳代 0 26 22 1 3 0.0 50.0 42.3 1.9 5.8

5 60歳代 1 21 18 2 11 1.9 39.6 34.0 3.8 20.8

6 70歳以上 4 13 8 2 22 8.2 26.5 16.3 4.1 44.9

【保護者　年代別】

3 地域活動の担い手の育成<保護者・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 2 1 0 0 0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

2 30歳代 16 154 63 4 7 6.6 63.1 25.8 1.6 2.9

3 40歳代 68 441 212 18 20 9.0 58.1 27.9 2.4 2.6

4 50歳代 7 43 25 3 0 9.0 55.1 32.1 3.8 0.0

5 60歳代 0 0 2 0 0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

6 70歳以上 1 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 1 3 0 0 1 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0

地域活動の担い手の育成<保護者・年代別>

問7　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

地域活動の担い手の育成<市民・年代別>

　全体として、肯定的回答と否定的回答の割合の差にばらつきが見られた。市民は、保護者に比べる
と、肯定的回答と否定的回答の割合に大きな差が見られなかった。
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【市民　年代別】

4 「佐倉学」の推進<市民・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 9 17 14 8 4 17.3 32.7 26.9 15.4 7.7

2 30歳代 3 23 17 6 5 5.6 42.6 31.5 11.1 9.3

3 40歳代 2 28 16 3 6 3.6 50.9 29.1 5.5 10.9

4 50歳代 0 26 20 3 3 0.0 50.0 38.5 5.8 5.8

5 60歳代 0 26 11 6 10 0.0 49.1 20.8 11.3 18.9

6 70歳以上 4 12 9 4 20 8.2 24.5 18.4 8.2 40.8

【保護者　年代別】

4 「佐倉学」の推進<保護者・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 2 0 1 0 0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

2 30歳代 46 160 33 2 3 18.9 65.6 13.5 0.8 1.2

3 40歳代 158 488 97 4 12 20.8 64.3 12.8 0.5 1.6

4 50歳代 11 54 11 2 0 14.1 69.2 14.1 2.6 0.0

5 60歳代 0 0 2 0 0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

6 70歳以上 0 1 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 3 1 0 0 1 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0

「佐倉学」の推進<市民・年代別>

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

　全体として、肯定的回答と否定的回答の割合の差にばらつきが見られた。保護者では、肯定的回答
の方が否定的回答より高い傾向が見られた。

「佐倉学」の推進<保護者・年代別>

問7　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）
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【市民　年代別】

5 社会教育施設の整備・充実<市民・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 7 18 19 3 5 13.5 34.6 36.5 5.8 9.6

2 30歳代 2 19 21 6 6 3.7 35.2 38.9 11.1 11.1

3 40歳代 3 18 26 1 7 5.5 32.7 47.3 1.8 12.7

4 50歳代 1 23 23 2 3 1.9 44.2 44.2 3.8 5.8

5 60歳代 1 23 15 2 12 1.9 43.4 28.3 3.8 22.6

6 70歳以上 6 13 9 2 19 12.2 26.5 18.4 4.1 38.8

【保護者　年代別】

5 社会教育施設の整備・充実<保護者・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 1 1 1 0 0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

2 30歳代 18 139 70 12 5 7.4 57.0 28.7 4.9 2.0

3 40歳代 74 402 229 42 12 9.7 53.0 30.2 5.5 1.6

4 50歳代 8 39 26 5 0 10.3 50.0 33.3 6.4 0.0

5 60歳代 0 1 1 0 0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

6 70歳以上 0 1 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 2 1 1 0 1 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0

人数 割合（％）

　全体として、肯定的回答と否定的回答の割合の差にばらつきが見られた。市民では、30歳代～50歳
代で否定的回答が肯定的回答をやや上回っていた。保護者では、肯定的回答の方が否定的回答より
高い傾向が見られた。

人数 割合（％）

社会教育施設の整備・充実<保護者・年代別>

問7　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

社会教育施設の整備・充実<市民・年代別>
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【市民　年代別】

6 公民館や図書館の事業の充実<市民・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 12 17 16 4 3 23.1 32.7 30.8 7.7 5.8

2 30歳代 10 14 13 15 2 18.5 25.9 24.1 27.8 3.7

3 40歳代 6 16 20 8 5 10.9 29.1 36.4 14.5 9.1

4 50歳代 5 20 20 5 2 9.6 38.5 38.5 9.6 3.8

5 60歳代 5 21 12 6 9 9.4 39.6 22.6 11.3 17.0

6 70歳以上 10 11 10 2 16 20.4 22.4 20.4 4.1 32.7

【保護者　年代別】

6 公民館や図書館の事業の充実<保護者・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 2 0 0 1 0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

2 30歳代 39 125 54 22 4 16.0 51.2 22.1 9.0 1.6

3 40歳代 153 361 194 44 7 20.2 47.6 25.6 5.8 0.9

4 50歳代 14 37 22 5 0 17.9 47.4 28.2 6.4 0.0

5 60歳代 1 0 1 0 0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

6 70歳以上 0 1 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 3 1 0 0 1 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0

割合（％）

　全体として、肯定的回答と否定的回答の割合の差にばらつきが見られた。市民は保護者に比べる
と、肯定的回答と否定的回答の割合に大きな差が見られなかった。保護者では、肯定的回答の方が
否定的回答より高い傾向が見られた。

問7　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

人数

公民館や図書館の事業の充実<保護者・年代別>

公民館や図書館の事業の充実<市民・年代別>

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）
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【市民　年代別】

7
市民音楽ホールや市立美術館などにおける
芸術文化活動の充実<市民・年代別>

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 10 18 13 7 4 19.2 34.6 25.0 13.5 7.7

2 30歳代 9 20 10 13 2 16.7 37.0 18.5 24.1 3.7

3 40歳代 6 23 17 4 5 10.9 41.8 30.9 7.3 9.1

4 50歳代 8 15 18 8 3 15.4 28.8 34.6 15.4 5.8

5 60歳代 4 23 13 3 10 7.5 43.4 24.5 5.7 18.9

6 70歳以上 10 12 9 4 14 20.4 24.5 18.4 8.2 28.6

【保護者　年代別】

7
市民音楽ホールや市立美術館などにおける
芸術文化活動の充実<保護者・年代別>

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 3 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 30歳代 45 156 33 6 4 18.4 63.9 13.5 2.5 1.6

3 40歳代 172 428 125 24 10 22.7 56.4 16.5 3.2 1.3

4 50歳代 14 46 14 4 0 17.9 59.0 17.9 5.1 0.0

5 60歳代 1 0 1 0 0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

6 70歳以上 0 1 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 3 0 1 0 1 60.0 0.0 20.0 0.0 20.0

市民音楽ホールや市立美術館などにおける芸術文化活動の充実<市民・年代別>

　全体として、肯定的回答の方が否定的回答より高い傾向が見られた。保護者では、多くの年代で肯
定的回答が否定的回答を大きく上回っていた。

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

市民音楽ホールや市立美術館などにおける芸術文化活動の充実<保護者・年代別>

問7　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）
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70歳以上

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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【市民　年代別】

8 市民が参加できる場の提供・情報の発信<市民・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 7 25 12 5 3 13.5 48.1 23.1 9.6 5.8

2 30歳代 6 18 20 8 2 11.1 33.3 37.0 14.8 3.7

3 40歳代 1 22 23 2 7 1.8 40.0 41.8 3.6 12.7

4 50歳代 2 22 20 5 3 3.8 42.3 38.5 9.6 5.8

5 60歳代 2 23 15 1 12 3.8 43.4 28.3 1.9 22.6

6 70歳以上 3 13 15 2 16 6.1 26.5 30.6 4.1 32.7

【保護者　年代別】

8 市民が参加できる場の提供・情報の発信<保護者・年代別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 20歳代 2 1 0 0 0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

2 30歳代 26 146 57 11 4 10.7 59.8 23.4 4.5 1.6

3 40歳代 84 455 187 23 10 11.1 59.9 24.6 3.0 1.3

4 50歳代 8 44 23 3 0 10.3 56.4 29.5 3.8 0.0

5 60歳代 1 0 1 0 0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

6 70歳以上 1 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 1 2 1 0 1 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0

　全体として、肯定的回答と否定的回答の割合の差にばらつきが見られた。保護者では、肯定的回答
の方が否定的回答より高い傾向が見られた。

市民が参加できる場の提供・情報の発信<保護者・年代別>

問7　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

市民が参加できる場の提供・情報の発信<市民・年代別>

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）
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【市民】
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代

【保護者】

30歳代
40歳代
50歳代

70歳代 全ての項目（100.0％）

20歳代

「歴史文化資産の保全・活用」（100.0％）

「市民音楽ホールや市立美術館などにおける芸術文化活動の充実」（100.0％）

「市民が参加できる場の提供・情報の発信」（100.0％）
「『佐倉学』の推進」（84.5％）
「『佐倉学』の推進」（85.1％）
「歴史文化資産の保全・活用」（84.6％）

60歳代

「社会教育施設の整備・充実」（50.0％）

「市民音楽ホールや市立美術館などにおける芸術文化活動の充実」（50.0％）

「市民が参加できる場の提供・情報の発信」（50.0％）

「地域活動の担い手の育成」（100.0％）

「公民館や図書館の事業の充実」（50.0％）

「歴史文化資産の保全・活用」（53.8％）
「歴史文化資産の保全・活用」（54.8％）

「市民音楽ホールや市立美術館などにおける芸術文化活動の充実」（44.9％）

「生涯学習の推進」（44.9％）
70歳代

※「佐倉の社会教育における施策についての現在の満足度」について各年代における肯定的回答の
割合が最も高かった項目【満足度】

「市民が参加できる場の提供・情報の発信」（61.6％）
「市民音楽ホールや市立美術館などにおける芸術文化活動の充実」（53.7％）

「『佐倉学』の推進」（54.5％）
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【市民　地区別】

1 生涯学習の推進<市民・地区別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 佐倉地区 8 34 25 4 13 9.5 40.5 29.8 4.8 15.5

2 臼井地区 0 22 17 5 14 0.0 37.9 29.3 8.6 24.1

3 志津地区 5 54 33 8 18 4.2 45.8 28.0 6.8 15.3

4 根郷地区 3 12 8 0 5 10.7 42.9 28.6 0.0 17.9

5 和田地区 0 4 0 0 1 0.0 80.0 0.0 0.0 20.0

6 弥富地区 0 3 2 0 0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0

7 千代田地区 2 3 7 3 0 13.3 20.0 46.7 20.0 0.0

地区未記入 1 0 0 1 0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

生涯学習の推進<市民・地区別>

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

　　「満足」「やや満足」という肯定的回答と、「やや不満」「不満」という否定的回答の割合の差が最も
大きかったのは、和田地区（80P）であった。次いで根郷地区（25.0P）であった。千代田地区では、否定
的回答の方が肯定的回答より高かった（-33.4P）。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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【市民　地区別】

2 歴史文化資産の保全・活用<市民・地区別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 佐倉地区 9 35 21 8 11 10.7 41.7 25.0 9.5 13.1

2 臼井地区 5 17 16 6 14 8.6 29.3 27.6 10.3 24.1

3 志津地区 9 49 34 10 16 7.6 41.5 28.8 8.5 13.6

4 根郷地区 3 10 8 2 5 10.7 35.7 28.6 7.1 17.9

5 和田地区 0 3 1 0 1 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0

6 弥富地区 0 3 2 0 0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0

7 千代田地区 1 10 4 0 0 6.7 66.7 26.7 0.0 0.0

地区未記入 1 0 0 1 0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

歴史文化資産の保全・活用<市民・地区別>

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

　　「満足」「やや満足」という肯定的回答と、「やや不満」「不満」という否定的回答の割合の差が特に
大きかったのは、千代田地区（46.7P）であった。次いで根郷地区（10.7P）であった。臼井地区では、肯
定的回答と否定的回答の割合は同じであった。
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【市民　地区別】

3 地域活動の担い手の育成<市民・地区別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 佐倉地区 4 34 29 3 14 4.8 40.5 34.5 3.6 16.7

2 臼井地区 0 20 20 3 15 0.0 34.5 34.5 5.2 25.9

3 志津地区 3 52 40 6 17 2.5 44.1 33.9 5.1 14.4

4 根郷地区 1 12 10 0 5 3.6 42.9 35.7 0.0 17.9

5 和田地区 0 2 2 0 1 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0

6 弥富地区 1 2 1 1 0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0

7 千代田地区 1 5 7 2 0 6.7 33.3 46.7 13.3 0.0

地区未記入 1 0 1 0 0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

　　全体として、「満足」「やや満足」という肯定的回答と、「やや不満」「不満」という否定的回答の割合
の差は、地区によってばらつきが見られた。肯定的回答が否定的回答を最も大きく上回ったのは弥富
地区（20P）で、次いで根郷地区（10.8P）であった。否定的回答が肯定的回答を最も大きく上回ったの
は千代田地区（-20P）であった。

地域活動の担い手の育成<市民・地区別>

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）
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地区未記入

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

-81-



【市民　地区別】

4 「佐倉学」の推進<市民・地区別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 佐倉地区 6 37 23 7 11 7.1 44.0 27.4 8.3 13.1

2 臼井地区 3 21 12 7 15 5.2 36.2 20.7 12.1 25.9

3 志津地区 5 51 33 13 16 4.2 43.2 28.0 11.0 13.6

4 根郷地区 2 8 11 2 5 7.1 28.6 39.3 7.1 17.9

5 和田地区 0 3 1 0 1 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0

6 弥富地区 0 3 2 0 0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0

7 千代田地区 1 9 5 0 0 6.7 60.0 33.3 0.0 0.0

地区未記入 1 0 0 1 0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

割合（％）

　　全体として、「満足」「やや満足」という肯定的回答と、「やや不満」「不満」という否定的回答の割合
の差は、地区によってばらつきが見られた。肯定的回答が否定的回答を最も大きく上回ったのは和田
地区（40,0P）で、次いで千代田地区（33.4P）であった。否定的回答が肯定的回答を上回ったのは根郷
地区であった（-10.7P）。

「佐倉学」の推進<市民・地区別>

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

人数
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【市民　地区別】

5 社会教育施設の整備・充実<市民・地区別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 佐倉地区 6 31 30 3 14 7.1 36.9 35.7 3.6 16.7

2 臼井地区 2 20 20 1 15 3.4 34.5 34.5 1.7 25.9

3 志津地区 8 43 40 10 17 6.8 36.4 33.9 8.5 14.4

4 根郷地区 2 12 9 0 5 7.1 42.9 32.1 0.0 17.9

5 和田地区 0 2 2 0 1 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0

6 弥富地区 0 3 2 0 0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0

7 千代田地区 1 3 10 1 0 6.7 20.0 66.7 6.7 0.0

地区未記入 1 0 0 1 0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

　　全体として、「満足」「やや満足」という肯定的回答と、「やや不満」「不満」という否定的回答の割合
の差は、地区によってばらつきが見られた。肯定的回答が否定的回答を最も大きく上回ったのは根郷
地区（17.9P）であった。否定的回答が肯定的回答を最も大きく上回ったのは千代田地区（-46.7P）で
あった。

社会教育施設の整備・充実<市民・地区別>

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）
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【市民　地区別】

6 公民館や図書館の事業の充実<市民・地区別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 佐倉地区 14 33 19 10 8 16.7 39.3 22.6 11.9 9.5

2 臼井地区 9 17 13 7 12 15.5 29.3 22.4 12.1 20.7

3 志津地区 18 32 37 18 13 15.3 27.1 31.4 15.3 11.0

4 根郷地区 5 11 7 1 4 17.9 39.3 25.0 3.6 14.3

5 和田地区 0 2 2 1 0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0

6 弥富地区 0 2 3 0 0 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0

7 千代田地区 1 2 9 3 0 6.7 13.3 60.0 20.0 0.0

地区未記入 1 0 1 0 0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

　　全体として、「満足」「やや満足」という肯定的回答と、「やや不満」「不満」という否定的回答の割合
の差は、地区によってばらつきが見られた。肯定的回答が否定的回答を最も大きく上回ったのは根郷
地区（28.6P）であった。否定的回答が肯定的回答を最も大きく上回ったのは千代田地区（-60.0P）で
あった。

公民館や図書館の事業の充実<市民・地区別>

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）
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【市民　地区別】

7
市民音楽ホールや市立美術館などにおける
芸術文化活動の充実<市民・地区別>

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 佐倉地区 15 27 22 9 11 17.9 32.1 26.2 10.7 13.1

2 臼井地区 12 19 10 7 10 20.7 32.8 17.2 12.1 17.2

3 志津地区 14 40 32 19 13 11.9 33.9 27.1 16.1 11.0

4 根郷地区 3 11 9 1 4 10.7 39.3 32.1 3.6 14.3

5 和田地区 0 3 2 0 0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0

6 弥富地区 0 2 3 0 0 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0

7 千代田地区 2 9 2 2 0 13.3 60.0 13.3 13.3 0.0

地区未記入 1 0 0 1 0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

　多くの地区で、「満足」「やや満足」という肯定的回答の方が、「やや不満」「不満」という否定的回答を
上回っていた。肯定的回答が否定的回答を最も大きく上回ったのは千代田地区（46.7P）であった。否
定的回答が肯定的回答を上回ったのは弥富地区（-20.0P）であった。

市民音楽ホールや市立美術館などにおける芸術文化活動の充実<市民・地区別>

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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【市民　地区別】

8 市民が参加できる場の提供・情報の発信<市民・地区別> 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入 満足 やや満足 やや不満 不満 未記入

1 佐倉地区 9 37 22 4 12 10.7 44.0 26.2 4.8 14.3

2 臼井地区 3 21 17 4 13 5.2 36.2 29.3 6.9 22.4

3 志津地区 6 42 43 13 14 5.1 35.6 36.4 11.0 11.9

4 根郷地区 1 14 9 0 4 3.6 50.0 32.1 0.0 14.3

5 和田地区 0 3 2 0 0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0

6 弥富地区 0 3 1 1 0 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0

7 千代田地区 1 3 10 1 0 6.7 20.0 66.7 6.7 0.0

地区未記入 1 0 1 0 0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

佐倉地区
臼井地区
志津地区
根郷地区
和田地区

千代田地区 「歴史文化資産の保全・活用」（73.4％）

　　全体として、「満足」「やや満足」という肯定的回答と、「やや不満」「不満」という否定的回答の割合
の差は、地区によってばらつきが見られた。肯定的回答が否定的回答を最も大きく上回ったのは佐倉
地区であった。否定的回答が肯定的回答を最も大きく上回ったのは千代田地区であった。

※「佐倉の社会教育における施策についての現在の満足度」について各地区における肯定的回答の
割合が最も高かった項目【満足度】

「公民館や図書館の事業の充実」（56.0％）
「市民音楽ホールや市立美術館などにおける芸術文化活動の充実」（53.5％）

「生涯学習の推進」（50.0％）
「公民館や図書館の事業の充実」（57.2％）

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の満
足度

人数 割合（％）

市民が参加できる場の提供・情報の発信<市民・地区別>

「『佐倉学』の推進」（60.0％）
「地域活動の担い手の育成」（60.0％）

「生涯学習の推進」（80.0％）

弥富地区

「生涯学習の推進」（60.0％）

「社会教育施設の整備・充実」（60.0％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

満足 やや満足 やや不満 不満 未記入
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学校教育における施策について（満足度・重要度のクロス集計）

【市民】

1 0.11 0.36

2 0.09 0.44

3 0.04 0.24

4 0.08 0.42

5 0.13 0.45

6 -0.06 0.35

7 0.00 0.35

8 0.01 0.35

9 -0.06 0.21

※指数化…各項目における「満足度」又は「重要度」の算出方法
　①　「満足」「重要」を2点、「やや満足」「やや重要」を1点、「やや不満」「やや重要でない」を－1点、
　　 「不満」「重要でない」を－2点、「その他」「未記入」を0点とした。
　②　各項目を選択した人数に①の数を乗じて合計値を算出。
　③　②の合計値を人数で割り、平均値を算出。

市民

市民が参加できる教育機会の提供

家庭及び地域との連携の充実

地域から信頼される教育の取組

学校施設の整備・充実

子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり

活力にあふれた健やかな体を育む取組

「佐倉学」の推進

豊かな心を育むための教育の充実

子どもたちの学力の向上

現在の
満足度

今後の
重要度

　市民の「満足度」と「重要度」をクロス集計すると、「子どもたちが安全で安心して学べる
環境づくり」、「豊かな心を育むための教育の充実」について、満足度・重要度ともに高い
ことが分かる。一方で、「市民が参加できる教育機会の提供」について、満足度・重要度
ともに低く、「『佐倉学』の推進」については、重要度が低かった。
　「子どもたちの学力の向上」については満足度が概ね高く、「学校施設の整備・充実」、
「地域から信頼される教育の取組」、「家庭及び地域との連携の充実」については、満足
度が低かった。

子どもたちの学力の向上

豊かな心を育むため

の教育の充実

「佐倉学」の推進

活力にあふれた健や

かな体を育む取組

子どもたちが安全で安心し

て学べる環境づくり

学校施設の整備・充実

地域から信頼される

教育の取組

家庭及び地域と…

市民が参加できる教

育機会の提供

0.0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

-0.10 -0.05 0.00 0.05 0.10 0.15
満足度

重
要
度
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【小学校保護者】

1 0.54 1.65

2 0.70 1.69

3 1.02 0.99

4 0.60 1.47

5 0.69 1.83

6 0.00 1.57

7 0.68 1.30

8 0.76 1.37

9 0.56 0.82

活力にあふれた健やかな体を育む取組

「佐倉学」の推進

豊かな心を育むための教育の充実

子どもたちの学力の向上

市民が参加できる教育機会の提供

家庭及び地域との連携の充実

地域から信頼される教育の取組

学校施設の整備・充実

子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり

　小学校保護者の「満足度」と「重要度」をクロス集計すると、「子どもたちが安全で安心し
て学べる環境づくり」、「豊かな心を育むための教育の充実」、「子どもたちの学力の向
上」について、重要度が高いことが分かる。一方で、「市民が参加できる教育機会の提
供」について、重要度が低い。
　「学校施設の整備・充実」については満足度が低く、重要度が多少高い。一方で、「『佐
倉学』の推進」については、満足度が高いものの重要度が低い。

現在の
満足度

今後の
重要度

小学校

子どもたちの学力の

向上

豊かな心を育むための…

「佐倉学」の推進

活力にあふれた健や

かな体を育む取組

子どもたちが安全で安心

して学べる環境づくり

学校施設の整備・充実

地域から信頼される

教育の取組

家庭及び地域との連…

市民が参加できる教

育機会の提供

0.0

0.5

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

0.00 0.20 0.40 0.60 0.80 1.00 1.20

重
要
度

満足度
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【中学校保護者】

1 0.29 1.63

2 0.57 1.66

3 1.01 0.87

4 0.69 1.38

5 0.73 1.77

6 0.06 1.59

7 0.69 1.25

8 0.81 1.32

9 0.67 0.85

中学校
現在の
満足度

今後の
重要度

　中学校保護者の「満足度」と「重要度」をクロス集計すると、「子どもたちが安全で安心し
て学べる環境づくり」、「豊かな心を育むための教育の充実」について、重要度が高いこと
が分かる。一方で、「市民が参加できる教育機会の提供」について、重要度が低い。
　「子どもの学力の向上」、「学校施設の整備・充実」について、重要度が高いものの満足
度が低く、「『佐倉学』の推進」については、満足度が高いものの重要度が低い。

市民が参加できる教育機会の提供

家庭及び地域との連携の充実

地域から信頼される教育の取組

学校施設の整備・充実

子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり

活力にあふれた健やかな体を育む取組

「佐倉学」の推進

豊かな心を育むための教育の充実

子どもたちの学力の向上

子どもたちの学力の向上

豊かな心を育むため

の教育の充実

「佐倉学」の推進

活力にあふれた健やかな体を育む取組

子どもたちが安全で安心

して学べる環境づくり

学校施設の整備・充実

地域から信頼される

教育の取組

家庭及び地域との連携の充実

市民が参加できる教

育機会の提供
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（6）社会教育における施策の今後の重要度
【市民】

重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 生涯学習の推進 84 86 80 36 29 26.7 27.3 25.4 11.4 9.2

2 歴史文化資産の保全・活用 75 98 68 44 30 23.8 31.1 21.6 14.0 9.5

3 地域活動の担い手の育成 73 101 71 42 28 23.2 32.1 22.5 13.3 8.9

4 「佐倉学」の推進 50 114 86 35 30 15.9 36.2 27.3 11.1 9.5

5 社会教育施設の整備・充実 84 93 63 47 28 26.7 29.5 20.0 14.9 8.9

6 公民館や図書館の事業の充実 101 79 49 58 28 32.1 25.1 15.6 18.4 8.9

7
市民音楽ホールや市立美術館など
における芸術文化活動の充実

75 97 67 47 29 23.8 30.8 21.3 14.9 9.2

8 市民が参加できる場の提供・情報の発信 62 102 76 45 30 19.7 32.4 24.1 14.3 9.5

問9　あなたは、佐倉の社会教育における施策について、今後の重要度をどのように感じていますか。それぞれ
の項目の重要度について、あてはまるところに○をつけてください。<市民>

問9　あなたは、佐倉の社会教育における施策に
ついて、今後の重要度をどのように感じています
か。それぞれの項目の重要度について、あてはま
るところに○をつけてください。<市民>

人数 割合（％）

　全体として、各項目の「重要」「やや重要」という肯定的回答と、「やや重要でない」「重要でない」とい
う否定的回答の割合に、大きな差は見られなかった。「公民館や図書館の事業の充実」について肯定
的回答の割合が比較的高く、一方で、「『佐倉学』の推進」、「市民が参加できる場の提供・情報の発
信」について否定的回答の割合が比較的高い。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生涯学習の推進

歴史文化資産の保全・活用

地域活動の担い手の育成

「佐倉学」の推進

社会教育施設の整備・充実

公民館や図書館の事業の充実

市民音楽ホールや市立美術館など

における芸術文化活動の充実

市民が参加できる場の提供・情報の発信

重要 やや重要 やや重要

でない

重要

でない

未記入
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【小学校保護者】

重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 生涯学習の推進 229 326 23 2 17 38.4 54.6 3.9 0.3 2.8

2 歴史文化資産の保全・活用 198 341 41 2 15 33.2 57.1 6.9 0.3 2.5

3 地域活動の担い手の育成 224 313 40 4 16 37.5 52.4 6.7 0.7 2.7

4 「佐倉学」の推進 155 354 67 6 15 26.0 59.3 11.2 1.0 2.5

5 社会教育施設の整備・充実 305 267 10 1 14 51.1 44.7 1.7 0.2 2.3

6 公民館や図書館の事業の充実 331 230 19 2 15 55.4 38.5 3.2 0.3 2.5

7
市民音楽ホールや市立美術館など
における芸術文化活動の充実

252 292 36 3 14 42.2 48.9 6.0 0.5 2.3

8 市民が参加できる場の提供・情報の発信 205 324 48 5 15 34.3 54.3 8.0 0.8 2.5

問8　あなたは、佐倉の社会教育における施策について、今後の重要度をどのように感じていますか。それぞれ
の項目の重要度について、あてはまるところに○をつけてください。<小学校保護者>

問8　あなたは、佐倉の社会教育における施策につい
て、今後の重要度をどのように感じていますか。それぞ
れの項目の重要度について、あてはまるところに○をつ
けてください。<小学校保護者>

人数 割合（％）

　全体として、各項目の「重要」「やや重要」という肯定的回答の割合が、「やや重要でない」「重要でな
い」という否定的回答の割合を大きく上回っていた。特に大きく上回っていたのは「社会教育施設の整
備・充実」、次いで「公民館や図書館の事業の充実」であった。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生涯学習の推進

歴史文化資産の保全・活用

地域活動の担い手の育成

「佐倉学」の推進

社会教育施設の整備・充実

公民館や図書館の事業の充実

市民音楽ホールや市立美術館など

における芸術文化活動の充実

市民が参加できる場の提供・情報の発信

重要 やや重要 やや重要… 重要… 未記入
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【中学校保護者】

重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 生涯学習の推進 171 285 26 0 13 34.5 57.6 5.3 0.0 2.6

2 歴史文化資産の保全・活用 165 287 32 1 10 33.3 58.0 6.5 0.2 2.0

3 地域活動の担い手の育成 178 279 27 0 11 36.0 56.4 5.5 0.0 2.2

4 「佐倉学」の推進 123 292 64 7 9 24.8 59.0 12.9 1.4 1.8

5 社会教育施設の整備・充実 246 227 11 0 11 49.7 45.9 2.2 0.0 2.2

6 公民館や図書館の事業の充実 261 207 16 0 11 52.7 41.8 3.2 0.0 2.2

7
市民音楽ホールや市立美術館など
における芸術文化活動の充実

204 247 34 0 10 41.2 49.9 6.9 0.0 2.0

8 市民が参加できる場の提供・情報の発信 160 288 35 0 12 32.3 58.2 7.1 0.0 2.4

問8　あなたは、佐倉の社会教育における施策について、今後の重要度をどのように感じていますか。それぞれ
の項目の重要度について、あてはまるところに○をつけてください。<中学校保護者>

問8　あなたは、佐倉の社会教育における施策につい
て、今後の重要度をどのように感じていますか。それぞ
れの項目の重要度について、あてはまるところに○をつ
けてください。<中学校保護者>

人数 割合（％）

　全体として、各項目の「重要」「やや重要」という肯定的回答の割合が、「やや重要でない」「重要でな
い」という否定的回答の割合を大きく上回っていた。特に大きく上回っていたのは「社会教育施設の整
備・充実」、次いで「公民館や図書館の事業の充実」であった。「『佐倉学』の推進」については、否定的
回答が比較的高かった。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生涯学習の推進

歴史文化資産の保全・活用

地域活動の担い手の育成

「佐倉学」の推進

社会教育施設の整備・充実

公民館や図書館の事業の充実

市民音楽ホールや市立美術館など

における芸術文化活動の充実

市民が参加できる場の提供・情報の発信

重要 やや重要 やや重要

でない

重要

でない

未記入
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【市民　年代別】

1 生涯学習の推進<市民・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 20歳代 15 15 15 6 1 28.8 28.8 28.8 11.5 1.9

2 30歳代 21 14 10 8 1 38.9 25.9 18.5 14.8 1.9

3 40歳代 11 22 15 3 4 20.0 40.0 27.3 5.5 7.3

4 50歳代 12 17 11 10 2 23.1 32.7 21.2 19.2 3.8

5 60歳代 11 15 16 5 6 20.8 28.3 30.2 9.4 11.3

6 70歳以上 14 3 13 4 15 28.6 6.1 26.5 8.2 30.6

【保護者　年代別】

1 生涯学習の推進<保護者・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 20歳代 2 1 0 0 0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

2 30歳代 92 137 8 2 5 37.7 56.1 3.3 0.8 2.0

3 40歳代 280 421 36 0 22 36.9 55.5 4.7 0.0 2.9

4 50歳代 24 48 5 0 1 30.8 61.5 6.4 0.0 1.3

5 60歳代 0 2 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 0 0 0 0 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

年代未記入 2 2 0 0 1 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0

問9　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

生涯学習の推進<市民・年代別>

人数 割合（％）

　市民では、肯定的回答と否定的回答の割合の差にばらつきが見られた。差が最も大きかったのは
30歳代であった。保護者では、肯定的回答の割合の方がかなり高い傾向があった。

生涯学習の推進<保護者・年代別>

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

重要 やや重要 やや重要

でない

重要

でない

未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年代未記入

重要 やや重要 やや重要… 重要… 未記入
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【市民　年代別】

2 歴史文化資産の保全・活用<市民・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 20歳代 16 17 10 8 1 30.8 32.7 19.2 15.4 1.9

2 30歳代 14 18 11 10 1 25.9 33.3 20.4 18.5 1.9

3 40歳代 13 14 19 4 5 23.6 25.5 34.5 7.3 9.1

4 50歳代 13 17 10 9 3 25.0 32.7 19.2 17.3 5.8

5 60歳代 8 24 8 7 6 15.1 45.3 15.1 13.2 11.3

6 70歳以上 11 8 10 6 14 22.4 16.3 20.4 12.2 28.6

【保護者　年代別】

2 歴史文化資産の保全・活用<保護者・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 20歳代 3 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 30歳代 77 145 17 1 4 31.6 59.4 7.0 0.4 1.6

3 40歳代 248 443 49 1 18 32.7 58.4 6.5 0.1 2.4

4 50歳代 33 37 6 1 1 42.3 47.4 7.7 1.3 1.3

5 60歳代 0 2 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 0 0 0 0 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

年代未記入 2 1 1 0 1 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0

割合（％）

　市民では、肯定的回答と否定的回答の割合の差にばらつきが見られた。差が最も大きかったのは
60歳代であった。保護者では、肯定的回答の割合の方がかなり高い傾向があった。

歴史文化資産の保全・活用<市民・年代別>

問9　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

歴史文化資産の保全・活用<保護者・年代別>

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

人数

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

重要 やや重要 やや重要… 重要… 未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年代未記入

重要 やや重要 やや重要

でない

重要

でない

未記入
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【市民　年代別】

3 地域活動の担い手の育成<市民・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 20歳代 14 17 13 7 1 26.9 32.7 25.0 13.5 1.9

2 30歳代 17 16 14 6 1 31.5 29.6 25.9 11.1 1.9

3 40歳代 8 19 19 4 5 14.5 34.5 34.5 7.3 9.1

4 50歳代 10 21 8 11 2 19.2 40.4 15.4 21.2 3.8

5 60歳代 10 20 9 7 7 18.9 37.7 17.0 13.2 13.2

6 70歳以上 14 8 8 7 12 28.6 16.3 16.3 14.3 24.5

【保護者　年代別】

3 地域活動の担い手の育成<保護者・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 20歳代 2 0 0 0 1 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3

2 30歳代 80 140 19 1 4 32.8 57.4 7.8 0.4 1.6

3 40歳代 295 402 41 3 18 38.9 53.0 5.4 0.4 2.4

4 50歳代 23 46 7 0 2 29.5 59.0 9.0 0.0 2.6

5 60歳代 1 1 0 0 0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 0 0 0 0 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

年代未記入 1 3 0 0 1 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0

　全体として、肯定的回答が否定的回答の割合を上回っていた。市民では、差が最も小さかったのは
40歳代であった。保護者では、肯定的回答の割合の方が市民より高い傾向があった。

地域活動の担い手の育成<市民・年代別>

地域活動の担い手の育成<保護者・年代別>

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

問9　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）
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40歳代
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60歳代

70歳以上

重要 やや重要 やや重要

でない

重要

でない

未記入
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30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年代未記入

重要 やや重要 やや重要

でない

重要

でない

未記入
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【市民　年代別】

4 「佐倉学」の推進<市民・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 20歳代 13 12 17 9 1 25.0 23.1 32.7 17.3 1.9

2 30歳代 10 23 11 9 1 18.5 42.6 20.4 16.7 1.9

3 40歳代 8 18 19 5 5 14.5 32.7 34.5 9.1 9.1

4 50歳代 6 25 12 7 2 11.5 48.1 23.1 13.5 3.8

5 60歳代 6 24 14 3 6 11.3 45.3 26.4 5.7 11.3

6 70歳以上 7 12 13 2 15 14.3 24.5 26.5 4.1 30.6

【保護者　年代別】

4 「佐倉学」の推進<保護者・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 20歳代 2 1 0 0 0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

2 30歳代 59 156 21 4 4 24.2 63.9 8.6 1.6 1.6

3 40歳代 200 435 99 8 17 26.4 57.3 13.0 1.1 2.2

4 50歳代 15 51 10 1 1 19.2 65.4 12.8 1.3 1.3

5 60歳代 0 2 0 0 0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 0 0 0 0 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

年代未記入 2 1 1 0 1 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

　市民では、肯定的回答と否定的回答の割合の差にばらつきが見られた。差が最も大きかったのは
60歳代で、次いで30歳代であった。保護者では、肯定的回答の割合の方が高い傾向があった。

「佐倉学」の推進<市民・年代別>

問9　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

「佐倉学」の推進<保護者・年代別>
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重要 やや重要 やや重要

でない

重要

でない

未記入
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70歳以上

年代未記入

重要 やや重要 やや重要… 重要… 未記入

-96-



【市民　年代別】

5 社会教育施設の整備・充実<市民・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 20歳代 17 11 13 10 1 32.7 21.2 25.0 19.2 1.9

2 30歳代 18 16 10 10 0 33.3 29.6 18.5 18.5 0.0

3 40歳代 15 21 11 4 4 27.3 38.2 20.0 7.3 7.3

4 50歳代 13 17 10 10 2 25.0 32.7 19.2 19.2 3.8

5 60歳代 11 16 11 8 7 20.8 30.2 20.8 15.1 13.2

6 70歳以上 10 12 8 5 14 20.4 24.5 16.3 10.2 28.6

【保護者　年代別】

5 社会教育施設の整備・充実<保護者・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 20歳代 2 1 0 0 0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

2 30歳代 121 116 1 1 5 49.6 47.5 0.4 0.4 2.0

3 40歳代 381 345 16 0 17 50.2 45.5 2.1 0.0 2.2

4 50歳代 43 30 4 0 1 55.1 38.5 5.1 0.0 1.3

5 60歳代 1 1 0 0 0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 0 0 0 0 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

年代未記入 3 1 0 0 1 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0

社会教育施設の整備・充実<保護者・年代別>

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

社会教育施設の整備・充実<市民・年代別>

問9　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

　全体として、肯定的回答が否定的回答の割合を上回っていた。市民では、差が最も小さかったのは
20歳代であった。保護者では、肯定的回答の割合の方が市民よりかなり高い傾向があった。

人数 割合（％）
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70歳以上

重要 やや重要 やや重要

でない

重要

でない

未記入
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30歳代
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60歳代

70歳以上

年代未記入

重要 やや重要 やや重要… 重要… 未記入
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【市民　年代別】

6 公民館や図書館の事業の充実<市民・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 20歳代 21 9 8 13 1 40.4 17.3 15.4 25.0 1.9

2 30歳代 21 14 7 11 1 38.9 25.9 13.0 20.4 1.9

3 40歳代 20 13 10 7 5 36.4 23.6 18.2 12.7 9.1

4 50歳代 15 15 11 10 1 28.8 28.8 21.2 19.2 1.9

5 60歳代 13 17 10 8 5 24.5 32.1 18.9 15.1 9.4

6 70歳以上 11 11 3 9 15 22.4 22.4 6.1 18.4 30.6

【保護者　年代別】

6 公民館や図書館の事業の充実<保護者・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 20歳代 3 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 30歳代 125 109 3 1 6 51.2 44.7 1.2 0.4 2.5

3 40歳代 414 299 28 1 17 54.5 39.4 3.7 0.1 2.2

4 50歳代 46 27 4 0 1 59.0 34.6 5.1 0.0 1.3

5 60歳代 2 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 0 0 0 0 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

年代未記入 2 2 0 0 1 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0

公民館や図書館の事業の充実<市民・年代別>

問9　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

公民館や図書館の事業の充実<保護者・年代別>

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

　全体として、肯定的回答が否定的回答の割合を上回っていた。市民では、差が最も大きかったのは
30歳代であった。保護者では、肯定的回答の割合の方が市民よりかなり高い傾向があった。
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重要 やや重要 やや重要… 重要… 未記入
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年代未記入

重要 やや重要 やや重要… 重要… 未記入
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【市民　年代別】

7
市民音楽ホールや市立美術館などにおける
芸術文化活動の充実<市民・年代別>

重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 20歳代 18 12 11 10 1 34.6 23.1 21.2 19.2 1.9

2 30歳代 15 19 9 10 1 27.8 35.2 16.7 18.5 1.9

3 40歳代 13 18 14 5 5 23.6 32.7 25.5 9.1 9.1

4 50歳代 12 17 11 10 2 23.1 32.7 21.2 19.2 3.8

5 60歳代 8 19 15 5 6 15.1 35.8 28.3 9.4 11.3

6 70歳以上 9 12 7 7 14 18.4 24.5 14.3 14.3 28.6

【保護者　年代別】

7
市民音楽ホールや市立美術館などにおける
芸術文化活動の充実<保護者・年代別>

重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 20歳代 1 2 0 0 0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

2 30歳代 94 129 14 2 5 38.5 52.9 5.7 0.8 2.0

3 40歳代 322 374 46 1 16 42.4 49.3 6.1 0.1 2.1

4 50歳代 35 32 10 0 1 44.9 41.0 12.8 0.0 1.3

5 60歳代 1 1 0 0 0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 0 0 0 0 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

年代未記入 3 1 0 0 1 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0

割合（％）

市民音楽ホールや市立美術館などにおける芸術文化活動の充実<市民・年代別>

市民音楽ホールや市立美術館などにおける芸術文化活動の充実<保護者・年代別>

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

　全体として、肯定的回答が否定的回答の割合を上回っていた。市民では、差が最も大きかったのは
30歳代であった。保護者では、肯定的回答の割合の方が市民より高い傾向があった。

問9　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

人数
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重要 やや重要 やや重要
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重要

でない

未記入
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年代未記入

重要 やや重要 やや重要

でない

重要

でない

未記入
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【市民　年代別】

8 市民が参加できる場の提供・情報の発信<市民・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 20歳代 12 13 18 8 1 23.1 25.0 34.6 15.4 1.9

2 30歳代 12 19 11 11 1 22.2 35.2 20.4 20.4 1.9

3 40歳代 10 20 17 2 6 18.2 36.4 30.9 3.6 10.9

4 50歳代 8 20 11 11 2 15.4 38.5 21.2 21.2 3.8

5 60歳代 10 19 10 7 7 18.9 35.8 18.9 13.2 13.2

6 70歳以上 10 11 9 6 13 20.4 22.4 18.4 12.2 26.5

【保護者　年代別】

8 市民が参加できる場の提供・情報の発信<保護者・年代別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 20歳代 1 1 1 0 0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

2 30歳代 82 139 16 2 5 33.6 57.0 6.6 0.8 2.0

3 40歳代 257 426 54 3 19 33.9 56.1 7.1 0.4 2.5

4 50歳代 22 43 12 0 1 28.2 55.1 15.4 0.0 1.3

5 60歳代 2 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 0 0 0 0 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

年代未記入 1 3 0 0 1 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0

　市民では、肯定的回答と否定的回答の割合の差にばらつきが見られた。否定的回答が肯定的回答
を上回っていたのは、20歳代であった。保護者では、肯定的回答の割合の方が高い傾向があった。

市民が参加できる場の提供・情報の発信<保護者・年代別>

問8　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

市民が参加できる場の提供・情報の発信<市民・年代別>

問9　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）
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重要 やや重要 やや重要… 重要… 未記入
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年代未記入

重要 やや重要 やや重要… 重要… 未記入
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【市民】
20歳代

40歳代

60歳代

【保護者】

30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代

「社会教育施設の整備・充実」（97.1％）
「社会教育施設の整備・充実」（95.7％）
「社会教育施設の整備・充実」（93.6％）
全ての項目（100％）
※データなし

※「佐倉の社会教育における施策についての現在の重要度」について各年代における肯定的回答の
割合が最も高かった項目【重要度】

「歴史文化資産の保全・活用」（63.5％）
「生涯学習の推進」（57.7％）

「社会教育施設の整備・充実」（65.5％）
「地域活動の担い手の育成」（59.6％）

「歴史文化資産の保全・活用」（60.4％）

「社会教育施設の整備・充実」（44.9％）

20歳代

「生涯学習の推進」（100.0％）

「公民館や図書館の事業の充実」（100.0％）
「市民音楽ホールや市立美術館などにおける芸術文化活動の充実」（100.0％）

「公民館や図書館の事業の充実」（57.7％）
30歳代

「『佐倉学』の推進」（59.6％）
50歳代

「地域の担い手の育成」（44.9％）
70歳代

「社会教育施設の整備・充実」（100.0％）
「『佐倉学』の推進」（100.0％）
「歴史文化資産の保全・活用」（100.0％）
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【市民　地区別】

1 生涯学習の推進<市民・地区別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 佐倉地区 21 25 26 6 6 25.0 29.8 31.0 7.1 7.1

2 臼井地区 15 13 14 6 10 25.9 22.4 24.1 10.3 17.2

3 志津地区 33 32 27 18 8 28.0 27.1 22.9 15.3 6.8

4 根郷地区 6 10 8 1 3 21.4 35.7 28.6 3.6 10.7

5 和田地区 2 1 1 0 1 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0

6 弥富地区 0 1 3 1 0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0

7 千代田地区 7 4 1 2 1 46.7 26.7 6.7 13.3 6.7

地区未記入 0 0 0 2 0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　「重要」「やや重要」という肯定的回答と、「やや重要でない」「重要でない」という否定的回答の割合
の差が最も大きかったのは千代田地区（53.4P）であった。弥富地区では、否定的回答の方が肯定的
回答より高かった（-60.0P）。

生涯学習の推進<市民・地区別>

問9　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

重要 やや重要 やや重要

でない

重要

でない

未記入
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【市民　地区別】

2 歴史文化資産の保全・活用<市民・地区別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 佐倉地区 23 28 16 13 4 27.4 33.3 19.0 15.5 4.8

2 臼井地区 10 17 14 6 11 17.2 29.3 24.1 10.3 19.0

3 志津地区 30 35 29 16 8 25.4 29.7 24.6 13.6 6.8

4 根郷地区 6 10 4 4 4 21.4 35.7 14.3 14.3 14.3

5 和田地区 1 3 0 0 1 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0

6 弥富地区 0 2 2 1 0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0

7 千代田地区 5 3 3 2 2 33.3 20.0 20.0 13.3 13.3

地区未記入 0 0 0 2 0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　「重要」「やや重要」という肯定的回答と、「やや重要でない」「重要でない」という否定的回答の割合
の差が最も大きかったのは和田地区（80.0P）であった。弥富地区では、否定的回答の方が肯定的回
答より高かった（-20.0P）。

歴史文化資産の保全・活用<市民・地区別>

問9　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

重要 やや重要 やや重要

でない

重要

でない

未記入
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【市民　地区別】

3 地域活動の担い手の育成<市民・地区別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 佐倉地区 21 28 16 13 4 25.6 34.1 19.5 15.9 4.9

2 臼井地区 10 17 14 6 11 17.2 29.3 24.1 10.3 19.0

3 志津地区 30 35 29 16 8 25.4 29.7 24.6 13.6 6.8

4 根郷地区 6 10 4 4 4 21.4 35.7 14.3 14.3 14.3

5 和田地区 1 3 0 0 1 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0

6 弥富地区 0 2 2 1 0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0

7 千代田地区 5 3 3 2 2 33.3 20.0 20.0 13.3 13.3

地区未記入 0 0 0 2 0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　「重要」「やや重要」という肯定的回答と、「やや重要でない」「重要でない」という否定的回答の割合
の差が最も大きかったのは和田地区（80.0P）であった。次いで、根郷地区（28.5P）であった。弥富地区
では、否定的回答の方が肯定的回答より高かった（-20.0P）。

地域活動の担い手の育成<市民・地区別>

問9　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

重要 やや重要 やや重要… 重要… 未記入
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【市民　地区別】

4 「佐倉学」の推進<市民・地区別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 佐倉地区 15 29 25 10 5 17.9 34.5 29.8 11.9 6.0

2 臼井地区 3 23 12 8 12 5.2 39.7 20.7 13.8 20.7

3 志津地区 21 44 32 14 7 17.8 37.3 27.1 11.9 5.9

4 根郷地区 6 10 7 1 4 21.4 35.7 25.0 3.6 14.3

5 和田地区 1 2 1 0 1 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0

6 弥富地区 0 2 3 0 0 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0

7 千代田地区 4 4 6 0 1 26.7 26.7 40.0 0.0 6.7

地区未記入 0 0 0 2 0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　「重要」「やや重要」という肯定的回答と、「やや重要でない」「重要でない」という否定的回答の割合
の差が最も大きかったのは和田地区（40.0P）であった。次いで、根郷地区（28.5P）であった。弥富地区
では、否定的回答の方が肯定的回答より高かった（-20.0P）。

「佐倉学」の推進<市民・地区別>

問9　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

重要 やや重要 やや重要

でない

重要

でない

未記入
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【市民　地区別】

5 社会教育施設の整備・充実<市民・地区別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 佐倉地区 26 21 21 11 5 31.0 25.0 25.0 13.1 6.0

2 臼井地区 11 18 7 12 10 19.0 31.0 12.1 20.7 17.2

3 志津地区 30 41 22 17 8 25.4 34.7 18.6 14.4 6.8

4 根郷地区 8 6 8 2 4 28.6 21.4 28.6 7.1 14.3

5 和田地区 2 2 0 1 0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0

6 弥富地区 0 1 4 0 0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0

7 千代田地区 7 4 1 2 1 46.7 26.7 6.7 13.3 6.7

地区未記入 0 0 0 2 0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　「重要」「やや重要」という肯定的回答と、「やや重要でない」「重要でない」という否定的回答の割合
の差が最も大きかったのは和田地区（60.0P）であった。次いで、千代田地区（53.4P）であった。弥富地
区では、否定的回答の方が肯定的回答より高かった（-60.0P）。

問9　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

社会教育施設の整備・充実<市民・地区別>

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

重要 やや重要 やや重要

でない

重要

でない

未記入
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【市民　地区別】

6 公民館や図書館の事業の充実<市民・地区別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 佐倉地区 33 16 15 17 3 39.3 19.0 17.9 20.2 3.6

2 臼井地区 11 17 10 9 11 19.0 29.3 17.2 15.5 19.0

3 志津地区 38 35 16 21 8 32.2 29.7 13.6 17.8 6.8

4 根郷地区 9 5 4 6 4 32.1 17.9 14.3 21.4 14.3

5 和田地区 3 1 0 0 1 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0

6 弥富地区 0 1 3 1 0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0

7 千代田地区 7 4 1 2 1 46.7 26.7 6.7 13.3 6.7

地区未記入 0 0 0 2 0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　「重要」「やや重要」という肯定的回答と、「やや重要でない」「重要でない」という否定的回答の割合
の差が最も大きかったのは和田地区（80.0P）であった。次いで、千代田地区（53.4P）であった。弥富地
区では、否定的回答の方が肯定的回答より高かった（-60.0P）。

公民館や図書館の事業の充実<市民・地区別>

問9　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

重要 やや重要 やや重要… 重要… 未記入
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【市民　地区別】

7
市民音楽ホールや市立美術館などにおける
芸術文化活動の充実<市民・地区別>

重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 佐倉地区 25 22 19 13 5 29.8 26.2 22.6 15.5 6.0

2 臼井地区 8 18 13 8 11 13.8 31.0 22.4 13.8 19.0

3 志津地区 29 42 20 20 7 24.6 35.6 16.9 16.9 5.9

4 根郷地区 7 7 7 3 4 25.0 25.0 25.0 10.7 14.3

5 和田地区 1 2 1 0 1 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0

6 弥富地区 0 1 4 0 0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0

7 千代田地区 5 5 3 1 1 33.3 33.3 20.0 6.7 6.7

地区未記入 0 0 0 2 0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　「重要」「やや重要」という肯定的回答と、「やや重要でない」「重要でない」という否定的回答の割合
の差が最も大きかったのは和田地区（40.0P）であった。次いで、千代田地区（39.9P）であった。弥富地
区では、否定的回答の方が肯定的回答より高かった（-60.0P）。

市民音楽ホールや市立美術館などにおける芸術文化活動の充実<市民・地区別>

問9　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

重要 やや重要 やや重要… 重要… 未記入
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【市民　地区別】

8 市民が参加できる場の提供・情報の発信<市民・地区別> 重要 やや重要
やや重要

でない
重要

でない
未記入 重要 やや重要

やや重要
でない

重要
でない

未記入

1 佐倉地区 18 21 23 16 6 21.4 25.0 27.4 19.0 7.1

2 臼井地区 4 23 11 10 10 6.9 39.7 19.0 17.2 17.2

3 志津地区 26 43 26 15 8 22.0 36.4 22.0 12.7 6.8

4 根郷地区 6 9 8 1 4 21.4 32.1 28.6 3.6 14.3

5 和田地区 1 2 1 0 1 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0

6 弥富地区 1 0 3 1 0 20.0 0.0 60.0 20.0 0.0

7 千代田地区 6 4 4 0 1 40.0 26.7 26.7 0.0 6.7

地区未記入 0 0 0 2 0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

佐倉地区
臼井地区
志津地区

問9　佐倉の社会教育における施策についての現在の重
要度

人数 割合（％）

市民が参加できる場の提供・情報の発信<市民・地区別>

弥富地区
「歴史文化資産の保全・活用」（40.0％）

「『佐倉学』の推進」（40.0％）

千代田地区
「生涯学習の推進」（73.4％）

「公民館や図書館の事業の充実」（73.4％）

　「重要」「やや重要」という肯定的回答と、「やや重要でない」「重要でない」という否定的回答の割合
の差が最も大きかったのは和田地区、千代田地区であった。次いで、志津地区であった。佐倉地区で
は、肯定的回答と否定的回答が同程度で、弥富地区では、否定的回答の方が肯定的回答より高かっ
た。

※「佐倉の社会教育における施策についての現在の重要度」について各地区における肯定的回答の
割合が最も高かった項目【重要度】

「歴史文化資産の保全・活用」（60.7％）
「社会教育施設の整備・充実」（50.0％）
「公民館や図書館の事業の充実」（61.9％）
「生涯学習の推進」（57.1％）

「『佐倉学』の推進」（57.1％）

和田地区

「歴史文化資産の保全・活用」（80.0％）

「公民館や図書館の事業の充実」（80.0％）

根郷地区
「地域の担い手の育成」（57.1％）
「歴史文化資産の保全・活用」（57.1％）

「社会教育施設の整備・充実」（80.0％）
「地域の担い手の育成」（80.0％）

「地域の担い手の育成」（40.0％）

「社会教育施設の整備・充実」（73.4％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

重要 やや重要 やや重要

でない

重要

でない

未記入
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社会教育における施策について（満足度・重要度のクロス集計）

【市民】

1 0.11 0.32

2 0.14 0.29

3 0.03 0.29

4 0.07 0.18

5 0.03 0.33

6 0.08 0.37

7 0.15 0.27

8 0.04 0.19

現在の
満足度

今後の
重要度

　市民の「満足度」と「重要度」をクロス集計すると、「市民音楽ホールや市立美術館など
における芸術文化活動の充実」、「歴史文化資産の保全・活用」について、比較的満足度
が高いことが分かる。一方で、「市民が参加できる場の提供・情報の発信」について、満
足度・重要度ともに低く、「『佐倉学』の推進」については、重要度が低かった。
　「社会教育施設の整備・充実」、「地域活動の担い手の育成」、については、重要度が
高い一方、満足度が低かった。

地域活動の担い手の育成

歴史文化資産の保全・活用

生涯学習の推進

市民

市民が参加できる場の提供・情報の発信

社会教育施設の整備・充実

「佐倉学」の推進

※指数化…各項目における「満足度」又は「重要度」の算出方法
　①　「満足」「重要」を2点、「やや満足」「やや重要」を1点、「やや不満」「やや重要でない」を－1点、
　　 「不満」「重要でない」を－2点、「その他」「未記入」を0点とした。
　②　各項目を選択した人数に①の数を乗じて合計値を算出。
　③　②の合計値を人数で割り、平均値を算出。

市民音楽ホールや市立美術館などにおける芸術文化活動の充実

公民館や図書館の事業の充実

生涯学習の推進

歴史文化資産の保全・活用
地域活動の担い手の育成

「佐倉学」の推進

社会教育施設の整

備・充実

公民館や図書館の事

業の充実

市民音楽ホールや市立

美術館などにおける…

市民が参加できる場の提供・情報の発信

0.0

0.1

0.2

0.3

0.4

0 0.05 0.1 0.15 0.2

重
要
度

満足度
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【小学校保護者】

1 0.52 1.27

2 0.87 1.16

3 0.44 1.19

4 0.89 0.98

5 0.27 1.45

6 0.39 1.46

7 0.73 1.26

8 0.47 1.13

　小学校保護者の「満足度」と「重要度」をクロス集計すると、「歴史文化資産の保全・活
用」、「『佐倉学』の推進」について、満足度は高いものの重要度は低いことが分かる。一
方で、「公民館や図書館の事業の充実」、「社会教育施設の整備・充実」について、重要
度は高いと感じているが満足度については低い。
　「市民音楽ホールや市立美術館などにおける芸術文化活動の充実」については、満足
度が多少高く、「地域活動の担い手の育成」は満足度が多少低い。また、「市民が参加で
きる場の提供・情報の発信」については、満足度・重要度とも多少低かった。

市民が参加できる場の提供・情報の発信

市民音楽ホールや市立美術館などにおける芸術文化活動の充実

公民館や図書館の事業の充実

社会教育施設の整備・充実

歴史文化資産の保全・活用

生涯学習の推進

現在の
満足度

今後の
重要度

「佐倉学」の推進

小学校

地域活動の担い手の育成

生涯学習の推進

歴史文化資産の保全・活用

地域活動の担い手の

育成

「佐倉学」の推進

社会教育施設の整備・充実 公民館や図書館の

事業の充実
市民音楽ホールや市立美

術館などにおける芸術…

市民が参加できる場

の提供・情報の発信
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【中学校保護者】

1 0.58 1.21

2 0.85 1.18

3 0.44 1.23

4 0.91 0.93

5 0.37 1.43

6 0.61 1.44

7 0.87 1.25

8 0.54 1.16市民が参加できる場の提供・情報の発信

市民音楽ホールや市立美術館などにおける芸術文化活動の充実

公民館や図書館の事業の充実

社会教育施設の整備・充実

「佐倉学」の推進

現在の
満足度

今後の
重要度

中学校

地域活動の担い手の育成

歴史文化資産の保全・活用

生涯学習の推進

　中学校保護者の「満足度」と「重要度」をクロス集計すると、「『佐倉学』の推進」につい
て、満足度は高いものの重要度は低いことが分かる。一方で、「社会教育施設の整備・
充実」について、重要度は高いと感じているが満足度については低い。
　「市民音楽ホールや市立美術館などにおける芸術文化活動の充実」、「歴史文化資産
の保全・活用」については、満足度が高く、「地域活動の担い手の育成」は満足度が低
い。また、「公民館や図書館の事業の充実」については、重要度が高いと感じていた。

生涯学習の推進

歴史文化資産の保全・活用

地域活動の担い

手の育成

「佐倉学」の推進

社会教育施設の整

備・充実

公民館や図書館の事

業の充実 市民音楽ホールや市立美

術館などにおける芸術…

市民が参加できる場…
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3 佐倉市ならではの取組

（1）「佐倉市教育の日」の認知度

【市民】

人数 割合（％）
Ｈ21の

割合（％）

1 知っていた 19 6.0 5.2

2 知らなかった 291 92.4 93.4

未記入 5 1.6 1.4

【保護者】

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

1 知っていた 37 40 77 6.2 8.1 7.1 9.9

2 知らなかった 556 448 1,004 93.1 90.5 91.9 89.7

未記入 4 7 11 0.7 1.4 1.0 0.4

問10　あなたは、「佐倉市教育の日」をご存じでしたか。（どちらかに○）<市民>

問9　あなたは、「佐倉市教育の日」をご存じでしたか。（どちらかに○）<保護者>

問10　あなたは、「佐倉市教育の日」をご存じでした
か。（どちらかに○）<市民>

問9　あなたは、「佐倉市教育の日」をご存じでしたか。（どち
らかに○）<保護者>

人数 割合（％） Ｈ21
全体の

割合（％）

　「佐倉市教育の日」を「知っていた」と回答した割合は、市民では6.0％、保護者全体では7.1％であり、
ほとんど差は見られない。小学校保護者と中学校保護者を比較すると、中学校保護者の方が1.9Ｐ認
知度が高かった。平成21年度調査と比較すると、市民では、わずかに認知度が高まってはいるもの
の、全体としては低い。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市民

知っていた 知らなかった 未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校

中学校

知っていた 知らなかった 未記入
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【市民　年代別】

 知っていた 知らなかった 未記入 知っていた 知らなかった 未記入

1 20歳代 1 50 1 1.9 96.2 1.9

2 30歳代 3 51 0 5.6 94.4 0.0

3 40歳代 3 52 0 5.5 94.5 0.0

4 50歳代 3 49 0 5.8 94.2 0.0

5 60歳代 3 48 2 5.7 90.6 3.8

6 70歳以上 6 41 2 12.2 83.7 4.1

【保護者　年代別】

 知っていた 知らなかった 未記入 知っていた 知らなかった 未記入

1 20歳代 0 3 0 0.0 100.0 0.0

2 30歳代 20 222 2 8.2 91.0 0.8

3 40歳代 53 700 6 7.0 92.2 0.8

4 50歳代 4 73 1 5.1 93.6 1.3

5 60歳代 0 2 0 0.0 100.0 0.0

6 70歳以上 0 0 1 0.0 0.0 100.0

年代未記入 0 4 1 0.0 80.0 20.0

　「佐倉市教育の日」を「知っていた」と回答した割合は、いずれの年代も低かった。わずかずつではあ
るが、市民では年代が上がるにつれて認知度が高まり、保護者は年代が上がるにつれて認知度が下
がる傾向が見られた。

割合（％）

問10　あなたは、「佐倉市教育の日」をご存じでした
か。（どちらかに○）<市民・年代別>

人数 割合（％）

問9　あなたは、「佐倉市教育の日」をご存じでしたか。（どちらかに○）<保護者・年代別>

問9　あなたは、「佐倉市教育の日」をご存じでしたか。
（どちらかに○）<保護者・年代別>

人数

問10　あなたは、「佐倉市教育の日」をご存じでしたか。（どちらかに○）<市民・年代別>

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

知っていた 知らなかった 未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年代未記入

知っていた 知らなかった 未記入
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（2）「佐倉学」を学んでみたいか及び（3）佐倉学を学んでみたいとは思わない理由

【市民】

人数
割合
（％）

H21
割合(%)

1 すでに「佐倉学」を学んでいる 22 7.0 4.8

2 これから「佐倉学」を学んでみたい 101 32.1 41.8

3 どちらともいえない 138 43.8 41.6

4 「佐倉学」を学んでみたいとは思わない 47 14.9 9.4

未記入 7 2.2 2.4

人数
割合
（％）

H21
割合(%)

A 仕事などで忙しいから 15 31.9 22.7

B 興味がないから 33 70.2 57.2

C 「佐倉学」を学べる機会が少ないから 1 2.1 6.7

D 高齢又は体調不良のため 5 10.6

E その他 4 8.5

未記入 1 2.1

問11　あなたは、「佐倉学」について学んでみたいと思いますか。（○は１つ）<市民>

［4「佐倉学」を学んでみたいとは思わない］と答えた方にお聞きします。
あてはまる理由に○をつけてください。<市民>

［4「佐倉学」を学んでみたいとは思わない］と答えた方にお
聞きします。
あてはまる理由に○をつけてください。<市民>

問11　あなたは、「佐倉学」について学んでみ
たいと思いますか。（○は１つ）<市民>

　「佐倉学」を「学んでいる」と回答した割合は7.0％で、「学んでみたいと思わない」と回答した割合
は14.9％であった。「どちらともいえない」と回答した割合が一番高く、43.8％であった。平成21年度
調査と比べると、「学んでいる」と回答した割合は、増加している。
　「『佐倉学』を学んでみたいとは思わない」理由としては、「興味がないから」が70.2％で最も高く、
次いで「仕事などで忙しいから」が31.9％であった。平成21年度調査とは、項目が一部異なるため
単純に比較ができないが、「興味がないから」とする回答が最も高いことは同様であるといえる。

13.4

※「『佐倉学』を学んでみたいとは思わない」と回答した人数47名に対する割合

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市民

すでに「佐倉学」を学んでいる これから「佐倉学」を学んでみたい どちらともいえない

「佐倉学」を学んでみたいとは思わない 未記入

0% 20% 40% 60% 80% 100%

仕事などで忙しいから

興味がないから

「佐倉学」を学べる機会が少ないから

高齢又は体調不良のため

その他

未記入
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【保護者】

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

1 すでに「佐倉学」を学んでいる 26 24 50 4.4 4.8 4.6 3.4

2 これから「佐倉学」を学んでみたい 210 158 368 35.2 31.9 33.7 38.8

3 どちらともいえない 298 243 541 49.9 49.1 49.5 49.0

4 「佐倉学」を学んでみたいとは思わない 55 60 115 9.2 12.1 10.5 7.5

未記入 8 10 18 1.3 2.0 1.6 1.3

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

A 仕事などで忙しいから 27 17 44 49.1 28.3 37.9 28.3

B 興味がないから 37 45 82 67.3 75.0 70.7 64.2

C 「佐倉学」を学べる機会が少ないから 2 3 5 3.6 5.0 4.3 5.7

D 高齢又は体調不良のため 0 1 1 0.0 1.7 0.9

E その他 3 5 8 5.5 8.3 6.9

未記入 1 1 2 1.8 1.7 1.7

※「『佐倉学』を学んでみたいとは思わない」と回答した小学校保護者・中学校保護者それぞれの人数に対する割合

　「佐倉学」を「学んでいる」と回答した割合は4.6％で、「学んでみたいと思わない」と回答した割合
は10.5％であった。「どちらともいえない」と回答した割合が一番高く、49.5％であった。平成21年度
調査と比べると、「学んでいる」と回答した割合はわずかに増加している。
　「『佐倉学』を学んでみたいとは思わない」理由としては、「興味がないから」が70.7％で最も高く、
次いで「仕事などで忙しいから」が37.9％であった。小学校保護者と中学校保護者を比べると、「仕
事などで忙しいから」を理由とした割合は小学校保護者の方が20.8Ｐ高かった。平成21年度調査
は、項目が一部異なるため単純に比較ができないが、「仕事などで忙しいから」、「興味がないか
ら」とする回答で増加傾向が見られる。
　市民と保護者を比較すると、「学んでいる」と回答した割合は市民の方がやや高く、「これから学
んでみたい」と回答した割合は保護者の方がわずかに高い。
　「『佐倉学』を学んでみたいとは思わない」理由については、「仕事などで忙しいから」と回答した
割合は保護者が高く、「高齢又は体調不良のため」と回答した割合は市民が高い。

Ｈ21
全体の
割合(%)

［4「佐倉学」を学んでみたいとは思わない］と答えた方にお
聞きします。
あてはまる理由に○をつけてください。<保護者>

人数 割合（％）

問10　あなたは、「佐倉学」について学んでみたいと思いますか。（○は１つ）<保護者>

割合（％）問10　あなたは、「佐倉学」について学んでみ
たいと思いますか。（○は１つ）<保護者>

人数 Ｈ21
全体の
割合(%)

1.8

［4「佐倉学」を学んでみたいとは思わない］と答えた方にお聞きします。
あてはまる理由に○をつけてください。<保護者>

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校

中学校

すでに「佐倉学」を学んでいる これから「佐倉学」を学んでみたい どちらともいえない 「佐倉学」を学んでみたいとは思わない 未記入

0% 20% 40% 60% 80% 100%

仕事などで忙しいから

興味がないから

「佐倉学」を学べる機会…

高齢又は体調不良のため

その他

未記入

小学校

中学校
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【市民　年代別】

すでに「佐
倉学」を学
んでいる

これから
「佐倉学」を
学んでみた
い

どちらとも
いえない

「佐倉学」を
学んでみた
いとは思わ
ない

未記入

1 20歳代 6 13 18 13 2

2 30歳代 3 17 25 9 0

3 40歳代 1 18 26 10 0

4 50歳代 5 22 22 3 0

5 60歳代 2 15 29 6 1

6 70歳以上 5 16 18 6 4

すでに「佐
倉学」を学
んでいる

これから
「佐倉学」を
学んでみた
い

どちらとも
いえない

「佐倉学」を
学んでみた
いとは思わ
ない

未記入

1 20歳代 11.5 25.0 34.6 25.0 3.8

2 30歳代 5.6 31.5 46.3 16.7 0.0

3 40歳代 1.8 32.7 47.3 18.2 0.0

4 50歳代 9.6 42.3 42.3 5.8 0.0

5 60歳代 3.8 28.3 54.7 11.3 1.9

6 70歳以上 10.2 32.7 36.7 12.2 8.2

問11　あなたは、「佐倉学」について学んでみたいと思いますか。（○は１つ）<市民・年代別>

割合（％）
問11　あなたは、「佐倉学」について学ん
でみたいと思いますか。（○は１つ）<市
民・年代別>

人数
問11　あなたは、「佐倉学」について学ん
でみたいと思いますか。（○は１つ）<市
民・年代別>

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

すでに「佐倉学」を学んでいる これから「佐倉学」を学んでみたい どちらともいえない

「佐倉学」を学んでみたいとは思わない 未記入
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仕事などで
忙しいから

興味がない
から

「佐倉学」を
学べる機会
が少ないか
ら

高齢又は体
調不良のた
め

その他 未記入

1 20歳代 5 11 0 0 2 0

2 30歳代 5 6 0 0 0 0

3 40歳代 5 7 0 0 0 1

4 50歳代 0 3 0 0 0 0

5 60歳代 0 3 0 1 2 0

6 70歳以上 0 3 1 4 0 0

仕事などで
忙しいから

興味がない
から

「佐倉学」を
学べる機会
が少ないか
ら

高齢又は体
調不良のた
め

その他 未記入

1 20歳代 27.8 61.1 0.0 0.0 11.1 0.0

2 30歳代 45.5 54.5 0.0 0.0 0.0 0.0

3 40歳代 38.5 53.8 0.0 0.0 0.0 7.7

4 50歳代 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 60歳代 0.0 50.0 0.0 16.7 33.3 0.0

6 70歳以上 0.0 37.5 12.5 50.0 0.0 0.0

人数

割合（％）

［4「佐倉学」を学んでみたいとは思わない］と
答えた方にお聞きします。
あてはまる理由に○をつけてください。（○は1
つ）<市民・年代別>

　「佐倉学」について、「学んでいる」「学んでみたい」という関心の高さを示す回答は、50歳代が最
も高く、合わせて51.9％であった。一方で、「『佐倉学』を学んでみたいとは思わない」と回答した割
合は、20歳代が最も高く、25.0％であった。その理由は、いずれの年代でも「興味がないから」が最
も高い。

［4「佐倉学」を学んでみたいとは思わない］と答えた方にお聞きします。
あてはまる理由に○をつけてください。（○は1つ）<市民・年代別>

［4「佐倉学」を学んでみたいとは思わない］と答えた
方にお聞きします。
あてはまる理由に○をつけてください。（○は1つ）<
市民・年代別>

※「『佐倉学』を学んでみたいとは思わない」と回答した各年代の人数に対する割合

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

仕事などで忙しいから 興味がないから 「佐倉学」を学べる機会が少ないから 高齢又は体調不良のため その他 未記入
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【保護者　年代別】

すでに「佐
倉学」を学
んでいる

これから
「佐倉学」を
学んでみた
い

どちらとも
いえない

「佐倉学」を
学んでみた
いとは思わ
ない

未記入

1 20歳代 0 1 2 0 0

2 30歳代 15 79 125 23 2

3 40歳代 32 253 383 79 12

4 50歳代 3 33 27 13 2

5 60歳代 0 1 1 0 0

6 70歳以上 0 0 0 0 1

年代未記入 0 1 3 0 1

すでに「佐
倉学」を学
んでいる

これから
「佐倉学」を
学んでみた
い

どちらとも
いえない

「佐倉学」を
学んでみた
いとは思わ
ない

未記入

1 20歳代 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

2 30歳代 6.1 32.4 51.2 9.4 0.8

3 40歳代 4.2 33.3 50.5 10.4 1.6

4 50歳代 3.8 42.3 34.6 16.7 2.6

5 60歳代 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

6 70歳以上 - - - - -

年代未記入 0.0 20.0 60.0 0.0 20.0

人数
問10　あなたは、「佐倉学」について学ん
でみたいと思いますか。（○は１つ）<保護
者・年代別）>

問10　あなたは、「佐倉学」について学んでみたいと思いますか。（○は１つ）<保護者・年代別）>

問10　あなたは、「佐倉学」について学ん
でみたいと思いますか。（○は１つ）<保護
者・年代別）>

割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年代未記入

すでに「佐倉学」を学んでいる これから「佐倉学」を学んでみたい どちらともいえない 「佐倉学」を学んでみたいとは思わない
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仕事などで
忙しいから

興味がない
から

「佐倉学」を
学べる機会
が少ないか
ら

高齢又は体
調不良のた
め

その他 未記入

1 20歳代 0 0 0 0 0 0

2 30歳代 12 17 1 0 1 0

3 40歳代 28 56 2 1 5 2

4 50歳代 4 9 2 0 2 0

5 60歳代 0 0 0 0 0 0

6 70歳以上 0 0 0 0 0 0

年代未記入 0 0 0 0 0 0

仕事などで
忙しいから

興味がない
から

「佐倉学」を
学べる機会
が少ないか
ら

高齢又は体
調不良のた
め

その他 未記入

1 20歳代 - - - - - -

2 30歳代 40.0 56.7 3.3 0.0 3.3 0.0

3 40歳代 32.2 64.4 2.3 1.1 5.7 2.3

4 50歳代 26.7 60.0 13.3 0.0 13.3 0.0

5 60歳代 - - - - - -

6 70歳以上 - - - - - -

年代未記入 - - - - - -

［4「佐倉学」を学んでみたいとは思わな
い］と答えた方にお聞きします。
あてはまる理由に○をつけてください。　<
保護者・年代別）>

　「佐倉学」について、「学んでいる」「学んでみたい」という関心の高さを示す回答は、33.3％～50％
であった。一方で、「『佐倉学』を学んでみたいとは思わない」と回答した割合は、50歳代が最も高く
16.7％であった。その理由は、いずれの年代でも「興味がないから」が最も高い。

［4「佐倉学」を学んでみたいとは思わな
い］と答えた方にお聞きします。
あてはまる理由に○をつけてください。　<
保護者・年代別）>

割合（％）

人数

※「『佐倉学』を学んでみたいとは思わない」と回答した各年代の人数に対する割合

［4「佐倉学」を学んでみたいとは思わない］と答えた方にお聞きします。
あてはまる理由に○をつけてください。　<保護者・年代別）>

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年代未記入

仕事などで忙しいから 興味がないから 「佐倉学」を学べる機会が少ないから 高齢又は体調不良のため その他 未記入
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（4）「佐倉学」に期待すること

【市民】

人数
割合
（％）

1 佐倉の歴史・先人について知りたい 142 45.1

2 佐倉の自然を知りたい 92 29.2

3 佐倉の文化・伝統について知りたい 167 53.0

4 佐倉学を学ぶ機会の充実 93 29.5

5 その他 9 2.9

未記入 36 11.4

【保護者】

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

1 佐倉の歴史・先人について知りたい 249 217 466 41.7 43.8 42.7

2 佐倉の自然を知りたい 194 148 342 32.5 29.9 31.3

3 佐倉の文化・伝統について知りたい 334 272 606 55.9 54.9 55.5

4 佐倉学を学ぶ機会の充実 162 139 301 27.1 28.1 27.6

5 その他 14 17 31 2.3 3.4 2.8

未記入 30 25 55 5.0 5.1 5.0

　「佐倉学」に期待することは、市民・保護者とも「佐倉の文化・伝統について知りたい」が最も高
い。次いで「佐倉の歴史・先人について知りたい」であった。保護者では、小学校と中学校では大き
な差は見られなかった。

割合（％）問11　あなたは、「佐倉学」にどのようことを期
待しますか。（○はいくつでも可）<保護者>

問12　あなたは、「佐倉学」にどのようことを期待しますか。（○はいくつでも可）<市民>

問11　あなたは、「佐倉学」にどのようことを期待しますか。（○はいくつでも可）<保護者>

問12　あなたは、「佐倉学」にどのようことを期
待しますか。（○はいくつでも可）<市民>

人数

0% 20% 40% 60% 80% 100%

佐倉の歴史・先人について知りたい

佐倉の自然を知りたい

佐倉の文化・伝統について知りたい

佐倉学を学ぶ機会の充実

その他

未記入

0% 20% 40% 60% 80% 100%

佐倉の歴史・先人について知りたい

佐倉の自然を知りたい

佐倉の文化・伝統について知りたい

佐倉学を学ぶ機会の充実

その他

未記入

小学校

中学校
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（5）「佐倉学」は楽しいか及び（6）「佐倉学」が楽しくない理由

【児童・生徒】

児童 生徒 全体 児童 生徒 全体

1 楽しい 440 154 594 57.7 21.6 40.3 34.1

2 どちらともいえない 253 410 663 33.2 57.5 44.9 53.8

3 楽しくない 58 141 199 7.6 19.8 13.5 11.9

未記入 11 8 19 1.4 1.1 1.3 0.2

児童 生徒 全体 児童 生徒 全体

A 「佐倉学」で学ぶ内容がよくわからないから 16 33 49 27.6 23.4 24.6 31.0

B  「佐倉学」の学び方（学習の進め方）がよくわからないから 13 29 42 22.4 20.6 21.1 25.9

C 「佐倉学」を学ぶ必要がないと思うから 20 63 83 34.5 44.7 41.7 52.0

D 「佐倉学」に興味がないから 47 115 162 81.0 81.6 81.4

E その他 6 11 17 10.3 7.8 8.5

未記入 0 5 5 0.0 3.5 2.5

　「佐倉学」が「楽しい」と回答した割合は、児童が57.7％で生徒は21.6％であった。平成21
年度調査と全体の割合で比べると、「楽しい」と回答した割合は、6.2Ｐ増加している。「楽しく
ない」とする理由は、児童生徒とも「『佐倉学』に興味がないから」が最も高い。そのほかの
理由について平成21年度調査と全体の割合で比べると、いずれも減少している。

［3「楽しくない」］に○をつけた人にお聞きします。あ
てはまる理由に○をつけてください。（○はいくつつ
けてもよいです。）<児童・生徒>

人数 割合（％） Ｈ21
全体の
割合(%)

※「楽しくない」と回答した児童生徒それぞれの人数に対する割合

問３　佐倉市では、佐倉の歴史や自然、文化、人物から学ぶ「佐倉学」をすすめています。あなた
は、「佐倉学」の学習についてどう思いますか。（○は１つ）<児童・生徒>

問３　佐倉市では、佐倉の歴史や自然、文化、人物から学
ぶ「佐倉学」をすすめています。あなたは、「佐倉学」の学
習についてどう思いますか。（○は１つ）<児童・生徒>

人数 割合（％） Ｈ21
全体の
割合(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

「佐倉学」で学ぶ内容がよくわからないから

「佐倉学」の学び方（学習の進め方）が

よくわからないから

「佐倉学」を学ぶ必要がないと思うから

「佐倉学」に興味がないから

その他

未記入

児童

生徒

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児童

生徒

楽しい どちらともいえない 楽しくない 未記入
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4 学校教育に関する施策

（1）「教育ミニ集会」の認知度及び（2）「教育ミニ集会」のテーマ

【市民】

人数
割合
（％）

H21
割合(%)

1 知っていたし、集会に参加したことがある 27 8.6 4.9

2 知っていたが、集会に参加したことはない 70 22.2 14.7

3 知らなかったが、集会に参加してみたい 54 17.1

4 知らなかったし、集会に参加する気はない 155 49.2

未記入 9 2.9 1.6

※選択項目3及び4について、Ｈ21調査では「知らなかった」という選択項目

【保護者】

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

1 知っていたし、集会に参加したことがある 157 139 296 26.3 28.1 27.1 20.8

2 知っていたが、集会に参加したことはない 260 258 518 43.6 52.1 47.4 53.2

3 知らなかったが、集会に参加してみたい 86 32 118 14.4 6.5 10.8

4 知らなかったし、集会に参加する気はない 95 65 160 15.9 13.1 14.7

未記入 2 4 6 0.3 0.8 0.5 1.0

※選択項目3及び4について、Ｈ21調査では「知らなかった」という選択項目

問13　あなたは、各学校で「教育ミニ集会」を実施していることをご存じでしたか。（○は１つ）<市民>

問12　あなたは、各学校が「教育ミニ集会」を実施していることをご存じでしたか。（○は１つ）<保護者>

問13　あなたは、各学校で「教育ミニ集会」を実施している
ことをご存じでしたか。（○は１つ）<市民>

問12　あなたは、各学校が「教育ミニ集会」を実施している
ことをご存じでしたか。（○は１つ）<保護者>

人数 割合（％）

78.8

Ｈ21
全体の
割合(%)

25.0

　市民では、「教育ミニ集会」を「知っていた」と回答した割合は30.8％、「知らなかった」と回答した
割合は66.3％である。平成21年度調査と比較すると、認知度は同程度であった。認知度と参加の
有無・希望について比べると、「知らなかったし、集会に参加する気はない」と回答した割合が最も
高く、49.2％であった。
　保護者では、「教育ミニ集会」を「知っていた」と回答した割合は74.5％、「知らなかった」と回答し
た割合は19.6％である。認知度と参加の有無・希望については、「知っていたが、集会に参加したこ
とはない」と回答した割合が最も高く、47.4％であった。平成21年度調査と比較すると、認知度は同
程度であった。また、「知っていたし、集会に参加したことがある」とした割合は、6.3Ｐ増加してい
た。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市民

知っていたし、集会に参加したことがある 知っていたが、集会に参加したことはない 知らなかったが、集会に参加してみたい

知らなかったし、集会に参加する気はない 未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校

中学校

知っていたし、集会に参加したことがある 知っていたが、集会に参加したことはない 知らなかったが、集会に参加してみたい

知らなかったし、集会に参加する気はない 未記入
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【市民】

人数
割合
（％）

H21
割合(%)

1 学校と地域の連携のあり方 143 45.4 52.8

2 安全・防犯に対する取組 184 58.4 54.0

3 家庭の教育力の向上 65 20.6 31.6

4 子どもの教育課程について 53 16.8 19.1

5 情報モラルについて 97 30.8

6 その他 8 2.5

未記入 39 12.4

【保護者】

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

1 学校と地域の連携のあり方 225 164 389 37.7 33.1 35.6 49.1

2 安全・防犯に対する取組 398 311 709 66.7 62.8 64.9 52.9

3 家庭の教育力の向上 190 160 350 31.8 32.3 32.1 27.6

4 子どもの教育課程について 205 143 348 34.3 28.9 31.9 27.7

5 情報モラルについて 221 173 394 37.0 34.9 36.1

6 その他 20 16 36 3.4 3.2 3.3

未記入 20 13 33 3.4 2.6 3.0

Ｈ21
全体の
割合(%)

問13　あなたは、「教育ミニ集会」で取り上げるテーマは何
がよいと思いますか。（○はいくつでも可）<保護者>

人数 割合（％）

　「教育ミニ集会」で取り上げるテーマについて、市民・保護者ともに「安全・防犯に対する取組」と回
答した割合が最も高い。特に保護者では、他の項目に比べて高いことがわかる。次いで、市民では
「学校と地域の連携のあり方」が高く、保護者では「情報モラルについて」と「学校と地域の連携の
あり方」が高かった。

問14　あなたは、「教育ミニ集会」で取り上げるテーマは何がよいと思いますか。（○はいくつでも可）<市民>

問13　あなたは、「教育ミニ集会」で取り上げるテーマは何がよいと思いますか。（○はいくつでも可）<保護者
>

問14　あなたは、「教育ミニ集会」で取り上げるテーマは何
がよいと思いますか。（○はいくつでも可）<市民>

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校と地域の連携のあり方

安全・防犯に対する取組

家庭の教育力の向上

子どもの教育課程について

情報モラルについて

その他

未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校と地域の連携のあり方

安全・防犯に対する取組

家庭の教育力の向上

子どもの教育課程について

情報モラルについて

その他

未記入

小学校

中学校
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（3）「アイアイプロジェクト」の認知度及び（4）「アイアイプロジェクト」に関する意見

【市民】

1 知っていたし、活動に参加したことがある 22 7.0 4.8

2 知っていたが、活動に参加したことはない 119 37.8 40.6

3 知らなかったが、参加したい 9 2.9

4 知らなかったが、自ら声かけ、あいさつなどをしている 36 11.4

5 知らなかったし、特に何もしていない 120 38.1

未記入 9 2.9 1.4

※選択項目3、4及び5について、Ｈ21調査では「知らなかった」という選択項目

【保護者】

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

1 知っていたし、活動に参加したことがある 85 66 151 14.2 13.3 13.8 17.7

2 知っていたが、活動に参加したことはない 271 202 473 45.4 40.8 43.3 53.6

3 知らなかったが、参加したい 15 21 36 2.5 4.2 3.3

4 知らなかったが、自ら声かけ、あいさつなどをしている 96 73 169 16.1 14.7 15.5

5 知らなかったし、特に何もしていない 126 128 254 21.1 25.9 23.3

未記入 4 5 9 0.7 1.0 0.8 0.6

※選択項目3、4及び5について、Ｈ21調査では「知らなかった」という選択項目

問15　佐倉市では、子どもたちの登下校時などの安全を見守る活動として、「アイアイプロジェクト活動」を実
施しています。あなたは、この活動をご存じでしたか。（○は１つ）<市民>

問14　佐倉市では、子どもたちの登下校時などの安全を見守る活動として、「アイアイプロジェクト活動」を実
施しています。あなたは、この活動をご存じでしたか。（○は１つ）<保護者>

問14　佐倉市では、子どもたちの登下校時などの安全を
見守る活動として、「アイアイプロジェクト活動」を実施して
います。あなたは、この活動をご存じでしたか。（○は１つ）
<保護者>

人数 割合（％）

問15　佐倉市では、子どもたちの登下校時などの安全を
見守る活動として、「アイアイプロジェクト活動」を実施して
います。あなたは、この活動をご存じでしたか。（○は１つ）
<市民>

割合
（％）

人数

Ｈ21
全体の
割合(%)

Ｈ21
割合(%)

53.2

28.1

　市民では、「知っていた」と回答した割合は平成21年度調査と同程度であるが、「知っていたし、活
動に参加したことがある」と回答した割合は2.8Ｐ増加していた。
　保護者では、「知っていた」と回答した割合は平成21年度調査と比べて14.2Ｐ減少し、「知っていた
し、活動に参加したことがある」と回答した割合も3.9Ｐ減少していた。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

知っていたし、活動に参加したことがある 知っていたが、活動に参加したことはない

知らなかったが、参加したい 知らなかったが、自ら声かけ、あいさつなどをしている

知らなかったし、特に何もしていない 未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校

中学校

知っていたし、活動に参加したことがある 知っていたが、活動に参加したことはない

知らなかったが、参加したい 知らなかったが、自ら声かけ、あいさつなどをしている

知らなかったし、特に何もしていない
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（5）「一斉読書」の認知度

【市民】

人数
割合
（％）

1 知っていた 134 42.5

2 知らなかった 172 54.6

未記入 9 2.9

【保護者】

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

1 知っていた 535 446 981 89.6 90.1 89.8

2 知らなかった 59 47 106 9.9 9.5 9.7

未記入 3 2 5 0.5 0.4 0.5

問16　あなたは、学校で子どもたちが「一斉読
書」活動を行っていることをご存じでしたか。
（○は１つ）<保護者>

人数 割合（％）

　市民では、「知っていた」と回答した割合の方が、「知らなかった」と回答した割合より12.1Ｐ低い。
一方、保護者では、89.8％の保護者が「一斉読書」について知っていた。中学校の保護者の方が若
干認知度が高い。

問17　あなたは、学校で子どもたちが「一斉読書」活動を行っていることをご存じでしたか。（○は１つ）<市民
>

問16　あなたは、学校で子どもたちが「一斉読書」活動を行っていることをご存じでしたか。（○は１つ）<保護
者>

問17　あなたは、学校で子どもたちが「一斉読書」活動を
行っていることをご存じでしたか。（○は１つ）<市民>

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民

知っていた 知らなかった 未記入

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校

中学校

知っていた 知らなかった 未記入
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（6）「一斉読書」は楽しいか及び（7）楽しくない理由

【児童・生徒】

児童 生徒 全体 児童 生徒 全体

1 楽しい 551 458 1,009 72.3 64.2 68.4

2 どちらともいえない 141 173 314 18.5 24.3 21.3

3 楽しくない 48 67 115 6.3 9.4 7.8

未記入 22 15 37 2.9 2.1 2.5

児童 生徒 全体 児童 生徒 全体

A ドリルなど別の勉強の時間を増やしたほうがよいから 15 25 40 31.3 37.3 34.8

B 本を読むことが好きではないから 22 28 50 45.8 41.8 43.5

C どのような本を読んだらよいのかわからないから 8 9 17 16.7 13.4 14.8

D その他 6 13 19 12.5 19.4 16.5

未記入 3 7 10 6.3 10.4 8.7

※「楽しくない」と回答した児童生徒それぞれの人数に対する割合

　全体では68.4％の児童生徒が、一斉読書活動が「楽しい」と回答している。児童生徒の割
合で比べると、児童の方が、生徒より「楽しい」と回答した割合は8.1Ｐ高かった。
　「楽しくない」理由は、児童では「本を読むことが好きではないから」が最も高く、生徒では
「ドリルなど別の勉強の時間を増やしたほうがよいから」、「本を読むことが好きではないか
ら」と回答した割合が同程度であった。また、「ドリルなど別の勉強の時間を増やしたほうが
よいから」と回答した割合は、生徒の方が児童より高かった。

［3「楽しくない」］に○をつけた人にお聞きします。あ
てはまる理由に○をつけてください。（○はいくつつ
けてもよいです。）<児童・生徒>

人数 割合（％）

問５　佐倉市では、すべての小・中学校で「朝読書」（一斉読書）に取り組んでいます。あなたは、「朝
読書」（一斉読書）活動についてどのように思いますか。（○は１つ）<児童・生徒>

［3「楽しくない」］に○をつけた人にお聞きします。あてはまる理由に○をつけてください。（○はいく
つつけてもよいです。）<児童・生徒>

問５　佐倉市では、すべての小・中学校で「朝読書」（一斉
読書）に取り組んでいます。あなたは、「朝読書」（一斉読
書）活動についてどのように思いますか。（○は１つ）<児
童・生徒>

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児童

生徒

楽しい どちらともいえない 楽しくない 未記入

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ドリルなど別の勉強の時間を増やしたほうがよいから

本を読むことが好きではないから

どのような本を読んだらよいのかわからないから

その他

未記入

児童

生徒
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（8）佐倉市の教育相談体制及び（10）教育相談業務への期待

【保護者】

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

1 とてもよい 104 91 195 17.4 18.4 17.9 13.0

2 まあまあよい 254 214 468 42.5 43.2 42.9 32.2

3 あまりよくない 44 37 81 7.4 7.5 7.4 3.4

4 よくない 21 18 39 3.5 3.6 3.6 1.8

5 よくわからない 168 127 295 28.1 25.7 27.0 48.5

未記入 6 8 14 1.0 1.6 1.3 1.1

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

1 相談機関どうしの連携の促進 282 219 501 47.2 44.2 45.9

2 電話やメール等による相談の充実 264 193 457 44.2 39.0 41.8

3 教育相談に関する情報提供の充実 268 240 508 44.9 48.5 46.5

4 その他 22 12 34 3.7 2.4 3.1

未記入 20 30 50 3.4 6.1 4.6

　

問17　あなたは佐倉市の教育相談体制についてどのように思いますか。（〇は１つ）<保護者>

問18　あなたは教育相談業務について、どのようなことを期待しますか。（〇はいくつでも可）<保護
者>

問17　あなたは佐倉市の教育相談体制についてど
のように思いますか。（〇は１つ）<保護者>

人数 割合（％）

問18　あなたは教育相談業務について、どのようなことを
期待しますか。（〇はいくつでも可）<保護者>

人数 割合（％）

　教育相談体制について「とてもよい」「まあまあよい」という肯定的回答の割合は全体で
60.8％であり、平成21年度調査と比べると、15.6Ｐ増加していた。一方、「あまりよくない」「よ
くない」という否定的回答の割合も平成21年度調査に比べて5.8Ｐ増加していた。「よくわから
ない」と回答した割合が、平成21年度調査に比べて減少しているため、教育相談体制につ
いて認知度は高まってきていると考えられる。

Ｈ21
全体の
割合(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校

中学校

とてもよい まあまあよい あまりよくない よくない よくわからない 未記入

0% 20% 40% 60% 80% 100%

相談機関どうしの連携の促進

電話やメール等による相談の充実

教育相談に関する情報提供の充実

その他

未記入

小学校

中学校
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【児童・生徒】

児童 生徒 全体 児童 生徒 全体

1 相談したい 195 130 325 25.6 18.2 22.0

2 どちらともいえない 234 282 516 30.7 39.6 35.0

3 相談したいとは思わない 323 296 619 42.4 41.5 42.0

未記入 10 5 15 1.3 0.7 1.0

児童 生徒 全体 児童 生徒 全体

A 身近に相談できる人がいるから 117 132 249 36.2 44.6 40.2

B どこに相談したらよいかわからないから 17 11 28 5.3 3.7 4.5

C 知らない人には相談しにくいから 75 86 161 23.2 29.1 26.0

D 心配なことは特にないから 178 154 332 55.1 52.0 53.6

E その他 27 20 47 8.4 6.8 7.6

未記入 21 12 33 6.5 4.1 5.3

※「相談したいとは思わない」と回答した児童生徒それぞれの人数に対する割合

　「教育相談の相談員に相談したいか」については、児童生徒ともに「相談したいとは思わ
ない」が最も高い。児童生徒で比べると、児童の方が生徒より「相談したい」と回答した割合
が7.4Ｐ高かった。
　「相談したいとは思わない」理由については、児童生徒とも「心配なことは特にないから」
が最も高い。児童生徒別に比べると、「身近に相談できる人がいるから」、「知らない人には
相談しにくいから」と回答した割合は、生徒の方が児童より高かった。

問４　佐倉市には、学校生活や家での生活などで困ったことや心配なことがあれば、相談できるしくみがあります。あなた
は、困ったことや心配なことができたら教育相談の相談員に相談したいと思いますか。（○は１つ）

［3「相談したいとは思わない」］に○をつけた人にお聞きします。あてはまる理由に○をつけてください。（○は
いくつつけてもよいです。）<児童・生徒>

問４　佐倉市には、学校生活や家での生活などで困ったことや心
配なことがあれば、相談できるしくみがあります。あなたは、困った
ことや心配なことができたら教育相談の相談員に相談したいと思
いますか。（○は１つ）<児童・生徒>

人数 割合（％）

［3「相談したいとは思わない」］に○をつけた人にお聞きし
ます。あてはまる理由に○をつけてください。（○はいくつ
つけてもよいです。）<児童・生徒>

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児童

生徒

相談したい どちらともいえない 相談したいとは思わない 未記入

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身近に相談できる人がいるから

どこに相談したらよいかわからないから

知らない人には相談しにくいから

心配なことは特にないから

その他

未記入

児童

生徒
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5 社会教育及び芸術文化に関する施策

（1）「家庭教育学級」で学びたい内容

【保護者】

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

1 コミュニケーション 261 196 457 43.7 39.6 41.8

2 しつけ 181 107 288 30.3 21.6 26.4

3 食育 235 185 420 39.4 37.4 38.5

4 人権 68 59 127 11.4 11.9 11.6

5 進路 193 192 385 32.3 38.8 35.3

6 健康 207 175 382 34.7 35.4 35.0

7 自己研鑽 97 86 183 16.2 17.4 16.8

8 特にない 86 60 146 14.4 12.1 13.4

9 その他 21 11 32 3.5 2.2 2.9

未記入 8 8 16 1.3 1.6 1.5

問19　あなたが、家庭教育学級
で学びたい内容は何ですか。
（〇はいくつでも可）<保護者>

人数 割合（％）

問19　あなたが、家庭教育学級で学びたい内容は何ですか。（〇はいくつでも可）<保護者>

　全体では「コミュニケーション」が最も高く41.8％、次いで「食育」が38.5％であった。ま
た、小・中学校ともに「コミュニケーション」が最も高い。次いで、小学校保護者では「食
育」が39.4％、「健康」が34.7％、中学校保護者では「進路」が38.8％、「食育」が37.4％で
あった。
　小・中学校で比べると、「しつけ」について小学校保護者の方が中学校保護者より8.7Ｐ
高く、「進路」について中学校保護者の方が小学校保護者より6.5Ｐ高かった。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

コミュニケーション

しつけ

食育

人権

進路

健康

自己研鑽

特にない

その他

未記入

小学校

中学校
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【保護者　年代別】

コミュニ
ケーション しつけ 食育 人権 進路 健康 自己研鑽 特にない その他 未記入

1 20歳代 2 1 1 0 1 0 0 1 0 0

2 30歳代 107 83 104 37 88 77 32 31 9 3

3 40歳代 315 180 279 83 272 272 131 101 22 12

4 50歳代 28 22 33 4 20 32 20 13 1 0

5 60歳代 2 0 1 2 1 0 0 0 0 0

6 70歳以上 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0

年代未記入 2 1 2 0 2 1 0 0 0 1

コミュニ
ケーション しつけ 食育 人権 進路 健康 自己研鑽 特にない その他 未記入

1 20歳代 33.3 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

2 30歳代 18.7 14.5 18.2 6.5 15.4 13.5 5.6 5.4 1.6 0.5

3 40歳代 18.9 10.8 16.7 5.0 16.3 16.3 7.9 6.1 1.3 0.7

4 50歳代 16.2 12.7 19.1 2.3 11.6 18.5 11.6 7.5 0.6 0.0

5 60歳代 33.3 0.0 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 22.2 11.1 22.2 0.0 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1

割合（％）

問19　あなたが、家庭教育学級
で学びたい内容は何ですか。
（〇はいくつでも可） <保護者・年
代別>

問19　あなたが、家庭教育学級
で学びたい内容は何ですか。
（〇はいくつでも可） <保護者・年
代別>

問19　あなたが、家庭教育学級で学びたい内容は何ですか。（〇はいくつでも可） <保護者・年代別>

人数

　多くの年代で「コミュニケーション」が最も高かった。次に高かった項目は、年代により
ばらつきが見られた。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年代未記入

コミュニケーション しつけ 食育 人権 進路 健康 自己研鑽 特にない その他 未記入
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（2）公民館の利用回数及び（3）公民館の利用目的

【市民】

人数
割合
（％）

1 6回以上 84 26.7

2 2～5回 62 19.7

3 1回 23 7.3

4 0回 133 42.2

未記入 13 4.1

人数
割合
（％）

A 部屋の借用または利用 73 43.2

B 公民館が主催する事業 70 41.4

C
公民館以外の行政機関等が主
催する事業

77 45.6

D その他 10 5.9

未記入 6 3.6

※「公民館を利用したことがある」と回答した人数169人に対する割合

問18　あなたは、次のそれぞれの施設について、これまでに通算して何回くらい利用したことがありますか。
〈公民館〉の利用回数ついて<市民>

公民館を利用したことのある方のみお答えください。利用目的は何ですか。（○はいくつでも可）<市民>

公民館を利用したことのある方のみ
お答えください。利用目的は何です
か。（○はいくつでも可）<市民>

問18　あなたは、次のそれぞれの施設に
ついて、これまでに通算して何回くらい利
用したことがありますか。
〈公民館〉の利用回数ついて<市民>

　「0回」が最も高く42.2％であり、次いで「6回以上」が26.7％、「2～5回」が19.7％であった。利用回数「1
回」が7.3％にとどまっていることから、公民館を頻繁に利用している方と利用していない方に分かれる
傾向が見られる。
　利用目的は「公民館以外の行政機関等が主催する事業」が最も高く45.6％であったが、「部屋の借用
または利用」が43.2％、「公民館が主催する事業」が41.4％で、大きな差は見られなかった。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民

6回以上 2～5回 1回 0回 未記入

0% 20% 40% 60% 80% 100%

部屋の借用または利用

公民館が主催する事業

公民館以外の行政機関等が主催する事業

その他

未記入
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【保護者】

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

1 6回以上 215 169 384 36.0 34.1 35.2

2 2～5回 161 140 301 27.0 28.3 27.6

3 1回 47 32 79 7.9 6.5 7.2

4 0回 163 143 306 27.3 28.9 28.0

未記入 11 11 22 1.8 2.2 2.0

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

A 部屋の借用または利用 198 186 384 46.8 54.5 50.3

B 公民館が主催する事業 195 150 345 46.1 44.0 45.2

C
公民館以外の行政機関等が主
催する事業

148 116 264 35.0 34.0 34.6

Ｄ その他 18 9 27 4.3 2.6 3.5

未記入 38 27 65 9.0 7.9 8.5

※「公民館を利用したことがある」と回答した小学校保護者・中学校保護者それぞれの人数に対する割合

問20　あなたは、次のそれぞれの施設について、これまでに通算して何回くらい利用したことがありますか。
〈公民館〉の利用回数ついて<保護者>

公民館を利用したことのある方のみお答えください。◎利用目的は何ですか。（○はいくつでも可）<保護者>

公民館を利用したことのある方のみお答
えください。◎利用目的は何ですか。（○
はいくつでも可）<保護者>

人数 割合（％）

問20　あなたは、次のそれぞれの施設に
ついて、これまでに通算して何回くらい利
用したことがありますか。
〈公民館〉の利用回数ついて<保護者>

人数 割合（％）

　「6回以上」と回答した割合が小・中学校ともに最も高く、全体での割合は35.2％であった。次いで「0
回」が28.0％、「2～5回」が27.6％であった。「2回以上」利用している割合は、62.8％であった。利用目的
は「部屋の借用または利用」が最も高く50.3％、次いで「公民館が主催する事業」が45.2％であった。
　市民と保護者で利用回数を比べると、「2回以上」と回答した割合は、保護者の方が16.4Ｐ高かった。
また、利用目的は、「部屋の借用または利用」について保護者の方が市民より7.1Ｐ高く、「公民館以外
の行政機関等が主催する事業」について市民の方が保護者より11.0Ｐ高かった。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校

中学校

6回以上 2～5回 1回 0回 未記入

0% 20% 40% 60% 80% 100%

部屋の借用または利用

公民館が主催する事業

公民館以外の行政機関等が主催する事業

その他

未記入

小学校

中学校
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【児童・生徒】

児童 生徒 全体 児童 生徒 全体

1 6回以上 301 280 581 39.5 39.3 39.4

2 2～5回 170 206 376 22.3 28.9 25.5

3 1回 91 83 174 11.9 11.6 11.8

4 0回 176 131 307 23.1 18.4 20.8

未記入 24 13 37 3.1 1.8 2.5

問６　あなたは、〈公民館〉について、これ
までに全部で何回くらい利用したことがあ
りますか。（〇はそれぞれ１つ）<児童・生
徒>

人数 割合（％）

　「6回以上」と回答した割合が児童生徒ともに最も高く、全体で39.4％であった。次いで「2～5回」が
25.5％、「0回」が20.8％であった。「2回以上」利用している割合は、64.9％であった。市民46.4％、保護
者62.8％に比べて、利用回数が「2回以上」の割合は2.1～18.5Ｐ高かった。また、児童生徒で比べると、
生徒の方が、利用回数が「2回以上」の割合は6.4Ｐ高かった。

問６　あなたは、〈公民館〉について、これまでに全部で何回くらい利用したことがありますか。（〇はそれぞれ１つ）<児童・生徒>

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

生徒

6回以上 2～5回 1回 0回 未記入
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【市民　年代別】

6回以上 2～5回 1回 0回 未記入 6回以上 2～5回 1回 0回 未記入

1 20歳代 11 7 5 29 0 21.2 13.5 9.6 55.8 0.0

2 30歳代 13 10 3 27 1 24.1 18.5 5.6 50.0 1.9

3 40歳代 16 10 5 24 0 29.1 18.2 9.1 43.6 0.0

4 50歳代 15 11 6 18 2 28.8 21.2 11.5 34.6 3.8

5 60歳代 15 11 3 20 4 28.3 20.8 5.7 37.7 7.5

6 70歳以上 14 13 1 15 6 28.6 26.5 2.0 30.6 12.2

部屋の借
用または
利用

公民館が
主催する
事業

公民館以外
の行政機関
等が主催する
事業

その他 未記入
部屋の借
用または
利用

公民館が
主催する
事業

公民館以外
の行政機関
等が主催する
事業

その他 未記入

1 20歳代 10 9 8 1 1 34.5 31.0 27.6 3.4 3.4

2 30歳代 9 13 7 3 2 26.5 38.2 20.6 8.8 5.9

3 40歳代 15 11 17 3 0 32.6 23.9 37.0 6.5 0.0

4 50歳代 13 12 18 1 1 28.9 26.7 40.0 2.2 2.2

5 60歳代 10 12 16 0 1 25.6 30.8 41.0 0.0 2.6

6 70歳以上 16 13 11 2 1 37.2 30.2 25.6 4.7 2.3

※「公民館を利用したことがある」と回答した各年代の人数に対する割合

公民館を利用したことのある方のみお答えください。◎利用目的は何ですか。（○はいくつでも可）　<市民・　年代別>

公民館を利用したことのある方のみ
お答えください。◎利用目的は何で
すか。（○はいくつでも可）　<市民・
年代別>

人数

　利用回数は、年代が上がるにつれて増加する傾向が見られる。目的別に見ると、「部屋の借用また
は利用」は70歳以上が最も高く、次いで20歳代であった。「公民館が主催する事業」は30歳代が最も高
く、次いで20歳代であった。「公民館以外の行政機関等が主催する事業」は60歳代が最も高く、次いで
50歳代であった。

問18　あなたは、次のそれぞれの施設について、これまでに通算して何回くらい利用したことがありますか。
〈公民館〉の利用回数ついて<市民・年代別>

問18　あなたは、次のそれぞれの施設につい
て、これまでに通算して何回くらい利用したこと
がありますか。
〈公民館〉の利用回数ついて<市民・年代別>

人数 割合（％）

割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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【保護者　年代別】

6回以上 2～5回 1回 0回 未記入 6回以上 2～5回 1回 0回 未記入

1 20歳代 2 0 0 0 1 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3

2 30歳代 91 60 17 74 2 37.3 24.6 7.0 30.3 0.8

3 40歳代 264 218 57 204 16 34.8 28.7 7.5 26.9 2.1

4 50歳代 24 21 4 27 2 30.8 26.9 5.1 34.6 2.6

5 60歳代 2 0 0 0 0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 0 0 1 0 0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

年代未記入 1 2 0 1 1 20.0 40.0 0.0 20.0 20.0

部屋の借
用または
利用

公民館が
主催する
事業

公民館以外
の行政機関
等が主催する
事業

その他 未記入
部屋の借
用または
利用

公民館が
主催する
事業

公民館以外
の行政機関
等が主催する
事業

その他 未記入

1 20歳代 1 0 1 0 0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

2 30歳代 74 82 61 10 15 30.6 33.9 25.2 4.1 6.2

3 40歳代 276 241 179 13 45 36.6 32.0 23.7 1.7 6.0

4 50歳代 29 21 21 4 3 37.2 26.9 26.9 5.1 3.8

5 60歳代 1 1 1 0 1 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0

6 70歳以上 0 0 0 0 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

年代未記入 3 0 1 0 0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0

※「公民館を利用したことがある」と回答した各年代の人数に対する割合

問18　あなたは、次のそれぞれの施設について、これまでに通算して何回くらい利用したことがありますか。
〈公民館〉の利用回数ついて<保護者・年代別>

割合（％）問18　あなたは、次のそれぞれの施設について、これま
でに通算して何回くらい利用したことがありますか。
〈公民館〉の利用回数ついて<保護者・年代別>

人数

　利用回数は、多くの年代で複数回の利用が多い。目的別では、多くの年代で「部屋の借用または利
用」が最も高かった。「公民館が主催する事業」は30歳代が最も高く、次いで40歳代であった。「公民館
以外の行政機関等が主催する事業」は20歳代、50歳代で高かった。

公民館を利用したことのある方のみお答えください。◎利用目的は何ですか。（○はいくつでも可）　<保護者　・年代別>

公民館を利用したことのある方のみ
お答えください。◎利用目的は何で
すか。（○はいくつでも可）　<保護者
・年代別>

人数 割合（％）
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20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年代未記入

6回以上 2～5回 1回 0回 未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年代未記入

部屋の借用または利用 公民館が主催する事業 公民館以外の行政機関等が主催する事業 その他 未記入
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【市民　地区別】

6回以上 2～5回 1回 0回 未記入 6回以上 2～5回 1回 0回 未記入

1 佐倉地区 26 17 5 34 2 31.0 20.2 6.0 40.5 2.4

2 臼井地区 10 11 4 27 6 17.2 19.0 6.9 46.6 10.3

3 志津地区 24 25 10 56 3 20.3 21.2 8.5 47.5 2.5

4 根郷地区 15 4 1 7 1 53.6 14.3 3.6 25.0 3.6

5 和田地区 2 1 0 1 1 40.0 20.0 0.0 20.0 20.0

6 弥富地区 3 0 1 1 0 60.0 0.0 20.0 20.0 0.0

7 千代田地区 3 4 1 7 0 20.0 26.7 6.7 46.7 0.0

地区未記入 1 0 1 0 0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

　利用回数「6回以上」が高かったのは、根郷地区・和田地区・弥富地区の3地区であった。「0回」が高
かったのは、佐倉地区・臼井地区・志津地区・千代田地区の4地区であった。

問18　あなたは、次のそれぞれの施設につい
て、これまでに通算して何回くらい利用したこと
がありますか。
〈公民館〉の利用回数ついて<市民・地区別>

人数

問18　あなたは、次のそれぞれの施設について、これまでに通算して何回くらい利用したことがありますか。
〈公民館〉の利用回数ついて<市民・地区別>

割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

6回以上 2～5回 1回 0回 未記入
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【市民　地区別】

部屋の借
用または
利用

公民館が
主催する
事業

公民館以外
の行政機関
等が主催する
事業

その他 未記入
部屋の借
用または
利用

公民館が
主催する
事業

公民館以外
の行政機関
等が主催する
事業

その他 未記入

1 佐倉地区 21 17 30 2 1 29.6 23.9 42.3 2.8 1.4

2 臼井地区 6 14 11 1 3 17.1 40.0 31.4 2.9 8.6

3 志津地区 29 23 17 5 2 38.2 30.3 22.4 6.6 2.6

4 根郷地区 11 7 11 0 0 37.9 24.1 37.9 0.0 0.0

5 和田地区 2 2 0 0 0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

6 弥富地区 2 2 2 0 0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

7 千代田地区 1 4 4 2 0 9.1 36.4 36.4 18.2 0.0

地区未記入 1 1 2 0 0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0

※「公民館を利用したことがある」と回答した各地区の人数に対する割合

　利用目的については、地区によりばらつきが見られた。「部屋の借用または利用」が最も高かったの
は和田地区で、次いで志津地区、根郷地区であった。「公民館が主催する事業」が最も高かったのは
和田地区で、次いで臼井地区、千代田地区であった。「公民館以外の行政機関等が主催する事業」が
最も高かったのは佐倉地区で、次いで根郷地区、千代田地区であった。

公民館を利用したことのある方のみ
お答えください。◎利用目的は何で
すか。（○はいくつでも可）　<市民・
地区別>

公民館を利用したことのある方のみお答えください。◎利用目的は何ですか。（○はいくつでも可）　<市民・地区別>

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

部屋の借用または利用 公民館が主催する事業 公民館以外の行政機関等が主催する事業 その他 未記入
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（4）図書館の利用回数

【市民】

人数
割合
（％）

1 6回以上 159 50.5

2 2～5回 56 17.8

3 1回 19 6.0

4 0回 66 21.0

未記入 15 4.8

【保護者】

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

1 6回以上 400 352 752 67.0 71.1 68.9

2 2～5回 100 69 169 16.8 13.9 15.5

3 1回 21 15 36 3.5 3.0 3.3

4 0回 70 54 124 11.7 10.9 11.4

未記入 6 5 11 1.0 1.0 1.0

【児童・生徒】

児童 生徒 全体 児童 生徒 全体

1 6回以上利用したことがある 470 411 881 61.7 57.6 59.7

2 2～5回利用したことがある 169 189 358 22.2 26.5 24.3

3 1回利用したことがある 42 41 83 5.5 5.8 5.6

4 0回 61 60 121 8.0 8.4 8.2

未記入 20 12 32 2.6 1.7 2.2

　市民・保護者・児童生徒いずれも「6回以上」という回答が最も高い。中学校保護者の利用率が最も
高く71.1％、次いで小学校保護者が67.0％であった。「2回以上」の割合も中学校保護者が最も高く
85.0％、次いで生徒が84.1％であった。

問６　あなたは、〈図書館〉について、これまでに全部で何回くらい
利用したことがありますか。（〇はそれぞれ１つ）<児童・生徒>

人数 割合（％）

問18　あなたは、次のそれぞれの施設について、これまでに通算して何回くらい利用したことがありますか。
〈図書館〉の利用回数について<市民>

問20　あなたは、次のそれぞれの施設について、これまでに通算して何回くらい利用したことがありますか。
〈図書館〉の利用回数について<保護者>

問６　あなたは、〈図書館〉について、これまでに全部で何回くらい利用したことがありますか。（〇はそれぞれ１つ）<児童・
生徒>

問18　あなたは、次のそれぞれの施設について、これまでに通算して何回く
らい利用したことがありますか。
〈図書館〉の利用回数について<市民>

問20　あなたは、次のそれぞれの施設について、これまでに通算して何回く
らい利用したことがありますか。
〈図書館〉の利用回数について<保護者>

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市民

6回以上 2～5回 1回 0回 未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児童

生徒

6回以上利用したことがある 2～5回利用したことがある 1回利用したことがある 0回 未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校

中学校

6回以上 2～5回 1回 0回 未記入
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（5）市民音楽ホールの利用回数及び（6）市民音楽ホールの利用目的

【市民】

人数
割合
（％）

Ｈ21
割合(%)

1 6回以上 67 21.3 31.8

2 2～5回 108 34.3 35.8

3 1回 27 8.6 8.1

4 0回（施設があることは知っている） 73 23.2

5 0回（施設があることを知らない） 25 7.9

未記入 15 4.8 5.6

人数
割合
（％）

A 催物に出演するため 32 15.8

B 催物に参加、鑑賞するため 127 62.9

C 音楽活動などの練習のため 17 8.4

D 学校行事等の会場だったため 95 47.0

Ｅ その他 6 3.0

未記入 5 2.5

問18　あなたは、次のそれぞれの施設について、これまでに通算して何回くらい利用したことがありますか。
〈市民音楽ホール〉の利用回数について<市民>

市民音楽ホールを利用したことのある方のみお答えください。◎利用目的は何ですか。（○はいくつでも可）<市民>

18.7

　利用回数が「6回以上」という回答は、平成21年度に比べて10.5Ｐ減少していた。また、「0回」という回
答は、12.4Ｐ増加していた。その中でも「施設があることは知っているが利用したことはない」という回答
の割合が高く、23.2％であった。

　利用目的は「催物に参加、鑑賞するため」が最も高く、62.9％である。次いで、学校行事等の会場だっ
たため」が47.0％である。

市民音楽ホールを利用したことのある方
のみお答えください。◎利用目的は何で
すか。（○はいくつでも可）<市民>

問18　あなたは、次のそれぞれの施設について、これま
でに通算して何回くらい利用したことがありますか。
〈市民音楽ホール〉の利用回数について<市民>

※「市民音楽ホールを利用したことがある」と回答した人数202人に対する割合

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市民

6回以上 2～5回 1回 0回（施設があることは知っている） 0回（施設があることを知らない） 未記入

0% 20% 40% 60% 80% 100%

催物に出演するため

催物に参加、鑑賞するため

音楽活動などの練習のため

学校行事等の会場だったため

その他

未記入
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【保護者】

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

1 6回以上 200 231 431 33.5 46.7 39.5

2 2～5回 210 157 367 35.2 31.7 33.6

3 1回 56 45 101 9.4 9.1 9.2

4 0回（施設があることは知っている） 102 41 143 17.1 8.3 13.1

5 0回（施設があることを知らない） 22 12 34 3.7 2.4 3.1

未記入 7 9 16 1.2 1.8 1.5

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

A 催物に出演するため 95 57 152 20.4 13.2 16.9

B 催物に参加、鑑賞するため 275 221 496 59.0 51.0 55.2

C 音楽活動などの練習のため 40 34 74 8.6 7.9 8.2

D 学校行事等の会場だったため 318 380 698 68.2 87.8 77.6

E その他 8 3 11 1.7 0.7 1.2

未記入 12 8 20 2.6 1.8 2.2

※「市民音楽ホールを利用したことがある」と回答した小学校保護者・中学校保護者それぞれの人数に対する割合

問20　あなたは、次のそれぞれの施設について、これま
でに通算して何回くらい利用したことがありますか。
〈市民音楽ホール〉の利用回数について<保護者>

人数 割合（％）

問20　あなたは、次のそれぞれの施設について、これまでに通算して何回くらい利用したことがありますか。
〈市民音楽ホール〉の利用回数について<保護者>

　利用回数が「6回以上」という回答が最も高く、全体では39.5％である。また、中学校保護者の方が小
学校保護者より「6回以上」利用していると回答している割合が高い。「施設があることを知らない」割合
は全体では3.1％で、市民音楽ホールの認知度は高いといえる。

市民音楽ホールを利用したことのある方のみお答えください。
◎利用目的は何ですか。（○はいくつでも可）<保護者>

市民音楽ホールを利用したことのある方
のみお答えください。
◎利用目的は何ですか。（○はいくつで
も可）<保護者>

人数 割合（％）

　利用目的は「学校行事等の会場だったため」が最も高く、77.6％である。中学校保護者の方が小学校
保護者より19.6Ｐ高かった。また、次いで高かったのは、「催物に参加、鑑賞するため」が55.2％である。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校

中学校

6回以上 2～5回 1回 0回（施設があることは知っている） 0回（施設があることを知らない） 未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

催物に出演するため

催物に参加、鑑賞するため

音楽活動などの練習のため

学校行事等の会場だったため

その他

未記入

小学校

中学校
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【児童・生徒】

児童 生徒 全体 児童 生徒 全体

1 6回以上利用したことがある 174 183 357 22.8 25.7 24.2

2 2～5回利用したことがある 216 266 482 28.3 37.3 32.7

3 1回利用したことがある 75 135 210 9.8 18.9 14.2

4 0回（施設があることは知っている） 117 61 178 15.4 8.6 12.1

5 0回（施設があることを知らない） 159 56 215 20.9 7.9 14.6

未記入 21 12 33 2.8 1.7 2.2

　利用回数が「2～5回」という回答が最も高く、32.7％である。生徒の方が児童より9.0Ｐ利用率が高い。
また、「施設があることを知らない」割合は、児童の方が生徒より13.0Ｐ高い。

問６　あなたは、〈市民音楽ホール〉つい
て、これまでに全部で何回くらい利用した
ことがありますか。（〇はそれぞれ１つ）<
児童・生徒>

人数 割合（％）

問６　あなたは、次のそれぞれの施設について、これまでに全部で何回くらい利用したことがありますか。（〇はそ
れぞれ１つ）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児童

生徒

6回以上利用したことがある 2～5回利用したことがある 1回利用したことがある

0回（施設があることは知っている） 0回（施設があることを知らない） 未記入
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【市民　年代別】

催物に出
演するた
め

催物に参
加、鑑賞
するため

音楽活動
などの練
習のため

学校行事等
の会場だっ
たため

その他 未記入

1 20歳代 10 12 4 28 2 0

2 30歳代 6 18 1 18 1 0

3 40歳代 3 23 4 17 1 1

4 50歳代 4 22 1 19 2 1

5 60歳代 3 27 4 10 0 2

6 70歳以上 6 25 3 3 0 1

催物に出
演するた
め

催物に参
加、鑑賞
するため

音楽活動
などの練
習のため

学校行事等
の会場だっ
たため

その他 未記入

1 20歳代 17.9 21.4 7.1 50 3.6 0

2 30歳代 13.6 40.9 2.3 40.9 2.3 0

3 40歳代 6.1 46.9 8.2 34.7 2 2

4 50歳代 8.2 44.9 2 38.8 4.1 2

5 60歳代 6.5 58.7 8.7 21.7 0 4.3

6 70歳以上 15.8 65.8 7.9 7.9 0 2.6

※「市民音楽ホールを利用したことがある」と回答した各年代の人数に対する割合

　目的別に見ると「催物に出演するため」は20歳代が最も高く、次いで70歳以上であった。「催物に参
加、鑑賞するため」は70歳以上が最も高く、次いで60歳代であった。「音楽活動などの練習のため」は
60歳代が最も高く、次いで40歳代であった。「学校行事等の会場だったため」は20歳代が最も高く、次
いで30歳代であった。

問18　市民音楽ホールを利用したことのある方のみお答えください。◎利用目的は何ですか<市民・年代別>

問18　市民音楽ホールを利用したことの
ある方のみお答えください。◎利用目的
は何ですか<市民・年代別>

問18　市民音楽ホールを利用したことの
ある方のみお答えください。◎利用目的
は何ですか<市民・年代別>

人数

割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

催物に出演するため 催物に参加、鑑賞するため 音楽活動などの練習のため

学校行事等の会場だったため その他 未記入
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【保護者　年代別】

催物に出
演するた
め

催物に参
加、鑑賞
するため

音楽活動
などの練
習のため

学校行事等
の会場だっ
たため

その他 未記入

1 20歳代 1 0 1 2 0 0

2 30歳代 38 105 18 134 3 5

3 40歳代 108 356 47 510 7 14

4 50歳代 4 32 8 48 1 1

5 60歳代 0 2 0 2 0 0

6 70歳以上 0 0 0 0 0 0

年代未記入 1 1 0 2 0 0

催物に出
演するた
め

催物に参
加、鑑賞
するため

音楽活動
などの練
習のため

学校行事等
の会場だっ
たため

その他 未記入

1 20歳代 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0

2 30歳代 12.5 34.7 5.9 44.2 1.0 1.7

3 40歳代 10.4 34.2 4.5 48.9 0.7 1.3

4 50歳代 4.3 34.0 8.5 51.1 1.1 1.1

5 60歳代 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

6 70歳以上 - - - - - -

年代未記入 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0

※「市民音楽ホールを利用したことがある」と回答した各年代の人数に対する割合

人数

割合（％）

問18　市民音楽ホールを利用したことのある方のみお答えください。◎利用目的は何ですか<保護者・年代別>

問18　市民音楽ホールを利用したことの
ある方のみお答えください。◎利用目的
は何ですか<保護者・年代別>

問18　市民音楽ホールを利用したことの
ある方のみお答えください。◎利用目的
は何ですか<保護者・年代別>

　多くの年代において、利用目的が「学校行事等の会場だったため」が最も高い。次いで、「催物に参
加、鑑賞するため」が高かった。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年代未記入

催物に出演するため 催物に参加、鑑賞するため 音楽活動などの練習のため 学校行事等の会場だったため その他 未記入

-144-



【市民　地区別】

催物に出演
するため

催物に参
加、鑑賞す
るため

音楽活動な
どの練習の
ため

学校行事等
の会場だっ
たため

その他 未記入

1 佐倉地区 11 28 4 16 2 1

2 臼井地区 5 29 4 22 0 3

3 志津地区 12 42 5 32 3 0

4 根郷地区 2 14 1 10 1 1

5 和田地区 0 2 0 4 0 0

6 弥富地区 0 2 1 2 0 0

7 千代田地区 1 8 1 9 0 0

地区未記入 1 2 1 0 0 0

催物に出演
するため

催物に参
加、鑑賞す
るため

音楽活動な
どの練習の
ため

学校行事等
の会場だっ
たため

その他 未記入

1 佐倉地区 17.7 45.2 6.5 25.8 3.2 1.6

2 臼井地区 7.9 46.0 6.3 34.9 0.0 4.8

3 志津地区 12.8 44.7 5.3 34.0 3.2 0.0

4 根郷地区 6.9 48.3 3.4 34.5 3.4 3.4

5 和田地区 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0

6 弥富地区 0.0 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0

7 千代田地区 5.3 42.1 5.3 47.4 0.0 0.0

地区未記入 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

※「市民音楽ホールを利用したことがある」と回答した各地区の人数に対する割合

市民音楽ホールを利用したことのある方
のみお答えください。
◎利用目的は何ですか。（○はいくつで
も可）　<市民　地域別>

割合（％）

　目的別に見ると、「催物に出演するため」は佐倉地区が最も高く、次いで志津地区であった。「催物に
参加、鑑賞するため」は根郷地区が最も高く、次いで臼井地区であった。「音楽活動などの練習のた
め」は弥富地区が最も高く、次いで佐倉地区であった。「学校行事等の会場だったため」は和田地区が
最も高く、次いで千代田地区であった。

市民音楽ホールを利用したことのある方
のみお答えください。
◎利用目的は何ですか。（○はいくつで
も可）　<市民　地域別>

市民音楽ホールを利用したことのある方のみお答えください。
◎利用目的は何ですか。（○はいくつでも可）　<市民　地域別>

人数

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

催物に出演するため 催物に参加、鑑賞するため 音楽活動などの練習のため 学校行事等の会場だったため
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（7）市立美術館の利用回数及び（8）市立美術館を利用したことがない理由

【市民】

人数
割合
（％）

Ｈ21
割合(%)

1 6回以上 49 15.6 12.9

2 2～5回 75 23.8 26.7

3 1回 48 15.2 14.2

4 0回（施設があることは知っている） 104 33.0

5 0回（施設があることを知らない） 24 7.6

未記入 15 4.8 13.1

人数 割合（％）

A 美術に興味がないから 29 22.7

B
美術には興味がある（他の美術
館には行く）が、市立美術館の展
覧会には興味がなかったから

14 10.9

C
行きたい展覧会はあったが、機
会や時間がなかったから

20 15.6

D
行きたい展覧会はあったが、観
覧料が高かったから

5 3.9

E
市立美術館の情報が入ってこな
かったから

36 28.1

Ｆ その他 2 1.6

未記入 35 27.3

※「市立美術館に行ったことがない」と回答した人数128人に対する割合

問18　あなたは、次のそれぞれの施設について、これまでに通算して何回くらい利用したことがありますか。
〈市立美術館〉の利用回数について<市民>

市立美術館に行ったことのない方のみお答えください。
◎行かない理由は何ですか。（○はいくつでも可）<市民>

市立美術館に行ったことのない方のみお答えく
ださい。
◎行かない理由は何ですか。（○はいくつでも
可）<市民>

問18　あなたは、次のそれぞれの施設につい
て、これまでに通算して何回くらい利用したこと
がありますか。
〈市立美術館〉の利用回数について<市民>

33.1

　利用回数が「6回以上」という回答は、平成21年度調査に比べて2.7Ｐ増加している。また、利用してい
る割合についても、全体としてわずかに増加していた。一方で、「施設があることを知らない」と回答した
割合は7.6％である。

　行かない理由は、「市立美術館の情報が入ってこなかったから」が28.1％で最も高い。次いで、「美術
に興味がないから」が22.7％であった。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市民

6回以上 2～5回 1回 0回（施設があることは知っている） 0回（施設があることを知らない） 未記入

0% 20% 40% 60% 80% 100%

美術に興味がないから

美術には興味がある（他の美術館には行く）が、市立美術館の展覧会には興味…

行きたい展覧会はあったが、機会や時間がなかったから

行きたい展覧会はあったが、観覧料が高かったから

市立美術館の情報が入ってこなかったから

その他

未記入
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【保護者】

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

1 6回以上 86 84 170 14.4 17.0 15.6

2 2～5回 225 197 422 37.7 39.8 38.6

3 1回 113 83 196 18.9 16.8 17.9

4 0回（施設があることは知っている） 139 103 242 23.3 20.8 22.2

5 0回（施設があることを知らない） 31 21 52 5.2 4.2 4.8

未記入 3 7 10 0.5 1.4 0.9

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

A 美術に興味がないから 43 47 90 25.3 37.9 30.6

B
美術には興味がある（他の美術
館には行く）が、市立美術館の展
覧会には興味がなかったから

11 11 22 6.5 8.9 7.5

C
行きたい展覧会はあったが、機
会や時間がなかったから

45 29 74 26.5 23.4 25.2

D
行きたい展覧会はあったが、観
覧料が高かったから

9 2 11 5.3 1.6 3.7

E
市立美術館の情報が入ってこな
かったから

28 17 45 16.5 13.7 15.3

F その他 6 5 11 3.5 4.0 3.7

未記入 38 21 59 22.4 16.9 20.1

※「市立美術館に行ったことがない」と回答した小学校保護者・中学校保護者それぞれの人数に対する割合

　全体の割合は「2～5回」が38.6％で最も高い。また、1回でも利用している割合は、全体では72.1％
で、中学校保護者の方が小学校保護者より2.6Ｐ高かった。

市立美術館に行ったことのない方のみお答えく
ださい。
◎行かない理由は何ですか。（○はいくつでも
可）<保護者>

人数 割合（％）

　行かない理由は、小学校保護者は「行きたい展覧会はあったが機会や時間がなかったから」が
26.5％で最も高く、次いで「美術に興味がないから」が25.3％であった。中学校保護者は「美術に興味が
ないから」が37.9％で最も高く、小学校保護者との差は12.6Ｐであった。次いで高かったのは「行きたい
展覧会はあったが機会や時間がなかったから」が23.4％であった。

問20　あなたは、次のそれぞれの施設について、これまでに通算して何回くらい利用したことがありますか。
〈市立美術館〉の利用回数について<保護者>

市立美術館に行ったことのない方のみお答えください。
◎行かない理由は何ですか。（○はいくつでも可）<保護者>

問20　あなたは、次のそれぞれの施設につい
て、これまでに通算して何回くらい利用したこと
がありますか。
〈市立美術館〉の利用回数について<保護者>

人数 割合（％）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校

中学校

6回以上 2～5回 1回 0回（施設があることは知っている） 0回（施設があることを知らない） 未記入

0% 20% 40% 60% 80% 100%

美術に興味がないから

美術には興味がある（他の美術館には行く）が、市立美術館の展覧…

行きたい展覧会はあったが、機会や時間がなかったから

行きたい展覧会はあったが、観覧料が高かったから

市立美術館の情報が入ってこなかったから

その他

未記入

小学校

中学校
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【児童・生徒】

児童 生徒 全体 児童 生徒 全体

1 6回以上 134 127 261 17.6 17.8 17.7

2 2～5回 243 256 499 31.9 35.9 33.8

3 1回 119 129 248 15.6 18.1 16.8

4 0回（施設があることは知っている） 121 111 232 15.9 15.6 15.7

5 0回（施設があることを知らない） 128 85 213 16.8 11.9 14.4

未記入 17 5 22 2.2 0.7 1.5

問６　あなたは、〈市立美術館〉について、これ
までに全部で何回くらい利用したことがあります
か。（〇はそれぞれ１つ）<児童・生徒>

人数 割合（％）

問６　あなたは、〈市立美術館〉について、これまでに全部で何回くらい利用したことがありますか。（〇はそれぞ
れ１つ）<児童・生徒>

　全体の割合は「2～5回」が33.8％で最も高い。また、1回でも利用している割合は全体で68.3％であ
り、生徒の方が児童より6.7Ｐ高かった。また、「施設があることを知らない」と回答した割合は、児童の
方が生徒より4.9Ｐ高かった。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

児童

生徒

6回以上 2～5回 1回 0回（施設があることは知っている） 0回（施設があることを知らない） 未記入
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【市民　年代別】

6回以上 2～5回 1回
0回（施設が
あることは

知っている）

0回（施設が
あることを知

らない）
未記入

1 20歳代 7 7 7 23 8 0

2 30歳代 3 15 6 21 7 2

3 40歳代 8 14 8 23 2 0

4 50歳代 9 12 11 17 1 2

5 60歳代 9 13 11 12 4 4

6 70歳以上 13 14 5 8 2 7

6回以上 2～5回 1回
0回（施設が
あることは

知っている）

0回（施設が
あることを知

らない）
未記入

1 20歳代 13.5 13.5 13.5 44.2 15.4 0.0

2 30歳代 5.6 27.8 11.1 38.9 13.0 3.7

3 40歳代 14.5 25.5 14.5 41.8 3.6 0.0

4 50歳代 17.3 23.1 21.2 32.7 1.9 3.8

5 60歳代 17.0 24.5 20.8 22.6 7.5 7.5

6 70歳以上 26.5 28.6 10.2 16.3 4.1 14.3

割合（％）

問18　あなたは、次のそれぞれの施設について、これまでに通算して何回くらい利用したことがありますか。
〈市立美術館〉の利用回数について<市民・年代別>

問18　あなたは、次のそれぞれの施設につい
て、これまでに通算して何回くらい利用したこと
がありますか。
〈市立美術館〉の利用回数について<市民・年代
別>

人数

問18　あなたは、次のそれぞれの施設につい
て、これまでに通算して何回くらい利用したこと
がありますか。
〈市立美術館〉の利用回数について<市民・年代
別）

　6回以上利用している割合が最も高いのは70歳代で26.5％であった。また、1回以上利用している割
合は、年代が上がるにつれて増加している。一方で、「施設を知らない」と回答した割合は、20歳代が
最も高く15.4％で、50歳代が最も低く1.9％であった。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

6回以上 2～5回 1回 0回（施設があることは知っている） 0回（施設があることを知らない） 未記入
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美術に興
味がない
から

美術には興味
がある（他の美
術館には行く）
が、市立美術
館の展覧会に
は興味がな
かったから

行きたい展
覧会はあっ
たが、機会
や時間がな
かったから

行きたい展
覧会はあっ
たが、観覧
料が高かっ
たから

市立美術館
の情報が
入ってこな
かったから

その他 未記入

1 20歳代 9 3 5 0 8 1 8

2 30歳代 7 2 4 2 7 0 12

3 40歳代 6 3 4 0 7 0 6

4 50歳代 3 2 3 1 10 0 1

5 60歳代 3 2 4 1 3 0 4

6 70歳以上 1 2 0 1 1 1 4

美術に興
味がない
から

美術には興味
がある（他の美
術館には行く）
が、市立美術
館の展覧会に
は興味がな
かったから

行きたい展
覧会はあっ
たが、機会
や時間がな
かったから

行きたい展
覧会はあっ
たが、観覧
料が高かっ
たから

市立美術館
の情報が
入ってこな
かったから

その他 未記入

1 20歳代 26.5 8.8 14.7 0.0 23.5 2.9 23.5

2 30歳代 20.6 5.9 11.8 5.9 20.6 0.0 35.3

3 40歳代 23.1 11.5 15.4 0.0 26.9 0.0 23.1

4 50歳代 15.0 10.0 15.0 5.0 50.0 0.0 5.0

5 60歳代 17.6 11.8 23.5 5.9 17.6 0.0 23.5

6 70歳以上 10.0 20.0 0.0 10.0 10.0 10.0 40.0

※「市立美術館に行ったことがない」と回答した各年代の人数に対する割合

　全体として年代によってばらつきが見られるものの、「美術に興味がないから」、「市立美術館の情報
が入ってこなかったから」の割合が比較的高かった。特に、50歳代では「市立美術館の情報が入ってこ
なかったから」が50.0％で高い。

市立美術館に行ったことのない方のみお答えください。
◎行かない理由は何ですか。（○はいくつでも可）<市民・年代別>

市立美術館に行ったことのない方のみお
答えください。
◎行かない理由は何ですか。（○はいく
つでも可）<市民・年代別>

市立美術館に行ったことのない方のみお
答えください。
◎行かない理由は何ですか。（○はいく
つでも可）<市民・年代別>

人数

割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

美術に興味がないから
美術には興味がある（他の美術館には行く）が、市立美術館の展覧会には興味がなかったから
行きたい展覧会はあったが、機会や時間がなかったから
行きたい展覧会はあったが、観覧料が高かったから
市立美術館の情報が入ってこなかったから
その他
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【保護者　年代別】

6回以上 2～5回 1回
0回（施設が
あることは

知っている）

0回（施設が
あることを知

らない）
未記入

1 20歳代 0 2 0 1 0 0

2 30歳代 26 70 47 81 20 0

3 40歳代 126 319 134 142 29 9

4 50歳代 17 27 13 18 3 0

5 60歳代 1 1 0 0 0 0

6 70歳以上 0 1 0 0 0 0

年代未記入 0 2 2 0 0 1

6回以上 2～5回 1回
0回（施設が
あることは

知っている）

0回（施設が
あることを知

らない）
未記入

1 20歳代 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

2 30歳代 10.7 28.7 19.3 33.2 8.2 0.0

3 40歳代 16.6 42.0 17.7 18.7 3.8 1.2

4 50歳代 21.8 34.6 16.7 23.1 3.8 0.0

5 60歳代 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 70歳以上 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年代未記入 0.0 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0

問18　あなたは、次のそれぞれの施設につい
て、これまでに通算して何回くらい利用したこと
がありますか。
〈市立美術館〉の利用回数について<保護者・年
代別>

人数

問18　あなたは、次のそれぞれの施設につい
て、これまでに通算して何回くらい利用したこと
がありますか。
〈市立美術館〉の利用回数について<保護者・年
代別>

割合（％）

　6回以上利用している割合は年代が上がるにつれて増加する傾向が見られる。また、認知度（1回以
上利用したことがある割合と、利用したことはないが施設があることは知っている割合を合わせた割
合）は高く、91.9～100％であった。

問18　あなたは、次のそれぞれの施設について、これまでに通算して何回くらい利用したことがありますか。
〈市立美術館〉の利用回数について<保護者・年代別>

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年代未記

入

6回以上 2～5回 1回 0回（施設があることは知っている） 0回（施設があることを知らない） 未記入
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美術に興
味がない
から

美術には興味
がある（他の美
術館には行く）
が、市立美術
館の展覧会に
は興味がな
かったから

行きたい展
覧会はあっ
たが、機会
や時間がな
かったから

行きたい展
覧会はあっ
たが、観覧
料が高かっ
たから

市立美術館
の情報が
入ってこな
かったから

その他 未記入

1 20歳代 0 0 0 0 1 0 0

2 30歳代 29 7 20 6 17 5 23

3 40歳代 55 15 46 5 26 4 31

4 50歳代 6 0 8 0 1 2 5

5 60歳代 0 0 0 0 0 0 0

6 70歳以上 0 0 0 0 0 0 0

年代未記入 0 0 0 0 0 0 0

美術に興
味がない
から

美術には興味
がある（他の美
術館には行く）
が、市立美術
館の展覧会に
は興味がな
かったから

行きたい展
覧会はあっ
たが、機会
や時間がな
かったから

行きたい展
覧会はあっ
たが、観覧
料が高かっ
たから

市立美術館
の情報が
入ってこな
かったから

その他 未記入

1 20歳代 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 30歳代 27.1 6.5 18.7 5.6 15.9 4.7 21.5

3 40歳代 30.2 8.2 25.3 2.7 14.3 2.2 17.0

4 50歳代 27.3 0.0 36.4 0.0 4.5 9.1 22.7

5 60歳代 - - - - - - -

6 70歳以上 - - - - - - -

年代未記入 - - - - - - -

※「市立美術館に行ったことがない」と回答した各年代の人数に対する割合

人数

割合（％）

市立美術館に行ったことのない方のみお答えください。
◎行かない理由は何ですか。（○はいくつでも可）<保護者・年代別>

市立美術館に行ったことのない方のみお
答えください。
◎行かない理由は何ですか。（○はいく
つでも可）<保護者・年代別>

　全体として、年代によって多少のばらつきが見られるものの、「美術に興味がないから」及び「行きた
い展覧会はあったが、機会や時間がなかったから」の割合が比較的高かった。特に、50歳代では「行き
たい展覧会はあったが、機会や時間がなかったから」が36.4％で高かった。

市立美術館に行ったことのない方のみお
答えください。
◎行かない理由は何ですか。（○はいく
つでも可）<保護者・年代別>

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年代未…

美術に興味がないから
美術には興味がある（他の美術館には行く）が、市立美術館の展覧会には興味がなかったから
行きたい展覧会はあったが、機会や時間がなかったから
行きたい展覧会はあったが、観覧料が高かったから
市立美術館の情報が入ってこなかったから
その他
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【市民　地区別】

6回以上 2～5回 1回
0回（施設が
あることは

知っている）

0回（施設が
あることを知

らない）
未記入

1 佐倉地区 11 24 14 25 6 4

2 臼井地区 10 11 11 20 1 5

3 志津地区 13 22 16 46 17 4

4 根郷地区 8 12 1 6 0 1

5 和田地区 1 1 1 1 0 1

6 弥富地区 1 1 0 3 0 0

7 千代田地区 4 3 5 3 0 0

地区未記入 1 1 0 0 0 0

6回以上 2～5回 1回
0回（施設が
あることは

知っている）

0回（施設が
あることを知

らない）
未記入

1 佐倉地区 13.1 28.6 16.7 29.8 7.1 4.8

2 臼井地区 17.2 19.0 19.0 34.5 1.7 8.6

3 志津地区 11.0 18.6 13.6 39.0 14.4 3.4

4 根郷地区 28.6 42.9 3.6 21.4 0.0 3.6

5 和田地区 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0

6 弥富地区 20.0 20.0 0.0 60.0 0.0 0.0

7 千代田地区 26.7 20.0 33.3 20.0 0.0 0.0

地区未記入 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　6回以上利用している割合は根郷地区が最も高く、次いで千代田地区であった。1回以上利用してい
る割合でも、他地区に比べて高い傾向が見られた。また、「施設があることを知らない」は、佐倉地区が
7.1％、志津地区が14.4％であった。

問18　あなたは、次のそれぞれの施設につい
て、これまでに通算して何回くらい利用したこと
がありますか。
〈市立美術館〉の利用回数について<市民・地域
別>

割合（％）

問18　あなたは、次のそれぞれの施設について、これまでに通算して何回くらい利用したことがありますか。
〈市立美術館〉の利用回数について<市民 地域別>

問18　あなたは、次のそれぞれの施設につい
て、これまでに通算して何回くらい利用したこと
がありますか。
〈市立美術館〉の利用回数について<市民 地域
別>

人数

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

6回以上 2～5回 1回 0回（施設があることは知っている） 0回（施設があることを知らない） 未記入
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（9）公民館事業で参加したいもの

【市民】

人数 割合（％）

1
市民を対象とした大学（市民カ
レッジなど）

68 21.6

2 趣味・教養に関する学習 166 52.7

3 防犯・防災に関する学習 79 25.1

4 子育てに関する学習 51 16.2

5
パソコンやスマートフォン等の使
い方に関する学習

64 20.3

6 佐倉の歴史や文化に関する学習 81 25.7

7 スポーツに関する学習 55 17.5

8 人生設計に関する学習 60 19.0

9 健康に関する学習 106 33.7

10 その他 14 4.4

未記入 32 10.2

問19　あなたが参加したい、または、行ってほしい公民館の事業は何ですか。（○はいくつでも可）<市民>

問19　あなたが参加したい、または、行っ
てほしい公民館の事業は何ですか。（○
はいくつでも可）<市民>

　「趣味・教養に関する学習」が52.7％で特に高く、次いで「健康に関する学習」が33.7％、「佐倉の歴史
や文化に関する学習」が25.7％、「防犯・防災に関する学習」が25.1％であった。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民を対象とした大学（市民カレッジなど）

趣味・教養に関する学習

防犯・防災に関する学習

子育てに関する学習

パソコンやスマートフォン等の使い方に関する学習

佐倉の歴史や文化に関する学習

スポーツに関する学習

人生設計に関する学習

健康に関する学習

その他

未記入
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【児童・生徒】

児童 生徒 全体 児童 生徒 全体

1 趣味に関するイベント 406 435 841 53.3 61.0 57.0

2
犯罪や災害から身を守ることに
関するイベント

209 99 308 27.4 13.9 20.9

3
自由研究などの勉強に役立つイ
ベント

410 216 626 53.8 30.3 42.4

4
パソコンやスマートフォン等を安
全に使う方法

222 93 315 29.1 13.0 21.4

5 佐倉の歴史に関するイベント 199 68 267 26.1 9.5 18.1

6 スポーツに関するイベント 383 305 688 50.3 42.8 46.6

7 生活に関するイベント 203 75 278 26.6 10.5 18.8

8 健康に関するイベント 227 76 303 29.8 10.7 20.5

10 その他 46 23 69 6.0 3.2 4.7

未記入 25 31 56 3.3 4.3 3.8

問7　あなたが参加したい公民館のイベントは何ですか。（〇はいくつつけてもよいです。） <児童・生徒>

問7　あなたが参加したい公民館のイ
ベントは何ですか。（〇はいくつつけ
てもよいです。） <児童・生徒>

人数 割合（％）

　全体で最も高いのは「趣味に関するイベント」が57.0％であった。次いで「スポーツに関するイベント」
が46.6％、「自由研究などの勉強に役立つイベント」が42.4％であった。児童は「自由研究などの勉強に
役立つイベント」が最も高かった。生徒は、全体と同じ「趣味に関するイベント」が最も高く、児童より7.7
Ｐ高い。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

趣味に関するイベント

犯罪や災害から身を守ることに関するイベント

自由研究などの勉強に役立つイベント

パソコンやスマートフォン等を安全に使う方法

佐倉の歴史に関するイベント

スポーツに関するイベント

生活に関するイベント

健康に関するイベント

その他

未記入

児童

生徒
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（10）公民館事業で子供と一緒に参加したいもの

【保護者】

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

1 趣味・教養に関する学習 322 260 582 53.9 52.5 53.3

2 防犯・防災に関する学習 174 147 321 29.1 29.7 29.4

3 子育てに関する学習 100 51 151 16.8 10.3 13.8

4
パソコンやスマートフォン等の
安全な使い方に関する学習

192 148 340 32.2 29.9 31.1

5 佐倉の歴史や文化に関する学習 91 83 174 15.2 16.8 15.9

6 スポーツに関する学習 252 166 418 42.2 33.5 38.3

7 親子の活動などに関する学習 213 124 337 35.7 25.1 30.9

8 健康に関する学習 78 93 171 13.1 18.8 15.7

9 その他 12 5 17 2.0 1.0 1.6

未記入 14 24 38 2.3 4.8 3.5

問21　あなたがお子さんと一緒に参
加したい公民館の事業は何ですか。
（〇はいくつでも可）　<保護者>

人数 割合（％）

　全体で最も高いのは「趣味・教養に関する学習」で、次いで「スポーツに関する学習」、「パソコンやス
マートフォン等の安全な使い方に関する学習」であった。小学校保護者の方が中学校保護者より「親子
の活動などに関する学習」については10.6Ｐ、「スポーツに関する学習」については8.7Ｐ高かった。

問21　あなたがお子さんと一緒に参加したい公民館の事業は何ですか。（〇はいくつでも可）　<保護者>

0% 20% 40% 60% 80% 100%

趣味・教養に関する学習

防犯・防災に関する学習

子育てに関する学習

パソコンやスマートフォン等の

安全な使い方に関する学習

佐倉の歴史や文化に関する学習

スポーツに関する学習

親子の活動などに関する学習

健康に関する学習

その他

未記入

小学校

中学校
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（11）公民館事業で子供に参加してほしいもの

【保護者】

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

1 趣味・教養に関する学習 309 254 563 51.8 51.3 51.6

2 防犯・防災に関する学習 250 184 434 41.9 37.2 39.7

3 子育てに関する学習 25 9 34 4.2 1.8 3.1

4
パソコンやスマートフォン等の安
全な使い方に関する学習

303 242 545 50.8 48.9 49.9

5 佐倉の歴史や文化に関する学習 152 139 291 25.5 28.1 26.6

6 スポーツに関する学習 326 229 555 54.6 46.3 50.8

7 親子の活動などに関する学習 124 61 185 20.8 12.3 16.9

8 健康に関する学習 99 83 182 16.6 16.8 16.7

9 その他 10 11 21 1.7 2.2 1.9

未記入 10 16 26 1.7 3.2 2.4

　全体の割合では「趣味・教養に関する学習」が最も高く、次いで「スポーツに関する学習」、「パソコン
やスマートフォン等の安全な使い方に関する学習」であった。小学校保護者では「スポーツに関する学
習」、中学校保護者では「趣味・教養に関する学習」で最も高かった。
　また、「スポーツに関する学習」では8.3Ｐ、「親子の活動に関する学習」では8.5Ｐ、小学校保護者の方
が中学校保護者より高い。「佐倉の歴史や文化に関する学習」では中学校保護者の方が小学校保護
者より2.6Ｐ高かった。

問22　あなたがお子さんに参加して
ほしい公民館の事業は何ですか。
（○はいくつでも可）　<保護者>

人数 割合（％）

問22　あなたがお子さんに参加してほしい公民館の事業は何ですか。（○はいくつでも可）　<保護者>

0% 20% 40% 60% 80% 100%

趣味・教養に関する学習

防犯・防災に関する学習

子育てに関する学習

パソコンやスマートフォン等の安全な使…

佐倉の歴史や文化に関する学習

スポーツに関する学習

親子の活動などに関する学習

健康に関する学習

その他

未記入

小学校

中学校
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（12）佐倉市に望む芸術文化に関する施策

【市民】

人数 割合（％）

1
芸術鑑賞事業の開催（展覧会、
コンサート、演劇、映画等）

217 68.9

2
芸術講座、講演会、ワークショッ
プ等の開催

101 32.1

3
芸術文化活動や発表の場所の
提供、整備、充実

71 22.5

4
芸術文化事業等に関する情報提
供

50 15.9

5
市民の芸術文化活動への公的
支援

46 14.6

6
学校と連携した芸術文化活動の
推進

66 21.0

7 その他 9 2.9

未記入 29 9.2

問20　あなたが佐倉市に望む芸術文化に関する施策は何ですか。（○はいくつでも可）<市民>

　「芸術鑑賞事業の開催（展覧会、コンサート、演劇、映画等）」が68.9％で特に高く、次いで「芸術講
座、講演会、ワークショップ等の開催」が32.1％、「芸術文化活動や発表の場所の提供、整備、充実」が
22.5％であった。

問20　あなたが佐倉市に望む芸術文化
に関する施策は何ですか。（○はいくつ
でも可）<市民>

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術鑑賞事業の開催（展覧会、コンサート、演劇、映画等）

芸術講座、講演会、ワークショップ等の開催

芸術文化活動や発表の場所の提供、整備、充実

芸術文化事業等に関する情報提供

市民の芸術文化活動への公的支援

学校と連携した芸術文化活動の推進

その他

未記入
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【保護者】

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

1
芸術鑑賞事業の開催（展覧会、
コンサート、演劇、映画等）

393 363 756 65.8 73.3 69.2

2
芸術講座、講演会、ワークショッ
プ等の開催

198 132 330 33.2 26.7 30.2

3
芸術文化活動や発表の場所の
提供、整備、充実

136 124 260 22.8 25.1 23.8

4
芸術文化事業等に関する情報提
供

66 52 118 11.1 10.5 10.8

5
市民の芸術文化活動への公的
支援

68 57 125 11.4 11.5 11.4

6
学校と連携した芸術文化活動の
推進

233 196 429 39.0 39.6 39.3

7 その他 6 4 10 1.0 0.8 0.9

未記入 33 25 58 5.5 5.1 5.3

問23　あなたが佐倉市に望む芸術文化に関する施策は何ですか。（○はいくつでも可）<保護者>

問23　あなたが佐倉市に望む芸術文化
に関する施策は何ですか。（○はいくつ
でも可）<保護者>

人数 割合（％）

　全体の割合では「芸術鑑賞事業の開催」が69.2％で特に高く、次いで「学校と連携した芸術文化活動
の推進」が39.3％であった。また、「芸術鑑賞事業の開催（展覧会、コンサート、演劇、映画等）」は中学
校保護者の方が小学校保護者より7.5Ｐ高かった。「芸術講座、講演会、ワークショップ等の開催」は小
学校保護者の方が中学校保護者より6.5Ｐ高かった。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術鑑賞事業の開催（展覧会、コンサート、演劇、映画等）

芸術講座、講演会、ワークショップ等の開催

芸術文化活動や発表の場所の提供、整備、充実

芸術文化事業等に関する情報提供

市民の芸術文化活動への公的支援

学校と連携した芸術文化活動の推進

その他

未記入

小学校

中学校
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（13）市民音楽ホールや市立美術館を利用した理由

【児童・生徒】

児童 生徒 全体 児童 生徒 全体

1
自分の作品や友だちの作品
が展示されたから

292 300 592 38.3 42.1 40.1

2
自分の発表会や友だちの発
表会があったから

223 244 467 29.3 34.2 31.7

3
見たい展示や聴きたい演奏
会などがあったから

186 155 341 24.4 21.7 23.1

4 友だちなどに誘われたから 73 91 164 9.6 12.8 11.1

5 その他 92 72 164 12.1 10.1 11.1

未記入 213 171 384 28.0 24.0 26.0

問8　学校行事以外で「市民音楽ホール」や
「市立美術館」に行ったことがある人にお聞き
します。あなたが行った理由は何ですか。（○
はいくつつけてもよいです。）<児童・生徒>

人数 割合（％）

問8　学校行事以外で「市民音楽ホール」や「市立美術館」に行ったことがある人にお聞きします。あな
たが行った理由は何ですか。（○はいくつつけてもよいです。）<児童・生徒>

　「自分の作品や友だちの作品が展示されたから」が最も高く、全体で40.1％であった。次いで
「自分の発表会や友だちの発表会があったから」が31.7％である。児童生徒別では、「見たい
展示や聴きたい演奏会などがあったから」について児童の方が生徒より高く、それ以外は生徒
の方が高かった。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の作品や友だちの作品が展示されたから

自分の発表会や友だちの発表会があったから

見たい展示や聴きたい演奏会などがあったから

友だちなどに誘われたから

その他

未記入

児童

生徒
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（14）市民音楽ホールや市立美術館が利用しやすくなるために必要なこと

【市民】

人数 割合（％）

1 展覧会や催し物の内容を工夫する 186 59.0

2 チケットの購入手段を増やす 66 21.0

3 開館日、開館時間を変更する 17 5.4

4 貸し出している部屋等の設備を充実させる 27 8.6

5 広報活動を積極的に行う 169 53.7

6 その他 14 4.4

未記入 28 8.9

【保護者】

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

1 展覧会や催し物の内容を工夫する 387 291 678 64.8 58.8 62.1

2 チケットの購入手段を増やす 135 118 253 22.6 23.8 23.2

3 開館日、開館時間を変更する 43 35 78 7.2 7.1 7.1

4 貸し出している部屋等の設備を充実させる 88 46 134 14.7 9.3 12.3

5 広報活動を積極的に行う 275 214 489 46.1 43.2 44.8

6 その他 24 23 47 4.0 4.6 4.3

未記入 27 31 58 4.5 6.3 5.3

　「展覧会や催し物の内容を工夫する」が62.1％で最も高く、次いで「広報活動を積極的に行う」が
44.8％、「チケットの購入手段を増やす」が23.2％であった。
　市民と保護者を比べると、最も高いのは「展覧会や催し物の内容を工夫する」で同じである。「広報活
動を積極的に行う」は、市民の方が保護者より8.9Ｐ高かった。

問21　あなたは、「市民音楽ホール」や「市立美術館」がより利用しやすくなるために必要なことは何だと思いますか。（○は
いくつでも可）<市民>

問24　あなたは、「市民音楽ホール」や「市立美術館」が
より利用しやすくなるために必要なことは何だと思いま
すか。（○はいくつでも可）<保護者>

人数 割合（％）

問24　あなたは、「市民音楽ホール」や「市立美術館」がより利用しやすくなるために必要なことは何だと思いますか。（○は
いくつでも可）<保護者>

問21　あなたは、「市民音楽ホール」や「市立美術館」が
より利用しやすくなるために必要なことは何だと思いま
すか。（○はいくつでも可）<市民>

　「展覧会や催し物の内容を工夫する」が59.0％で最も高く、次いで「広報活動を積極的に行う」が
53.7％、「チケットの購入手段を増やす」が21.0％であった。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

展覧会や催し物の内容を工夫する

チケットの購入手段を増やす

開館日、開館時間を変更する

貸し出している部屋等の設備を充実させる

広報活動を積極的に行う

その他

未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

展覧会や催し物の内容を工夫する

チケットの購入手段を増やす

開館日、開館時間を変更する

貸し出している部屋等の設備を充実させる

広報活動を積極的に行う

その他

未記入

小学校

中学校
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【市民　年代別】

展覧会や
催し物の
内容を工
夫する

チケットの
購入手段
を増やす

開館日、
開館時間
を変更す
る

貸し出して
いる部屋等
の設備を充
実させる

広報活動
を積極的
に行う

その他 未記入

1 20歳代 29 13 3 12 26 5 0

2 30歳代 37 8 4 3 30 4 1

3 40歳代 36 10 2 4 29 1 3

4 50歳代 38 16 4 2 34 1 1

5 60歳代 28 10 2 4 26 2 9

6 70歳以上 18 9 2 2 24 1 14

展覧会や
催し物の
内容を工
夫する

チケットの
購入手段
を増やす

開館日、
開館時間
を変更す
る

貸し出して
いる部屋等
の設備を充
実させる

広報活動
を積極的
に行う

その他 未記入

1 20歳代 33.0 14.8 3.4 13.6 29.5 5.7 0.0

2 30歳代 42.5 9.2 4.6 3.4 34.5 4.6 1.1

3 40歳代 42.4 11.8 2.4 4.7 34.1 1.2 3.5

4 50歳代 39.6 16.7 4.2 2.1 35.4 1.0 1.0

5 60歳代 34.6 12.3 2.5 4.9 32.1 2.5 11.1

6 70歳以上 25.7 12.9 2.9 2.9 34.3 1.4 20.0

問21　あなたは、「市民音楽ホール」や
「市立美術館」がより利用しやすくなるた
めに必要なことは何だと思いますか。（○
はいくつでも可）<市民・年代別>

問21　あなたは、「市民音楽ホール」や「市立美術館」がより利用しやすくなるために必要なことは何だと思いますか。（○は
いくつでも可）<市民・年代別>

　全体として、多くの年代で「展覧会や催し物の内容を工夫する」、「広報活動を積極的に行う」が高
かった。「展覧会や催し物の内容を工夫する」は30歳代が最も高く、次いで40歳代であった。「広報活動
を積極的に行う」は50歳代が最も高く、次いで30歳代であった。「チケットの購入手段を増やす」は50歳
代が最も多く、次いで20歳代であった。

問21　あなたは、「市民音楽ホール」や
「市立美術館」がより利用しやすくなるた
めに必要なことは何だと思いますか。（○
はいくつでも可）<市民・年代別>

人数

割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

展覧会や催し物の内容を工夫する チケットの購入手段を増やす 開館日、開館時間を変更する

貸し出している部屋等の設備を充実させる 広報活動を積極的に行う その他

未記入
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【保護者　年代別】

展覧会や
催し物の
内容を工
夫する

チケットの
購入手段
を増やす

開館日、
開館時間
を変更す
る

貸し出して
いる部屋等
の設備を充
実させる

広報活動
を積極的
に行う

その他 未記入

1 20歳代 2 1 0 0 1 0 0

2 30歳代 158 62 19 38 111 6 13

3 40歳代 461 165 51 92 332 39 42

4 50歳代 53 23 7 4 42 2 2

5 60歳代 1 0 1 0 1 0 0

6 70歳以上 0 1 0 0 1 0 0

年代未記入 3 1 0 0 1 0 1

展覧会や
催し物の
内容を工
夫する

チケットの
購入手段
を増やす

開館日、
開館時間
を変更す
る

貸し出して
いる部屋等
の設備を充
実させる

広報活動
を積極的
に行う

その他 未記入

1 20歳代 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

2 30歳代 38.8 15.2 4.7 9.3 27.3 1.5 3.2

3 40歳代 39.0 14.0 4.3 7.8 28.1 3.3 3.6

4 50歳代 39.8 17.3 5.3 3.0 31.6 1.5 1.5

5 60歳代 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

6 70歳以上 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

年代未記入 50.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7

　全体として、多くの年代で「展覧会や催し物の内容を工夫する」、「広報活動を積極的に行う」が高
かった。「展覧会や催し物の内容を工夫する」は20歳代が最も高く、次いで50歳代であった。「広報活動
を積極的に行う」は70歳以上が最も高く、次いで60歳代、50歳代であった。「チケットの購入手段を増や
す」は70歳以上が最も多く、次いで20歳代、50歳代であった。

問21　あなたは、「市民音楽ホール」や
「市立美術館」がより利用しやすくなるた
めに必要なことは何だと思いますか。（○
はいくつでも可）<保護者・年代別>

問21　あなたは、「市民音楽ホール」や「市立美術館」がより利用しやすくなるために必要なことは何だと思います
か。（○はいくつでも可）<保護者・年代別>

問21　あなたは、「市民音楽ホール」や
「市立美術館」がより利用しやすくなるた
めに必要なことは何だと思いますか。（○
はいくつでも可）<保護者・年代別>

人数

割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年代未記入

展覧会や催し物の内容を工夫する チケットの購入手段を増やす 開館日、開館時間を変更する

貸し出している部屋等の設備を充実させる 広報活動を積極的に行う その他

未記入
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【市民　地区別】

展覧会や
催し物の
内容を工
夫する

チケットの
購入手段
を増やす

開館日、
開館時間
を変更す
る

貸し出して
いる部屋等
の設備を充
実させる

広報活動
を積極的
に行う

その他 未記入

1 佐倉地区 51 14 7 9 43 8 5

2 臼井地区 33 10 2 7 29 1 7

3 志津地区 68 31 4 7 69 3 11

4 根郷地区 14 7 2 4 13 0 2

5 和田地区 3 0 0 0 3 0 1

6 弥富地区 5 1 0 0 4 0 0

7 千代田地区 12 2 2 0 7 1 2

地区未記入 0 1 0 0 1 1 0

展覧会や
催し物の
内容を工
夫する

チケットの
購入手段
を増やす

開館日、
開館時間
を変更す
る

貸し出して
いる部屋等
の設備を充
実させる

広報活動
を積極的
に行う

その他 未記入

1 佐倉地区 37.2 10.2 5.1 6.6 31.4 5.8 3.6

2 臼井地区 37.1 11.2 2.2 7.9 32.6 1.1 7.9

3 志津地区 35.2 16.1 2.1 3.6 35.8 1.6 5.7

4 根郷地区 33.3 16.7 4.8 9.5 31.0 0.0 4.8

5 和田地区 42.9 0.0 0.0 0.0 42.9 0.0 14.3

6 弥富地区 50.0 10.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0

7 千代田地区 46.2 7.7 7.7 0.0 26.9 3.8 7.7

地区未記入 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

　全体として、多くの地区で「展覧会や催し物の内容を工夫する」、「広報活動を積極的に行う」が高
かった。「展覧会や催し物の内容を工夫する」は弥富地区が最も高く、次いで千代田地区であった。「広
報活動を積極的に行う」は和田地区が最も高く、次いで弥富地区、志津地区であった。「チケットの購入
手段を増やす」は根郷地区が最も高く、次いで志津地区であった。

問21　あなたは、「市民音楽ホール」や「市立美術館」がより利用しやすくなるために必要なことは何だと思いますか。（○は
いくつでも可）<市民・地区別>

問21　あなたは、「市民音楽ホール」や
「市立美術館」がより利用しやすくなるた
めに必要なことは何だと思いますか。（○
はいくつでも可）<市民・地区別>

問21　あなたは、「市民音楽ホール」や
「市立美術館」がより利用しやすくなるた
めに必要なことは何だと思いますか。（○
はいくつでも可）<市民・地区別>

人数

割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐倉地区

臼井地区

志津地区

根郷地区

和田地区

弥富地区

千代田地区

地区未記入

展覧会や催し物の内容を工夫する チケットの購入手段を増やす 開館日、開館時間を変更する

貸し出している部屋等の設備を充実させる 広報活動を積極的に行う その他

未記入
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（15）佐倉の「日本遺産」認定の認知度

【市民】

人数 割合（％）

1 知っていた 70 22.2

2 知らなかった 232 73.7

未記入 13 4.1

【保護者】

小学校 中学校 全体 小学校 中学校 全体

1 知っていた 115 85 200 19.3 17.2 18.3

2 知らなかった 476 400 876 79.7 80.8 80.2

未記入 6 10 16 1.0 2.0 1.5

問22　あなたは、佐倉が「日本遺産」
に認定されたことをご存じでしたか。
（どちらかに○）<市民>

問25　あなたは、佐倉が「日本遺産」
に認定されたことをご存じでしたか。
（どちらかに○）<保護者>

人数 割合（％）

問22　あなたは、佐倉が「日本遺産」に認定されたことをご存じでしたか。（どちらかに○）<市民>

　佐倉が「日本遺産」に認定されたことの認知度は、22.2％であった。

問25　あなたは、佐倉が「日本遺産」に認定されたことをご存じでしたか。（どちらかに○）<保護者>

　佐倉が「日本遺産」に認定されたことの認知度は18.3％であり、小学校保護者の方が、中学校保護者
より2.1Ｐ認知度が高かった。また、佐倉が「日本遺産」に認定されたことの認知度は、市民の方が、保
護者より3.9Ｐ高かった。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民

知っていた 知らなかった 未記入

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校

中学校

知っていた 知らなかった 未記入
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【市民　年代別】

知っていた 知らなかった 未記入 知っていた 知らなかった 未記入

1 20歳代 7 45 0 13.5 86.5 0.0

2 30歳代 4 48 2 7.4 88.9 3.7

3 40歳代 14 40 1 25.5 72.7 1.8

4 50歳代 13 39 0 25.0 75.0 0.0

5 60歳代 14 35 4 26.4 66.0 7.5

6 70歳以上 18 25 6 36.7 51.0 12.2

　佐倉が「日本遺産」に認定されたことの認知度は30歳代が最も低いが、年代が上がるにつれて認知
度が高くなる傾向が見られ、70歳代が最も高かった。

問22　あなたは、佐倉が「日本遺産」に認定されたことをご存じでしたか。（どちらかに○）<市民・年代別>

問22　あなたは、佐倉が「日本遺産」に認
定されたことをご存じでしたか。（どちらか
に○）<市民・年代別>

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

知っていた 知らなかった 未記入
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【保護者　年代別】

知っていた 知らなかった 未記入 知っていた 知らなかった 未記入

1 20歳代 1 2 0 33.3 66.7 0.0

2 30歳代 49 194 1 20.1 79.5 0.4

3 40歳代 134 612 13 17.7 80.6 1.7

4 50歳代 15 62 1 19.2 79.5 1.3

5 60歳代 1 1 0 50.0 50.0 0.0

6 70歳以上 0 1 0 0.0 100.0 0.0

年代未記入 0 4 1 0.0 80.0 20.0

　佐倉が「日本遺産」に認定されたことの認知度は年代によってばらつきが見られたが、全体として低
い傾向が見られた。

問22　あなたは、佐倉が「日本遺産」に認定されたことをご存じでしたか。（どちらかに○）<保護者・年代別>

問22　あなたは、佐倉が「日本遺産」に認
定されたことをご存じでしたか。（どちらか
に○）<保護者・年代別>

人数 割合（％）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年代未記入

知っていた 知らなかった 未記入
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Ⅲ　資料
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■その他・自由意見記述

【市民の意見】

問4　あなたは、これからの佐倉がめざす市民像について、どんな市民像が望ましいと思いますか。

内容 回答数

ゴミやリサイクルに関心をもつ市民 2

その他 6

問5　あなたは、佐倉の教育において何が大切だと思いますか。

内容 回答数

他人の気持ちを理解できること、寛容性 3

その他 4

内容 回答数

学校施設の整備 5

教育に携わる人間の質・スキルの向上 3

判断力を身につけること 3

思いやりや個性を尊重する教育 3

生活力を養うこと 2

創造力、広い視野を育むこと 2

その他 12

内容 回答数

公共施設の整備 4

その他 3

問11　[「佐倉学」を学んでみたいとは思わない］理由

内容 回答数

他の事に関心があるから 2

その他 2

問12　あなたは、「佐倉学」にどのようことを期待しますか。

内容 回答数

佐倉の魅力を発信すること 2

特になし 4

その他 3

問14　あなたは、「教育ミニ集会」で取り上げるテーマは何がよいと思いますか。

内容 回答数

教員や学校について 3

興味なし、必要なし 2

その他 3

問9　佐倉の社会教育における施策について、その他に重要と思われるもの

問7　佐倉の学校教育における施策について、その他に重要と思われるもの
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内容 回答数

周知、推進を図る 8

地域の協力 5

見守りに対する意識の向上 2

声をかけやすい環境にする 2

楽しく、参加しやすい雰囲気づくり 2

その他 9

問18-1公民館を利用したことのある方のみお答えください。◎利用目的は何ですか。

内容 回答数

子供会、ボーイスカウト 2

その他 8

内容 回答数

成人式 3

その他 3

内容 回答数

交通手段が不便だから 2

その他 1

問19　あなたが参加したい、または、行ってほしい公民館の事業は何ですか。

内容 回答数

特になし 7

健康体操やヨガ教室 2

その他 5

問20　あなたが佐倉市に望む芸術文化に関する施策は何ですか。

内容 回答数

特になし 6

その他 3

何だと思いますか。

内容 回答数

交通手段の充実 3

イベントや利用条件の周知 3

特になし 3

休憩、軽食場所の拡大 2

その他 3

やどのようにしたら活動が広がるか等について、ご意見がありましたら記入してください。

問18-2市民音楽ホールを利用したことのある方のみお答えください。◎利用目的は何ですか。

問18-3市立美術館に行ったことのない方のみお答えください。◎行かない理由は何ですか。

問21　あなたは、「市民音楽ホール」や「市立美術館」がより利用しやすくなるために必要なことは

問16　「アイアイプロジェクト活動」を実施するにあたり、今後特に重点的に行うとよいと考えること
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内容 回答数

エアコンの設置、トイレの洋式化等学校施設の整備を進めてほしい 9

耐震や雨漏り防止等安全・安心な学校施設の整備を行ってほしい 2

教師の質・スキルの向上に努めてほしい 2

行政や学校と地域・市民との連携を推進してほしい 2

教育に関する情報を増やし、より入手しやすくしてほしい 2

社会教育の充実を図ってほしい 2

シニア世代の活用を進めてほしい 2

その他の意見 33

問23　佐倉市の教育全般に関して、ご意見がありましたら記入してください。
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【保護者の意見】

内容 回答数

人格と個性を尊重し、支え合いのできる市民 7

防災・防犯意識の高い市民 3

その他 6

問4　あなたは、佐倉の教育において何が大切だと思いますか。

内容 回答数

思いやりを持ち、多様な他者と共生すること 7

教員の質の向上 2

その他 3

内容 回答数

外国人や障害者との共生教育の推進 6

学校の施設環境整備 6

自立心や正しい判断力 6

教職員の資質の向上 5

コミュニケーション能力の向上 3

いじめ問題の解決 2

外国語の学習 2

その他 12

内容 回答数

公共施設の整備 4

外国人や障害者との共生教育 4

公共施設の運営 2

その他 5

問10　[「佐倉学」を学んでみたいとは思わない］理由

内容 回答数

価値があると思えない・興味がない 3

他のことの方が大事 2

その他 5

問11　あなたは、「佐倉学」にどのようことを期待しますか。

内容 回答数

特になし 12

興味がない 5

あまり重要でない、必要ない 4

その他 10

問3　あなたは、これからの佐倉がめざす市民像について、どんな市民像が望ましいと思いますか。

問6　佐倉の学校教育における施策について、その他に重要と思われるもの

問8　佐倉の社会教育における施策について、その他に重要と思われるもの
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問13　あなたは、「教育ミニ集会」で取り上げるテーマは何がよいと思いますか。

内容 回答数

特になし、わからない 9

共生教育について 4

災害対策 4

いじめ問題 3

食育 2

自然、環境 2

興味なし、必要なし 2

その他 13

やどのようにしたら活動が広がるか等について、ご意見がありましたら記入してください。

内容 回答数

活動内容の周知 21

見守りの強化・充実 9

通学路の整備 5

無理のない範囲でも参加しやすいように 4

誰もがあいさつできるように 4

良い活動で感謝している 4

不審者情報の共有等 3

参加者の増加や若い年代の参加 4

その他 19

1　「とてもよい」とした理由

内容 回答数

利用したことがあり、良く対応してもらったから 9

相談できる場所があるのは心強いから 9

その他 3

2　「まあまあよい」とした理由

内容 回答数

相談したことがあり、良く対応してもらったから 4

相談場所があるのは心強いから 4

その他 15

3　「あまりよくない」とした理由

内容 回答数

周知がされていないから 8

利用しにくいから 5

解決していないから 5

各機関の連携が機能していないと感じたから 4

その他 12

問17　あなたは佐倉市の教育相談体制について

問15　「アイアイプロジェクト活動」を実施するにあたり、今後特に重点的に行うとよいと考えること
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4　「よくない」とした理由

内容 回答数

対応が悪かったから 9

各機関の連携が機能していないと感じたから 2

その他 5

5　「よくわからない」とした理由

内容 回答数

どのような相談体制かわからないから 21

利用したとがないから 17

その他 7

問18　あなたは教育相談業務について、どのようなことを期待しますか。

内容 回答数

相談できる機会の充実 11

相談員の質の向上 6

周知してほしい 4

利用者の個人情報保護 4

特になし 4

その他 5

問19　あなたが、家庭教育学級で学びたい内容は何ですか。

内容 回答数

必要ない 5

保護者の負担を軽減してほしい 4

成長期のアドバイス、心の成長 4

運動 2

子供の安全、防犯・防災 2

その他 16

問20-1公民館を利用したことのある方のみお答えください。◎利用目的は何ですか。

内容 回答数

子供会 8

自治会、町内会 6

学校、保育園等の行事 4

その他 11

問20-2市民音楽ホールを利用したことのある方のみお答えください。◎利用目的は何ですか。

内容 回答数

発表会 3

映画鑑賞会 2

その他 6
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問20-3市立美術館に行ったことのない方のみお答えください。◎行かない理由は何ですか。

内容 回答数

交通が不便、遠いから 6

駐車場がわかりにくいから 2

その他 5

問21　あなたがお子さんと一緒に参加したい公民館の事業は何ですか。

内容 回答数

特になし 6

料理教室 3

人権関係 3

実験教室 2

その他 3

問22　あなたがお子さんに参加してほしい公民館の事業は何ですか。

内容 回答数

食育や料理教室 6

外国の方とのコミュニケーションの場の提供 2

人権関係 2

特になし 2

その他 9

問23　あなたが佐倉市に望む芸術文化に関する施策は何ですか。

内容 回答数

特になし 2

その他 8

何だと思いますか。

内容 回答数

交通手段の拡大、駐車場の整備 19

無料開催、チケット配布 5

子どもが利用しやすい機会の提供 4

利用、予約方法等を分かりやすくしてほしい 3

今のままでよい 2

その他 14

問24　あなたは、「市民音楽ホール」や「市立美術館」がより利用しやすくなるために必要なことは
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内容 回答数

エアコンの設置、トイレの洋式化等学校施設の整備を進めてほしい 22

教員の質・スキルの向上に努めてほしい 8

夏休みに学校のプールを開放してほしい 8

ボール遊びができるような小中学生の遊び場がほしい 7

佐倉学は良いと思う 6

保護者の意識や所得、塾の利用の有無などによる教育の格差を減らしてほしい 5

学校やクラス、地域などによる学習内容・部活動の差をなくしてほしい 4

学校施設の有効活用を図ってほしい 4

図書館を充実させてほしい 4

通学路などにおける事故や不審車など、子どもたちの安全を守ってほしい 4

長時間の部活動を改善してほしい 4

基礎学力の向上に力を入れてほしい 3

基本的な生活習慣（挨拶やマナー、そうじなど）を大切にしてほしい 3

食育(給食）が充実してよい 3

郷土愛をもった若者が増えると良い 3

夏休みに学校で学習の時間を設けるなど居場所づくりをてほしい 3

気軽に相談できる環境をつくってほしい 3

保護者への教育も必要だと思う 3

もっと情報発信をしてほしい 2

自分自身や他者に対する思いやりを大切にする教育をしてほしい 2

不登校への支援体制を充実してほしい 2

スクールカウンセラーの充実を図ってほしい 2

学校の読書タイムを充実させてほしい 2

放課後教室・放課後活動を行ってほしい 2

公民館事業を充実させてほしい 2

学区を見直してほしい、希望の学校に入れるようにしてほしい 2

有償ボランティアなど地域人材を活用すると良い 2

人権・共生教育の推進を図ってほしい 2

部活動の種類を充実させてほしい 2

佐倉学について学校や地域により学ぶ内容に差がある 2

有名人などによる出前授業を取り入れてほしい 2

その他の意見 42

問26　佐倉市の教育全般に関して、ご意見がありましたら記入してください。
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【児童生徒の意見】

問1　あなたは、将来どんな大人になることが大切だと思いますか。

内容 回答数

思いやりがあり、人のため、社会のために行動できる市民 18

具体的な職業（スポーツ選手等） 10

マナー・礼儀を守る市民 2

夢・感動を与えられる市民 2

自ら考え行動できる市民 2

その他 18

問2　あなたは、学校や家庭でどんなことを学ぶことが大切だと思いますか。

内容 回答数

人・友達との関わり 4

自主性をもつ 2

食の大切さ 2

その他 8

問3　[「佐倉学」を楽しくない］理由

内容 回答数

価値があると思えない 7

苦手・楽しくない 6

他の事に関心があるから 2

その他 1

問４　教育相談に関し、「相談したいとは思わない」理由

内容 回答数

知らない人に相談できないから 9

自分で解決したいと思うから 7

相談しても解決されないから 6

他に相談できる相手がいるから 6

面倒だから 4

相談するのが恥ずかしい、知られたくないから 2

その他 13

問５　「朝読書」（一斉読書）が「楽しくない」］理由

内容 回答数

つまらないから 3

読みたい本がないから 3

興味がないから 2

時間が短いから 2

眠くなるから 2

その他 7
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問7　あなたが参加したい公民館のイベントは何ですか。

内容 回答数

特になし 17

スポーツ関係（サッカー、バスケ、野球、水泳、卓球） 8

料理 6

お祭り 6

自然、生物、科学 4

ものづくり 4

子供会 3

美術、芸術 2

高齢者とふれあうイベント 2

ゲーム 2

その他 16

内容 回答数

家族や友人に誘われたから 29

家族の作品の展示、発表を見に行った。 23

合唱、音楽発表会に行った。 17

イベントに参加するため 13

宿題のため 7

興味があったから 6

習い事で行った。 6

お祭りの時に利用した 6

時間があったから 5

なんとなく 5

幼稚園の行事で行った。 4

見たい作品、イベントがあったから 4

映画を見に行った 4

覚えていない 4

チケットやパンフレットが配られたから 3

作品を見たり、音楽を聞くことが好きだから 2

ソーランをしに行った。 2

その他 24

問8　学校行事以外で「市民音楽ホール」や「市立美術館」に行った理由
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平成３０年７月 

市民の皆様 

佐倉市教育委員会 

「教育に関する意識調査」への協力のお願い 
 
 日頃より，本市の教育施策にご理解とご協力をいただき，誠にありがとうございます。 

 佐倉市教育委員会では，佐倉の教育の中・長期的計画である『佐倉教育ビジョン』を平

成２３年４月に策定し，各教育施策を展開してまいりました。今回同封いたしました調査

は，広く市民の方々から佐倉の教育に関するご意見をいただき，次期佐倉教育ビジョンの

策定に向けた基礎資料とすることを目的として実施するもので，今回、平成３０年度市民

意識調査に併せて，アンケートを配布させていただきました。 

 なお，調査結果につきましては，教育委員会ホームページ等を通じて公表する予定でご

ざいます。 

 回答に際しましては，下記の要領をご覧のうえ，無記名にてお願いいたします。また，

調査結果から個人を特定したり，ご迷惑をおかけしたりすることは一切ございませんの

で，日頃のお考えをそのままお答えください。結果はすべてコンピュータで統計的に処理

を行い，他の目的に使用することはございません。 

 ご多用のところ誠に恐縮ですが，なにとぞご協力のほどよろしくお願いいたします。 
 

記 

１ 記入にあたってのお願い 

  ・平成３０年７月３１日（火）までに，市民意識調査同様，回答用紙を，同封された大き

いサイズの返信用封筒（切手不要）に入れ，封をして投函してください。 

  ・この調査と併せ，小・中学校の保護者向けにほぼ同様のアンケートを実施してお

り，学校から保護者向けのアンケートも届いている場合があります。その場合は，

保護者向けのアンケートを優先して実施してくださるようお願いいたします。な

お，その場合でも，同封されている平成３０年度市民意識調査については，回答に

ご協力ください。 
 

２ 回答の仕方について 

  ・回答はすべて質問紙に，直接はっきりと記入してください。 

  ・鉛筆で記入していただいても結構です。 

  ・回答の○は，あてはまる番号か記号，該当する欄につけてください。○をつける数

は，各設問に示されています。 

  ・「その他」に○をつけた場合は，内容を具体的に記入してください。 

  ・自由記述欄は，特にご意見がない場合，空欄でも結構です。 
   

３ 問い合わせについて 

・調査についてのお問い合わせは，下記までお願いいたします。 

 佐倉市教育委員会 教育総務課 電話 ０４３－４８４－６１８３ 

問い合わせ時間 月曜日～金曜日 午前８時３０分～午後 5 時 
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【教育に関する意識調査質問票 一般市民】 

- 1 - 

 

 

 

■あなた自身のことについてお聞きします。 

問 1 あなたの年齢を教えてください。（○は１つ） 

1 18 歳～２0 歳代 2 30 歳代 3 40 歳代 

4 50 歳代 5 60 歳代 6 70 歳以上 

問 2 あなたはどちらの地区にお住まいですか。（○は１つ） 

1 佐倉地区 2 臼井地区 3 志津地区 4 根郷地区 

5 和田地区 6 弥富地区 7 千代田地区   

問 3 あなたは佐倉市に通算してどのくらいお住まいですか。（○は１つ） 

1 5 年未満 2 5 年以上 10 年未満 

3 10 年以上 20 年未満 4 20 年以上 

■佐倉の教育の方向性についてお聞きします。 

 

問 4 あなたは、これからの佐倉がめざす市民像について、どんな市民像が望ましいと思いますか。

（○は 5 つまで） 

1 郷土佐倉を愛し、誇りに思う市民 

2 積極的に学び行動する市民 

3 他人に対する思いやりのある市民 

4 高い規範意識を持つ市民 

5 豊かな知識を持つ市民 

6 社会活動へ積極的に参加する市民 

7 新しいものを生み出す創造力のある市民 

8 自然や文化を大切にする市民 

9 芸術を愛好し、感性の豊かな市民 

10 国際的な視野で活躍できる市民 

11 その他（                                ）

☆裏のページにお進みください。 

※ 回答の○は、あてはまる番号、記号、該当する欄に付けてください。 

「その他」に○をつけた場合は、内容を具体的に記入してください。 

※ 設問は全部で 23 問、8 ページまであります。 

佐倉市では、中・長期的な視点に立ち、これからの佐倉の教育の目指すべき方向性を
示す『佐倉教育ビジョン』を策定し、具体的な施策の推進に取り組んでいます。 

この『佐倉教育ビジョン』において、到達目標としての「目指すべき市民像」を掲げ
ています。 
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【教育に関する意識調査質問票 一般市民】 

- 2 - 

 

 

 

 

問 5 あなたは、佐倉の教育において何が大切だと思いますか。（○は 5 つまで） 

1 確かな学力を身につけること 

2 夢や希望をもって歩む力を育てること 

3 コミュニケーション能力を育てること 

4 社会的・職業的自立の力を育てること 

5 伝統・文化を継承し発展させること 

6 体力の向上を図ること 

7 人として正しい判断力・実践力を身につけること 

8 豊かな教養を身につけること 

9 国際的に活躍できる力を身につけること 

10 その他（                                ）

 

問 6 あなたは、佐倉の学校教育における施策について、現在の満足度をどのように感じていますか。 

それぞれの項目の満足度について、あてはまるところに○をつけてください。 

 施 策 満足 やや満足 やや不満 不満 

1 子どもたちの学力の向上     

2 豊かな心を育むための教育の充実     

3 
佐倉の自然、歴史、文化、人物について学ぶ 

「佐倉学」の推進 
    

4 活力にあふれた健やかな体を育む取組     

5 子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり     

6 学校施設の整備・充実     

7 地域から信頼される教育の取組     

8 家庭及び地域との連携の充実     

9 市民が参加できる教育機会の提供     

 

 

 

 

☆次のページにお進みください。 

『佐倉教育ビジョン』において、「目指すべき市民像」へ向けての「基本理念」と 
それを実現するための基本方針を掲げています。 
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【教育に関する意識調査質問票 一般市民】 

- 3 - 

問 7 あなたは、佐倉の学校教育における施策について、今後の重要度をどのように感じていますか。

それぞれの項目の重要度について、あてはまるところに○をつけてください。 

 施 策 重要 やや重要 
やや重要
でない 

重要で 
ない 

1 子どもたちの学力の向上     

2 豊かな心を育むための教育の充実     

3 
佐倉の自然、歴史、文化、人物について学ぶ 

「佐倉学」の推進 
    

4 活力にあふれた健やかな体を育む取組     

5 子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり     

6 学校施設の整備・充実     

7 地域から信頼される教育の取組     

8 家庭及び地域との連携の充実     

9 市民が参加できる教育機会の提供     

☆その他に重要と思われるものがありましたら、下の欄にお書きください。 

 

 

 

問 8 あなたは、佐倉の社会教育における施策について、現在の満足度をどのように感じていますか。

それぞれの項目の満足度について、あてはまるところに○をつけてください。 

 施 策 満足 やや満足 やや不満 不満 

1 生涯学習の推進     

2 歴史文化資産の保全・活用     

3 地域活動の担い手の育成     

4 
佐倉の自然、歴史、文化、人物について学ぶ 

「佐倉学」の推進 
    

5 社会教育施設の整備・充実     

6 公民館や図書館の事業の充実     

7 
市民音楽ホールや市立美術館などにおける 

芸術文化活動の充実 
    

8 市民が参加できる場の提供・情報の発信     

 

 

 

☆裏のページにお進みください。 
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【教育に関する意識調査質問票 一般市民】 

- 4 - 

問 9 あなたは、佐倉の社会教育における施策について、今後の重要度をどのように感じていますか。

それぞれの項目の重要度について、あてはまるところに○をつけてください。 

 施 策 重要 やや重要 
やや重要
でない 

重要で 
ない 

1 生涯学習の推進     

2 歴史文化資産の保全・活用     

3 地域活動の担い手の育成     

4 
佐倉の自然、歴史、文化、人物について学ぶ 
「佐倉学」の推進 

    

5 社会教育施設の整備・充実     

6 公民館や図書館の事業の充実     

7 
市民音楽ホールや市立美術館などにおける 
芸術文化活動の充実 

    

8 市民が参加できる場の提供・情報の発信     

☆その他に重要と思われるものがありましたら、下の欄にお書きください。 

 

■佐倉市ならではの取組についてお聞きします。 

 

問 10 あなたは、「佐倉市教育の日」をご存じでしたか。（どちらかに○） 

1 知っていた 2 知らなかった 

 

問 11 あなたは、「佐倉学」について学んでみたいと思いますか。（○は１つ） 

1 すでに「佐倉学」を学んでいる 

2 これから「佐倉学」を学んでみたい 

3 どちらともいえない 

4 「佐倉学」を学んでみたいとは思わない 

 

 

A 仕事などで忙しいから 

B 興味がないから 

C 「佐倉学」を学べる機会が少ないから 

D 高齢又は体調不良のため 

E その他（      ） 

 

☆次のページにお進みください。 

佐倉市では、天保 4（1883）年 11 月 16 日に、佐倉藩主堀田正睦公が藩政改革を
宣言したことにちなみ、11 月 16 日を「佐倉市教育の日」と定め、佐倉市の教育の充
実と発展を目指していろいろな行事を行っています。 

［4「佐倉学」を学んでみたいとは思わない］と答えた方にお聞きします。 
あてはまる理由に○をつけてください。（○はいくつでも可） 

佐倉市では、佐倉の歴史や自然、
文化、人物を学ぶことを通して、郷
土に対する思いを深め、社会に貢献
できる人材の育成を目標とした「佐
倉学」を実践しています。 
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【教育に関する意識調査質問票 一般市民】 

- 5 - 

問 12 あなたは、「佐倉学」にどのようことを期待しますか。（○はいくつでも可） 

1 佐倉の歴史・先人について知りたい 

2 佐倉の自然を知りたい 

3 佐倉の文化・伝統について知りたい 

4 佐倉学を学ぶ機会の充実 

5 その他（                                ）

 

■学校教育に関する各施策についてお聞きします。 

 

問 13 あなたは、各学校で「教育ミニ集会」を実施していることをご存じでしたか。（○は１つ） 

1 知っていたし、集会に参加したことがある 

2 知っていたが、集会に参加したことはない 

3 知らなかったが、集会に参加してみたい 

4 知らなかったし、集会に参加する気はない 

 

問 14 あなたは、「教育ミニ集会」で取り上げるテーマは何がよいと思いますか。（○はいくつでも可） 

1 学校と地域の連携のあり方 

2 安全・防犯に対する取組 

3 家庭の教育力の向上 

4 子どもの教育課程について 

5 情報モラルについて 

6 その他（                                ）

 

問 15 佐倉市では、子どもたちの登下校時などの安全を見守る活動として、「アイアイプロジェクト 

活動」を実施しています。あなたは、この活動をご存じでしたか。（○は１つ） 

1 知っていたし、活動に参加したことがある 

2 知っていたが、活動に参加したことはない 

3 知らなかったが、参加したい 

4 知らなかったが、自ら声かけ、あいさつなどをしている 

5 知らなかったし、特に何もしていない 
 

問 16 「アイアイプロジェクト活動」を実施するにあたり、今後特に重点的に行うとよいと考える 

ことやどのようにしたら活動が広がるか等について、ご意見がありましたら記入してください。 

（特にない場合は空欄で結構です。） 

 

 

 

☆裏のページにお進みください。 

各学校では、地域に開かれた学校づくり、地域の教育力の向上をめざし、学校と 
家庭、地域の方々が教育について語り合う「教育ミニ集会」を実施しています。
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【教育に関する意識調査質問票 一般市民】 

- 6 - 

 

問 17 あなたは、学校で子どもたちが「一斉読書」活動を行っていることをご存じでしたか。 

（○は１つ） 

1 知っていた 

2 知らなかった 

 

 

 

■社会教育及び芸術・文化に関する各施策についてお聞きします。 

問 18 あなたは、次のそれぞれの施設について、これまでに通算して何回くらい利用したことがあり

ますか。 

〈公民館〉の利用回数ついて 

1 6 回以上 2 2～5 回 3 1 回 4 0 回 

公民館を利用したことのある方のみお答えください。 

◎利用目的は何ですか。（○はいくつでも可） 

A 部屋の借用または利用 

B 公民館が主催する事業 

C 公民館以外の行政機関等が主催する事業 

D その他（             ） 

〈図書館〉の利用回数について 

1 ６回以上 2 ２～５回 3 1 回 4 0 回 

〈市民音楽ホール〉の利用回数について 

1 ６回以上 2 ２～５回 3 １回 

4 ０回（施設があることは知っている） 5 ０回（施設があることを知らない） 

市民音楽ホールを利用したことのある方のみお答えください。 

◎利用目的は何ですか。（○はいくつでも可） 

A 催物に出演するため 

B 催物に参加、鑑賞するため 

C 音楽活動などの練習のため 

D 学校行事等の会場だったため 

E その他（            ） 

☆次のページにお進みください。 

佐倉市では、子どもたちが自ら進
んで読書に親しむように、すべての
小・中学校で毎日 10 分程度の時間
をとり、子どもたちが読みたい本を
自由に読む「一斉読書」に取り組ん
でいます。 
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【教育に関する意識調査質問票 一般市民】 

- 7 - 

〈市立美術館〉の利用回数について 

1 ６回以上 2 ２～５回 3 １回 

4 ０回（施設があることは知っている） 5 ０回（施設があることを知らない） 

市立美術館に行ったことのない方のみお答えください。 

◎行かない理由は何ですか。（○はいくつでも可） 

A 美術に興味がないから 

B 
美術には興味がある（他の美術館には行く）が、市立美術館の 

展覧会には興味がなかったから 

C 行きたい展覧会はあったが、機会や時間がなかったから 

D 行きたい展覧会はあったが、観覧料が高かったから 

E 市立美術館の情報が入ってこなかったから 

F その他（  ） 

問 19 あなたが参加したい、または、行ってほしい公民館の事業は何ですか。（○はいくつでも可） 

1 市民を対象とした大学（市民カレッジなど） 

2 趣味・教養に関する学習 

3 防犯・防災に関する学習 

4 子育てに関する学習 

5 パソコンやスマートフォン等の使い方に関する学習 

6 佐倉の歴史や文化に関する学習 

7 スポーツに関する学習 

8 人生設計に関する学習 

9 健康に関する学習 

10 その他（                                ）

問 20 あなたが佐倉市に望む芸術文化に関する施策は何ですか。（○はいくつでも可） 

1 芸術鑑賞事業の開催（展覧会、コンサート、演劇、映画等） 

2 芸術講座、講演会、ワークショップ等の開催 

3 芸術文化活動や発表の場所の提供、整備、充実 

4 芸術文化事業等に関する情報提供 

5 市民の芸術文化活動への公的支援 

6 学校と連携した芸術文化活動の推進 

7 その他（                                ）

 

 

☆裏のページにお進みください。 

 

-189-



【教育に関する意識調査質問票 一般市民】 
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問２1 あなたは、「市民音楽ホール」や「市立美術館」がより利用しやすくなるために必要なことは 

何だと思いますか。（○はいくつでも可） 

1 展覧会や催物の内容を工夫する 

2 チケットの購入手段を増やす 

3 開館日、開館時間を変更する 

4 貸し出している部屋等の設備を充実させる 

5 広報活動を積極的に行う 

6 その他（                                ）

 

問２2 あなたは、佐倉が「日本遺産」に認定されたことをご存じでしたか。（どちらかに○） 

1 知っていた 

2 知らなかった 

 

 

 

 

 

■佐倉市の教育全般についてお聞きします。 

問２3 佐倉市の教育全般に関して、ご意見がありましたら記入してください。 

（特になければ空欄で結構です。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問はこれで終わりです。ご協力ありがとうございました。 

この質問票は同封の返信用封筒に入れ、平成 30 年 7 月 31 日（火）までに投函してください。 

文化庁は、地域の文化財をテーマでまとめ
て魅力を発信する「日本遺産」を認定してい
ます。江戸時代に城下町であった佐倉は、門
前町の成田、商家の町の佐原、港町の銚子と
ともに、江戸を支え、江戸と共に発展したこ
とから、「北総四都市江戸紀行」として「日
本遺産」に認定されています。 

（平成 28 年 4 月）
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教育に関する意識調査について 

平成 ３ ０年 ７ 月 
佐倉市教育委員会 

【調査ご協力のお願い】 

 日頃より，本市の教育施策にご理解とご協力をいただき，誠にありがとうございます。 
 佐倉市教育委員会では，佐倉の教育の中・長期的計画である『佐倉教育ビジョン』を平

成２３年４月に策定し，各教育施策を展開してまいりました。この調査は，広く市民の

方々から佐倉の教育に関するご意見をいただき，次期佐倉教育ビジョンの策定に向けた基

礎資料とすることを目的として実施するもので，児童生徒及び保護者のほか，佐倉市在住

の１８歳以上の市民を無作為抽出し，アンケートを配布させていただきました。 
 調査結果につきましては，次期佐倉教育ビジョンの策定に関する議論を進めていく際の

参考資料とさせていただくほか，教育委員会ホームページ等を通じて公表する予定でござ

います。 
 回答に際しましては，下記の要領をご覧のうえ，無記名にてお願いいたします。また，

調査結果から個人を特定したり，ご迷惑をおかけしたりすることは一切ございませんの

で，日頃のお考えをそのままお答えください。なお，結果はすべてコンピュータで統計的

に処理を行い，他の目的に使用することはございません。 
 ご多用のところ誠に恐縮ですが，なにとぞご協力のほどよろしくお願いいたします。 
 
【提出にあたってのお願い】 

・ 学校が指定する期日までに，回答用紙を担任の先生まで提出してください。 
 
【佐倉市企画政策課から「平成 30 年度市民意識調査」が郵送された方へ】 

・ ほぼ同時期に「平成 30 年度市民意識調査」が実施されており，これに「教育に関す

る意識調査質問票 一般市民」が同封されている場合があります。一般市民向けのア

ンケートは無作為抽出のため，保護者向けのアンケートと重なって郵送されたもので

す。この場合は，「平成 30 年度市民意識調査」（郵送）と「教育に関する意識調査

質問票 保護者」（学校へ提出）のみ回答いただき，「教育に関する意識調査質問票 

一般市民」は回答不要です。 
 
【問い合わせについて】 

・調査についてのお問い合わせは，下記までお願いいたします。 
   佐倉市教育委員会  教育総務課 

電 話  ０４３－４８４－６１８３  

 

 
 

 

 

回答の要領について 

１ 回答はすべて質問紙に，直接はっきりと記入してください。 

２ 回答の○は，あてはまる番号，記号，該当する欄につけてください。○をつ

ける数は，各設問に示されています。 

３ 「その他」に○をつけた場合は，内容を具体的に記入してください。 

４ 自由記入欄は，特にご意見がない場合，空欄でも結構です。 

５ 理由の記入欄は，賛成・反対などご自身の考えの理由を記入してください。 
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【教育に関する意識調査質問票 保護者】 

- 1 - 

 

 

 

■あなた自身のことについてお聞きします。 

問 1 あなたの年齢を教えてください。（○は１つ） 

1 ２0 歳代 2 30 歳代 3 40 歳代 

4 50 歳代 5 60 歳代 6 70 歳以上 

問 2 あなたは佐倉市に通算してどのくらいお住まいですか。（○は１つ） 

1 5 年未満 2 5 年以上 10 年未満 

3 10 年以上 20 年未満 4 20 年以上 

 

■佐倉の教育の方向性についてお聞きします。 

 

問３ あなたは、これからの佐倉がめざす市民像について、どんな市民像が望ましいと思いますか。

（○は 5 つまで） 

1 郷土佐倉を愛し、誇りに思う市民 

2 積極的に学び行動する市民 

3 他人に対する思いやりのある市民 

4 高い規範意識を持つ市民 

5 豊かな知識を持つ市民 

6 社会活動へ積極的に参加する市民 

7 新しいものを生み出す創造力のある市民 

8 自然や文化を大切にする市民 

9 芸術を愛好し、感性の豊かな市民 

10 国際的な視野で活躍できる市民 

11 その他（                                ）

 

☆裏のページにお進みください。 

※ 回答の○は、あてはまる番号、記号、該当する欄に付けてください。 

「その他」に○をつけた場合は、内容を具体的に記入してください。 

※ 設問は全部で 26 問、9 ページまであります。 

佐倉市では、中・長期的な視点に立ち、これからの佐倉の教育の目指すべき方向性を
示す『佐倉教育ビジョン』を策定し、具体的な施策の推進に取り組んでいます。 

この『佐倉教育ビジョン』において、到達目標としての「目指すべき市民像」を掲げ
ています。 
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【教育に関する意識調査質問票 保護者】 

- 2 - 

 

 

 

 

問４ あなたは、佐倉の教育において何が大切だと思いますか。（○は 5 つまで） 

1 確かな学力を身につけること 

2 夢や希望をもって歩む力を育てること 

3 コミュニケーション能力を育てること 

4 社会的・職業的自立の力を育てること 

5 伝統・文化を継承し発展させること 

6 体力の向上を図ること 

7 人として正しい判断力・実践力を身につけること 

8 豊かな教養を身につけること 

9 国際的に活躍できる力を身につけること 

10 その他（                                ）

 

問５ あなたは、佐倉の学校教育における施策について、現在の満足度をどのように感じていますか。 

それぞれの項目の満足度について、あてはまるところに○をつけてください。 

 施 策 満足 やや満足 やや不満 不満 

1 子どもたちの学力の向上     

2 豊かな心を育むための教育の充実     

3 
佐倉の自然、歴史、文化、人物について学ぶ 

「佐倉学」の推進 
    

4 活力にあふれた健やかな体を育む取組     

5 子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり     

6 学校施設の整備・充実     

7 地域から信頼される教育の取組     

8 家庭及び地域との連携の充実     

9 市民が参加できる教育機会の提供     

 

 

 

☆次のページにお進みください。 

 

『佐倉教育ビジョン』において、「目指すべき市民像」へ向けての「基本理念」と 
それを実現するための基本方針を掲げています。 
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【教育に関する意識調査質問票 保護者】 
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問６ あなたは、佐倉の学校教育における施策について、今後の重要度をどのように感じていますか。

それぞれの項目の重要度について、あてはまるところに○をつけてください。 

 施 策 重要 やや重要 
やや重要
でない 

重要で 
ない 

1 子どもたちの学力の向上     

2 豊かな心を育むための教育の充実     

3 
佐倉の自然、歴史、文化、人物について学ぶ 

「佐倉学」の推進 
    

4 活力にあふれた健やかな体を育む取組     

5 子どもたちが安全で安心して学べる環境づくり     

6 学校施設の整備・充実     

7 地域から信頼される教育の取組     

8 家庭及び地域との連携の充実     

9 市民が参加できる教育機会の提供     

☆その他に重要と思われるものがありましたら、下の欄にお書きください。 

 

 

問７ あなたは、佐倉の社会教育における施策について、現在の満足度をどのように感じていますか。

それぞれの項目の重要度について、あてはまるところに○をつけてください。 

 施 策 満足 やや満足 やや不満 不満 

1 生涯学習の推進     

2 歴史文化資産の保全・活用     

3 地域活動の担い手の育成     

4 
佐倉の自然、歴史、文化、人物について学ぶ 

「佐倉学」の推進 
    

5 社会教育施設の整備・充実     

6 公民館や図書館の事業の充実     

7 
市民音楽ホールや市立美術館などにおける 

芸術文化活動の充実 
    

8 市民が参加できる場の提供・情報の発信     

 

 

 

☆裏のページにお進みください。 
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問８ あなたは、佐倉の社会教育における施策について、今後の重要度をどのように感じていますか。

それぞれの項目について、お答えください。 

 施 策 重要 やや重要 
やや重要
でない 

重要で 
ない 

1 生涯学習の推進     

2 歴史文化資産の保全・活用     

3 地域活動の担い手の育成     

4 
佐倉の自然、歴史、文化、人物について学ぶ 

「佐倉学」の推進 
    

5 社会教育施設の整備・充実     

6 公民館や図書館の事業の充実     

7 
市民音楽ホールや市立美術館などにおける 

芸術文化活動の充実 
    

8 市民が参加できる場の提供・情報の発信     

☆その他に重要と思われるものがありましたら、下の欄にお書きください。 

 

■佐倉市ならではの取組についてお聞きします。 

 

問９ あなたは、「佐倉市教育の日」をご存じでしたか。（どちらかに○） 

1 知っていた 2 知らなかった 
 

問１０ あなたは、「佐倉学」について学んでみたいと思いますか。（○は１つ） 

1 すでに「佐倉学」を学んでいる 

2 これから「佐倉学」を学んでみたい 

3 どちらともいえない 

4 「佐倉学」を学んでみたいとは思わない 

 

 

A 仕事などで忙しいから 

B 興味がないから 

C 「佐倉学」を学べる機会が少ないから 

D 高齢又は体調不良のため 

E その他（      ） 

 

☆次のページにお進みください。 

佐倉市では、天保 4（1883）年 11 月 16 日に、佐倉藩主堀田正睦公が藩政改革を
宣言したことにちなみ、11 月 16 日を「佐倉市教育の日」と定め、佐倉市の教育の充
実と発展を目指していろいろな行事を行っています。 

［4「佐倉学」を学んでみたいとは思わない］と答えた方にお聞きします。 
あてはまる理由に○をつけてください。（○はいくつでも可） 

佐倉市では、佐倉の歴史や自然、
文化、人物を学ぶことを通して、郷
土に対する思いを深め、社会に貢献
できる人材の育成を目標とした「佐
倉学」を実践しています。 
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問１１ あなたは、「佐倉学」にどのようことを期待しますか。（○はいくつでも可） 

1 佐倉の歴史・先人について知りたい 

2 佐倉の自然を知りたい 

3 佐倉の文化・伝統について知りたい 

4 佐倉学を学ぶ機会の充実 

5 その他（                                ）

■学校教育に関する各施策についてお聞きします。 

 

問１２ あなたは、各学校が「教育ミニ集会」を実施していることをご存じでしたか。（○は１つ） 

1 知っていたし、集会に参加したことがある 

2 知っていたが、集会に参加したことはない 

3 知らなかったが、集会に参加してみたい 

4 知らなかったし、集会に参加する気はない 

 

問１３ あなたは、「教育ミニ集会」で取り上げるテーマは何がよいと思いますか。（○はいくつでも可） 

1 学校と地域の連携のあり方 

2 安全・防犯に対する取組 

3 家庭の教育力の向上 

4 子どもの教育課程について 

5 情報モラルについて 

6 その他（                                ）

問１4 佐倉市では、子どもたちの登下校時などの安全を見守る活動として、「アイアイプロジェクト 

活動」を実施しています。あなたは、この活動をご存じでしたか。（○は１つ） 

1 知っていたし、活動に参加したことがある 

2 知っていたが、活動に参加したことはない 

3 知らなかったが、活動に参加してみたい 

4 知らなかったが、自ら声かけ、あいさつなどをしている 

5 知らなかったし、特に何もしていない 

 

問１5 「アイアイプロジェクト活動」を実施するにあたり、今後特に重点的に行うとよいと考える 

ことやどのようにしたら活動が広がるか等について、ご意見がありましたら記入してください。 

（特にない場合は空欄で結構です。） 

 
☆裏のページにお進みください。 

各学校では、地域に開かれた学校づくり、地域の教育力の向上をめざし、学校と 
家庭、地域の方々が教育について語り合う「教育ミニ集会」を実施しています。 
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【教育に関する意識調査質問票 保護者】 

- 6 - 

問１6 あなたは、学校で子どもたちが「一斉読書」活動を行っていることをご存じでしたか。 

（○は１つ） 

 

1 知っていた 

2 知らなかった 

 

 

 

問１7 あなたは佐倉市の教育相談体制についてどのように思いますか。（〇は１つ） 

1 とてもよい 

2 まあまあよい 

3 あまりよくない 

4 よくない 

5 よくわからない 

 

 

 

問１8 あなたは教育相談業務について、どのようなことを期待しますか。（〇はいくつでも可） 

1 相談機関どうしの連携の促進 

2 電話やメール等による相談の充実 

3 教育相談に関する情報提供の充実 

4 その他（                                ）

 

■社会教育及び芸術・文化に関する各施策についてお聞きします。 

 

 

問 19 あなたが、家庭教育学級で学びたい内容は何ですか。（〇はいくつでも可） 

1 コミュニケーション 2 しつけ 

3 食育 4 人権 

5 進路 6 健康 

7 自己研鑽 8 特にない 

9 その他（                                ） 

 

☆次のページにお進みください。 

 

佐倉市では、家庭教育学級の推進のために、各小中学校及び市立幼稚園に「家庭教育
学級」を設置しています。 

佐倉市では、子どもたちが自ら進
んで読書に親しむように、すべての
小・中学校で毎日 10 分程度の時間
をとり、子どもたちが読みたい本を
自由に読む「一斉読書」に取り組ん
でいます。

そのように思った理由がありましたらお書きください。 

佐倉市では、学校と教育セン
ター、市役所の各課、教育電話
相談室、適応指導教室等が連携
して教育相談業務を行っていま
す。 
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【教育に関する意識調査質問票 保護者】 

- 7 - 

問２0 あなたは、次のそれぞれの施設について、これまでに通算して何回くらい利用したことがあり

ますか。 

〈公民館〉の利用回数ついて 

1 6 回以上 2 2～5 回 3 1 回 4 0 回 

公民館を利用したことのある方のみお答えください。 

◎利用目的は何ですか。（○はいくつでも可） 

A 部屋の借用または利用 

B 公民館が主催する事業 

C 公民館以外の行政機関等が主催する事業 

D その他（          ）

 

〈図書館〉の利用回数について 

1 6 回以上 2 2～5 回 3 1 回 4 0 回 

 

〈市民音楽ホール〉の利用回数について 

1 ６回以上 2 ２～５回 3 １回 

4 ０回（施設があることは知っている） 5 ０回（施設があることを知らない） 

 

市民音楽ホールを利用したことのある方のみお答えください。 

◎利用目的は何ですか。（○はいくつでも可） 

A 催物に出演するため 

B 催物に参加、鑑賞するため 

C 音楽活動などの練習のため 

D 学校行事等の会場だったため 

E その他（                       ） 

 

 

 

 

 

☆裏のページにお進みください。 
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【教育に関する意識調査質問票 保護者】 

- 8 - 

〈市立美術館〉の利用回数について 

1 ６回以上 2 ２～５回 3 １回 

4 ０回（施設があることは知っている） 5 ０回（施設があることを知らない） 

 

市立美術館に行ったことのない方のみお答えください。 

◎行かない理由は何ですか。（○はいくつでも可） 

A 美術に興味がないから 

B 
美術には興味がある（他の美術館には行く）が、市立美術館の 

展覧会には興味がなかったから 

C 行きたい展覧会はあったが、機会や時間がなかったから 

D 行きたい展覧会はあったが、観覧料が高かったから 

E 市立美術館の情報が入ってこなかったから 

F その他（                        ）

 

問２1 あなたがお子さんと一緒に参加したい公民館の事業は何ですか。（〇はいくつでも可） 

1 趣味・教養に関する学習 

2 防犯・防災に関する学習 

3 子育てに関する学習 

4 パソコンやスマートフォン等の安全な使い方に関する学習 

5 佐倉の歴史や文化に関する学習 

6 スポーツに関する学習 

7 親子の活動などに関する学習 

8 健康に関する学習 

9 その他（                               ） 

 

問２2 あなたがお子さんに参加してほしい公民館の事業は何ですか。（○はいくつでも可） 

1 趣味・教養に関する学習 

2 防犯・防災に関する学習 

3 子育てに関する学習 

4 パソコンやスマートフォン等の安全な使い方に関する学習 

5 佐倉の歴史や文化に関する学習 

6 スポーツに関する学習 

7 親子の活動などに関する学習 

8 健康に関する学習 

9 その他（                               ） 

☆次のページにお進みください。 
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【教育に関する意識調査質問票 保護者】 

- 9 - 

問２3 あなたが佐倉市に望む芸術文化に関する施策は何ですか。（○はいくつでも可） 

1 芸術鑑賞事業の開催（展覧会、コンサート、演劇、映画等） 

2 芸術講座、講演会、ワークショップ等の開催 

3 芸術文化活動や発表の場所の提供、整備、充実 

4 芸術文化事業等に関する情報提供 

5 市民の芸術文化活動への公的支援 

6 学校と連携した芸術文化活動の推進 

7 その他（                                ）

問２4 あなたは、「市民音楽ホール」や「市立美術館」がより利用しやすくなるために必要なことは 

何だと思いますか。（○はいくつでも可） 

1 展覧会や催し物の内容を工夫する 

2 チケットの購入手段を増やす 

3 開館日、開館時間を変更する 

4 貸し出している部屋等の設備を充実させる 

5 広報活動を積極的に行う 

6 その他（                                ）

  

問２5 あなたは、佐倉が「日本遺産」に認定されたことをご存じでしたか。（どちらかに○） 

1 知っていた 

2 知らなかった 

 

 

 

 

 

■佐倉市の教育全般ついてお聞きします。 

問２6 佐倉市の教育全般に関して、ご意見がありましたら記入してください。 

（特になければ空欄で結構です。） 

 

 

 

 

質問はこれで終わりです。ご協力ありがとうございました。 

この質問票は学校へ提出してください。 

文化庁は、地域の文化財をテーマでまとめ
て魅力を発信する「日本遺産」を認定してい
ます。江戸時代に城下町であった佐倉は、門
前町の成田、商家の町の佐原、港町の銚子と
ともに、江戸を支え、江戸と共に発展したこ
とから、「北総四都市江戸紀行」として「日本
遺産」に認定されています。 

（平成 28 年 4 月）
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【教育に関する意しき調さしつ問票 小学５年生】 

- 1 - 

 

 

 

問１ あなたは、しょう来どんな大人になることが大切だと思いますか。（○は５つまで） 

1 佐倉のよさがわかり、佐倉のまちを大切にできる人 

2 積極的に学び行動する人 

3 他人に対する思いやりのある人 

4 よいことと悪いことの区別をきちんとはんだんし、行動できる人 

5 ゆたかな知しきを持つ人 

6 社会の役に立つことを進んでできる人 

7 新しいものにちょう戦し、何事にも一生けん命に取り組める人 

8 身近な自然や文化を大切にする人 

9 美しいものや芸じゅつに感動できる人 

10 国さい的に活やくできる人 

11 その他（                                ）

 

問２ あなたは、学校や家庭でどんなことを学ぶことが大切だと思いますか。（○は５つまで） 

1 たしかな学力を身につけること 

2 ゆめや希望をもって歩む力を身につけること 

3 コミュニケーションの力を身につけること 

4 社会の中で役に立つ力を身につけること 

5 伝とう・文化を受けついでいくこと 

6 健康な生活を送り、体力の向上に努めること 

7 人として正しい行動ができるようになること 

8 世の中のさまざまなことを知り、ものごとの見方・考え方を身につけること 

9 国さい的に活やくできる力を身につけること 

10 その他（                                ）

 

 

☆裏のページに進んでください。 

※ 回答の○は、あてはまる番号、記号、あてはまるところにつけてください。

「その他」に○をつけた場合は、内容を具体的に書いてください。 

※ しつ問は全部で 8 問、4 ページまであります。 
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【教育に関する意しき調さしつ問票 小学５年生】 

- 2 - 

 

問３ 佐倉市では、佐倉の歴史や自然、文化、人物から学ぶ「佐倉学」をすすめています。あなたは、 

「佐倉学」の学習についてどう思いますか。（○は１つ） 

1 楽しい 

2 どちらともいえない 

3 楽しくない 

 

A 「佐倉学」で学ぶ内容がよくわからないから 

B 「佐倉学」の学び方（学習の進め方）がよくわからないから 

C 「佐倉学」を学ぶ必要がないと思うから 

D 「佐倉学」にきょうみがないから 

E その他（      ） 

 

問４ 佐倉市には、学校生活や家での生活などでこまったことや心配なことがあれば相談できるしくみ 

があります。あなたは、こまったことや心配なことができたら教育相談の相談員に相談したいと思 

いますか。（○は１つ） 

1 相談したい 

2 どちらともいえない 

3 相談したいとは思わない 

 

A 身近に相談できる人がいるから 

B どこに相談したらよいかわからないから 

C 知らない人には相談しにくいから 

D 心配なことは特にないから 

E その他（                        ）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆次のページに進んでください。 

［3「楽しくない」］に○をつけた人にお聞きします。 
あてはまる理由に○をつけてください。（○はいくつつけてもよいです。） 

［3「相談したいとは思わない」］に○をつけた人にお聞きします。 
あてはまる理由に○をつけてください。（○はいくつつけてもよいです。） 
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【教育に関する意しき調さしつ問票 小学５年生】 

- 3 - 

 

問５ 佐倉市では、すべての小・中学校で「朝読書」（いっせい読書）に取り組んでいます。 

あなたは、「朝読書」（いっせい読書）活動についてどのように思いますか。（○は１つ） 

1 楽しい 

2 どちらともいえない 

3 楽しくない 

 

A ドリルなど別の勉強の時間を増やしたほうがよいから 

B 本を読むことが好きではないから 

C どのような本を読んだらよいのかわからないから 

D その他（                        ）

問６ あなたは、次のそれぞれのしせつについて、これまでに全部で何回くらい利用したことがあり 

ますか。（〇はそれぞれ１つ） 

〈公民館〉を利用した回数 

1 ６回以上 

2 2～5 回 

3 1 回 

4 0 回 

〈図書館〉を利用した回数 

1 ６回以上 

2 ２～５回 

3 １回 

4 0 回 

〈市民音楽ホール〉を利用した回数 

1 6 回以上 

2 2～5 回 

3 1 回 

4 0 回（しせつがあることを知っている） 

5 0 回（しせつがあることを知らない） 

 

☆裏のページに進んでください。 

［3「楽しくない」］に○をつけた人にお聞きします。 
あてはまる理由に○をつけてください。（○はいくつつけてもよいです。） 
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【教育に関する意しき調さしつ問票 小学５年生】 

- 4 - 

 

〈市立美じゅつ館〉を利用した回数 

1 6 回以上 

2 2～5 回 

3 1 回 

4 0 回（しせつがあることを知っている） 

5 0 回（しせつがあることを知らない） 

 

問７ あなたが参加したい公民館のイベントは何ですか。（〇はいくつつけてもよいです。） 

1 しゅ味に関するイベント 

2 はんざいやさい害から身を守ることに関するイベント 

3 自由研究などの勉強に役立つイベント 

4 パソコンやスマートフォンなどを安全に使う方法 

5 佐倉の歴史に関するイベント 

6 スポーツに関するイベント 

7 生活に関するイベント 

8 健康に関するイベント 

9 その他（                                  ）

 

問８ 学校行事以外で「市民音楽ホール」や「市立美じゅつ館」に行ったことがある人にお聞きします。 

あなたが行った理由は何ですか。（○はいくつつけてもよいです。） 

1 自分の作品や友だちの作品がてんじされたから 

2 自分の発表会や友だちの発表会があったから 

3 見たいてんじやききたいえんそう会などがあったから 

4 友だちなどにさそわれたから 

5 その他（                                ）

 
 
 

しつ問はこれで終わりです。ご協力ありがとうございました。 
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【教育に関する意識調査質問票 中学２年生】 

- 1 - 

 

 

 

問１ あなたは、将来どんな大人になることが大切だと思いますか。（○は５つまで） 

1 佐倉のよさがわかり、佐倉のまちを大切にできる人 

2 積極的に学び行動する人 

3 他人に対する思いやりのある人 

4 よいことと悪いことの区別をきちんと判断し、行動できる人 

5 豊かな知識を持つ人 

6 社会の役に立つことを進んでできる人 

7 新しいものに挑戦し、何事にも一生懸命に取り組める人 

8 身近な自然や文化を大切にする人 

9 美しいものや芸術に感動できる人 

10 国際的に活躍できる人 

11 その他（                                ）

 

問２ あなたは、学校や家庭でどんなことを学ぶことが大切だと思いますか。（○は５つまで） 

1 確かな学力を身につけること 

2 夢や希望をもって歩む力を身につけること 

3 コミュニケーション能力を身につけること 

4 社会の中で役に立つ力を身につけること 

5 伝統・文化を受けついでいくこと 

6 健康な生活を送り、体力の向上に努めること 

7 人として正しい行動ができるようになること 

8 世の中のさまざまなことを知り、ものごとの見方・考え方を身につけること 

9 国際的に活躍できる力を身につけること 

10 その他（                                ）

 

 

☆裏のページに進んでください。 

※ 回答の○は、あてはまる番号、記号、あてはまるところにつけてください。

「その他」に○をつけた場合は、内容を具体的に書いてください。 

※ 質問は全部で 8 問、4 ページまであります。 
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【教育に関する意識調査質問票 中学２年生】 

- 2 - 

 

問３ 佐倉市では、佐倉の歴史や自然、文化、人物から学ぶ「佐倉学」をすすめています。あなたは、 

「佐倉学」の学習についてどう思いますか。（○は１つ） 

1 楽しい 

2 どちらともいえない 

3 楽しくない 

 

A 「佐倉学」で学ぶ内容がよくわからないから 

B 「佐倉学」の学び方（学習の進め方）がよくわからないから 

C 「佐倉学」を学ぶ必要がないと思うから 

D 「佐倉学」に興味がないから 

E その他（      ） 

 

問４ 佐倉市には、学校生活や家での生活などで困ったことや心配なことがあれば、相談できるしくみ 

があります。あなたは、困ったことや心配なことができたら教育相談の相談員に相談したいと思い 

ますか。（○は１つ） 

1 相談したい 

2 どちらともいえない 

3 相談したいとは思わない 

 

A 身近に相談できる人がいるから 

B どこに相談したらよいかわからないから 

C 知らない人には相談しにくいから 

D 心配なことは特にないから 

E その他（                        ）

 

 

 

 

 

 

 

 

☆次のページに進んでください。 

［3「楽しくない」］に○をつけた人にお聞きします。 
あてはまる理由に○をつけてください。（○はいくつつけてもよいです。） 

［3「相談したいとは思わない」］に○をつけた人にお聞きします。 
あてはまる理由に○をつけてください。（○はいくつつけてもよいです。） 
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【教育に関する意識調査質問票 中学２年生】 

- 3 - 

 

問５ 佐倉市では、すべての小・中学校で「朝読書」（一斉読書）に取り組んでいます。 

あなたは、「朝読書」（一斉読書）活動についてどのように思いますか。（○は１つ） 

 

1 楽しい 

2 どちらともいえない 

3 楽しくない 

 

A ドリルなど別の勉強の時間を増やしたほうがよいから 

B 本を読むことが好きではないから 

C どのような本を読んだらよいのかわからないから 

D その他（                        ）

問６ あなたは、次のそれぞれの施設について、これまでに全部で何回くらい利用したことがあり 

ますか。（〇はそれぞれ１つ） 

〈公民館〉を利用した回数 

1 ６回以上 

2 2～5 回 

3 1 回 

4 0 回 

〈図書館〉を利用した回数 

1 ６回以上 

2 ２～５回 

3 １回 

4 0 回 

〈市民音楽ホール〉を利用した回数 

1 6 回以上 

2 2～5 回 

3 1 回 

4 0 回（施設があることを知っている） 

5 0 回（施設があることを知らない） 

 

☆裏のページに進んでください。 

［3「楽しくない」］に○をつけた人にお聞きします。 
あてはまる理由に○をつけてください。（○はいくつつけてもよいです。） 

-209-



【教育に関する意識調査質問票 中学２年生】 
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〈市立美術館〉を利用した回数 

1 6 回以上 

2 2～5 回 

3 1 回 

4 0 回（施設があることを知っている） 

5 0 回（施設があることを知らない） 

 

問７ あなたが参加したい公民館のイベントは何ですか。（〇はいくつつけてもよいです。） 

 

1 趣味に関するイベント 

2 防犯・防災に関するイベント 

3 自由研究などの勉強に役立つイベント 

4 パソコンやスマートフォン等を安全に使う方法 

5 佐倉の歴史に関するイベント 

6 スポーツに関するイベント 

7 生活に関するイベント 

8 健康に関するイベント 

9 その他（                               ） 

 

問８ 学校行事以外で「市民音楽ホール」や「市立美術館」に行ったことがある人にお聞きします。 

あなたが行った理由は何ですか。（○はいくつつけてもよいです。） 

1 自分の作品や友だちの作品が展示されたから 

2 自分の発表会や友だちの発表会があったから 

3 見たい展示や聴きたい演奏会などがあったから 

4 友だちなどに誘われたから 

5 その他（                                ）

 
 
 

質問はこれで終わりです。ご協力ありがとうございました。 
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